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f(-3)=1f(3) =5~
é@uﬁﬁ%)ﬁé&)ﬁ@dbé)@dﬂ%ﬁ@lﬁ)@)@ x=-29dx=2 >4.<3)\m
40342.59.-6\3
g(x)=(=x)" +3(-x)+2=x"—-3x+2
.9345\1945}\41;&‘-43@\5\:@
sl s il Oﬁu)sy.\;gs_“ba;jsp.\pga:skdf&dm P
S My Cwd K iy f(2)=2k+3 5 f(-2)=k+5
f(=x)=—f(x) 5 co:cU‘é\.]oafoﬁ-&Jﬁ- Jo
f(=2)=-f(2) ol 4y s ol Bl >
k+5=—-(2k+3)
k+5=-2k-3
3k=-8

k=-12
3

aS aVLiU:.»CUEs& f(x)< f(x,) é@gg\ <5 X <X, k;cl:m? f(x) s«

ok s f(x) = fR) S0z sl o2 £ () > f3,) 4 55 % <%,

S 3> ol 6 oen Y s ai 31 I8 Al stir 03 6lb w5 ST(—X) = —£(X) &
63 Bl o s laSansy sl 51 8

e (0

ol 320 4 0 S ol adlize o dnS ol 2o 0 dasS asnd S AL Y s -1
?csw'l;:.od)‘

f(xX)=x"+x fxX)=x"+x , f(x)=x"-x"

?o;éuaoﬁu‘}f}‘%cﬁujf%)}gcu‘gﬁdﬂ)}:%i;y}-2
f)=x ,  f)=x]
f@=x",  f)=x



(Translation) JU1 g3 ¢d1 58 ‘ ‘

M(x)= [x +2

¢ 0= I

Nx)= [x -3|

> X

}7:: I‘gl | Al

Calld

.@;‘...»)Qlfcls f(x)=x>°

.@Frﬂ);}‘;@l}’f(x)=x2+4 se

ES s Sk f(x)=x"—4 3¢

S Usp e o ol 81,8 55 o ol o

et Jad S 1SS f(x) =27 553 NS ES S ey SIS fx)=x? 58
?);r-wu'}bfc\f f(x)=x"-4

y=x"—4 sdai ki)l (x,y—4) > o) (i g s (%,9) sl Ss y=x? s
ES;JMJ?'@gmwbtﬂgﬁaﬁ&\;@u y=x2.s}3¢a.sébd|f4i
sl 15 g, S IS S S (7 Kb S L6 Y SIS y=x? =452 5



Splps 4 (Vertical Translation) Jus! g5 yas >
J&;‘ 623‘ )\ JLZ.’I;‘ é.)w (s 4}),} 09> leﬁ.’b\
:(Vertical Translation) Jl&i! gog908 -1
Syl a5l 455 Jal (G350

N >0 «

d\jﬁ-ﬁjxajlu\s\gC>;}\;cl:> y=f(x) ss5:1
.&é-l)a\sw‘ﬂgbljf y=f()+c s 5y sss i
m)&uﬁ.@ajb\s\gC:;}\;cl:.s y=f(x) a2

FLEPNIE y= f(x)—c > 5 s st I
y'lfcls y=x>-3 4 y=x"+2 ::Jﬁ054a93
FaeSandg s aigdl S ls 633 S J S K 0,0 I SS s y=x? 54l S

L85 o S e 4
sy=x"+2 s};;‘};uztmj;a,ﬁg\,utwbl,(2>;J\Jf@u y=xs:Jo

c);‘)ism}}cg,;a)'\xl4;’3.,\;-\3(3)>Qljfcl:y:x2 asj\gz\,w‘ygg\)fdu

Y (Fhe YOSk y=x" -3
A =x2 i
W 7 B
5 X= 0 1 2 -1
_ A AP T >
y=X +4/\\ ///IZX-_3 y=X 0 1 4 1
2
R EEN y=x"+2 2 3 6 3
LY A
0/-3)
5

:ﬁdyjbﬁvﬁw\sdﬁﬁ\&p}wli
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23 s (S s 8 g oS ands 3 63 S SR y =27 —4 ) y=x"+4
G;“'Uﬁggl"f"“'l‘d

y=x" y=x’+2 y=x"+4 y=x’-2 y=x"—-4

X 'y X Yy X 'y X y X y

0O 0 0 2 0 4 0o -2 0 -4

1 | B | +1 -1 £1 -3

+2 4 2 6 +*2 8 +2 2 2 0
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B> Spls @ateclpb a Bass X=b (b X 5 SIS absas
q;;g\;w b<0 45)14:1};&,@@‘;&5} >0 S essS st Jga ol 4 o3lubl 4y
555 Jlasl & g

698 y=(x=3) 4 y=(x+2)? 34l 15 y=x" 5:Jlo piyd
‘G;gv-o

@fo}lﬂﬁ;be:;lefGU y:x%ségwgpg@&;@:&



roly 3 y=x" 58 6 NS y=(x+2) 50,8 il 4l
JLEPRPRCRAY ( FHo 8 VDS s y=(x=-3)" 3 0y,S Jlasl ol

S M e S
X -2 0 -1 -3 -4
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X= 342 51
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G99
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cdlzé

SE ()= x=3] 5 g(x) = x+2] > Jish S SIS RL £ () = x] 5
S s (S e 02 4 FleaS andg 3 481 S

Syl ggdlN 251 gl (gOg0s O

(Combining Horizontal and “Vertical“ Shifts)

55 oy 38 GE A B(x) = (x+1)7 =3 5 g(0) = (x+1)7 5} Jlho p39
a4y S g lnn s Wl 05 (a5 3 (7 sgeey S W f(X) = X7 3 500 S
G ki 6 (-2,4) 51 (2,4), (0,0) > e 5 55 o sl



Dysep Hud s f(X)=2 5 apms SE b g(x) = (x+1)° 2 L
4ot B ol g doly s bl SIS f(0) =27 3z 7S per e
20l dpeny s E AL (X)) = (x4+1)7 =3 5 Sty 63 b o5 (5SS 9o
204 2 S 5! o 4l g2 (3500 4 501 4 sty 35 31 8IS o9

st g SIS
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7.6 .6y —— !
’ (0,5)
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! g5 45550 I3 (5390 4 031l 43 sigdoly € 5 SIS all p= f(x) 55 5 -1
.E}bsﬁw‘ﬁdbfcbyzf(x)+c 3i s

3 o JUit il s Jsp (590 4 03l 4 sigdorly €5 I Sal Y = f(x) 545-2
gé'b‘ﬁw‘}hbbf&:y:f(x)—c

.Lugjs.x.ec,,;ﬁxctaf:dm1§ﬁ'

y=f(x+c) chfudu.:ﬂd\}}q;:fajix\gjjjbbC:d\;cUy:f(x) G
gé'b‘ﬁw‘ﬁgﬁbf

y=f(x=c) s Ji ﬁl)sg@ajuj\d\.;jj)b\jc.sdbfclj y=f(x) 52

(e YOS

e

265 o 45818 I8 5 ¥ s it Qs S LS y =7 5 -1
gx)=x"-2 , gx)=x"-1 , gx)=(x-2)

I F)=AxX+2 5t St S g0 S 1585 ey HS Wl f(X)=x 5 2

85 s 5815 SE f(x)=+x+2

> e JUil o 51,503 4l £6S s LS AL f(%) | x| 5 -3

1S ey 48 S 58l h(x) = x =4 5 g(x) = x+4], g(x)=| x| +4
& g()=(x=3)" o g(x)=x" -3 s Jal S SIF Wb f(x)=x" 5 -4
1S s a8l 8 58
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(Operations on functions)

83 (S % Jga g UY ggglwg?;}f”l;-}slfc\::
(f+2)(x) =f(x)+g(x) (f—g)(x) =f(x)-g(x)
L0)(x) = L (]
(f-g)(x) =f(x). g(x) (g)(X) () (g(x)=0)
dom (f +g)(x)=dom f [ domg
dom (f —g)(x) =dom f (] domg
dom (f-g)(x)=dom f (] domg

dom(é)(x)=dom f N domg — {x/g(x)=0}

2 S5 (f+8) (%) v g(x)=x"—4 5 F(x)=2x+1Jbo g p09f
sy Y4 ub@ﬁJGUéss
"
(f+&)x) = f(x)+g(x)
(f+2)(x)=Q2x+D)+(x’-4)=2x-3+x> =x"+2x-3
dom g=IR o dom f=IR
dom(f +g)(x)=IR N IR = IR
(f+2)3) o (F+2)(x) s g(x)=4x+5 5 f(x)=x"-3 < Jbo pgd

S 1y



(f+g)(x) = (x> =3)+(4x +5)=x" +4x+2
(f+2)3)=3"+4(3)+2=9+12+2=23
dom g=IR [J dom f=IR

dom(f +g)(x)=IR N IR =IR

b

e (f+2)4) o (f+2)x) «ss g(x)=2x+7 4 f(x)=3x"+4x -1«

AE2x)E-2)X) s g(x) = x> +x-2 5 f(x)=2x—1 5 :Jbopyd

W e gl 2l 5 My G
°
(F=2)X)=Q2x-D=(x*+x=-2)=2x—-1-x"—x+2=—x+x+1
domg=1IR 5 dom [ = IR xS #
dom(f —g)(x)=IR( IR=IR
(f-2)x)=Qx-D(x*+x-2)=2x"+x"—5x+2

dom(f-g)x)=IR IR=1IR
i o 2x-1 2x—1
L e T T

dom(L)(x) = IR NIR = {x / g(x) = O}
g

dom(£)(x) ={xelR/x#-2,x#1 }
g
ol lzé

e (f -8)(x) 4 (f'g)(x)‘(g)(x) Seugs g)=x" =14 f()=x-5«



S ) (f-2)0)ess g()=x—1 o f(x)=x+3  Jbo pyell
5 (g)(x)

J
(f-29)®)=f(x)-gx)=x+3-(x-1)=x+3-x+1=4
(f-8)(x)=f(x) g(x)=(x+3)(x~1)=x"+2x-3

:xgitbﬁX)&ganwdjsxg%bJ}gébuﬁ@ﬂ; f(x) ’gs’-'&ﬁ
domg =IR ‘Js ster 4 dom [ = IR b (> D!

Sy =L X434y

(E)(x) =) dom(f —g)(x)=IRNIR = IR

dom(f-g)(x)=IRNIR=IR

dom(i)(x) =IR- {1}
g

dom(i)(x) = {x €IR/x+# 1} L
g
dom(é)(x) = (0, DU(1,0) .

S S8 f-g, [+8ss g(x)=3+x 5 f(x)=Vd—x :Jbo pitiy
.t;tgjqi(Domain)‘x:}ugbj:;}\g;uﬁi

) g
f+g)x)=f(x)+g(x)=4/4-x++/3+x J>

f-gx)=f(x)—-g(x)=v4—x —/3+x

(f-g)(x) =f(x)-g(x) = (V4-x)(V3+x) = /(4-x)(3+X)
=412+x—x>

£ f(x) _V4-x _ [4-x

(g)(x)_g(x)_«/3+x_ 3+x

domf:{4-x2>0,x<4} (-0, 4]

\ 4

432101 23

s



domg:{x/3+x>0,x>-3} L [—3 ,oo)

<

4 &2 01 23 4
(0 ,4N[-3, ©)=[-3, 4]
.o;e\:—b@n}db‘,}lfcbs fgd f-g,f+g> [—3)4]@

< t Il: : + t :ll >
4 T2 01 2 3~

DomL=(C3,4] s g(-3)=0 3 K Sesbin s domL s
. . .

A

oL
\

Job 0 po 0 0w ons cybi o
e ole g0 Jol 5 cgchaﬁfjlsxquﬁcS
(c x)=c- f(x)
$sc=53 f(x)=x"—x+2 < Jlo pyd
(5 )(x)=5f(x)=5(x"—x+2)=5x" =5x+10

by C

s S Pl 4y S b oY

&5 (Dx o (£ 20 (F-2)E) L (F+2)) -1
g

'LLSS[EJ LS-LF’L wJ&; =) '2

a: f(x)=2x+3 " g(x)=x-1 " b:f(x)=x-5" g(x)=3x"
¢ f(x)=2x"-x-3" gx)=x+1 ' d:f(x)=+x 'g(x)=x-5
e:f()=Vx+4 7 g)=vx—1" f1f(x)=3x ’ g(x)=vx’-1



ST @6 I by g0

composition of functions or

Inputs, x

composite functions

Outputs EX1
flg(x)) or (fog)x)

Cadld

51 (20/)(X) o (fo g)(x) «ss g(X)=x+3 5l f(x)=x"~2 &>
s (fog)x)=(gof)(x) & =54

&S5 (gog)(x) o (fo)()

s o fGX) L (F0Q)(X) 50, g ST 5 SEexsgifigs s
(f09)@=r(g)=flg™] s

g(x) ébbg@ﬂagJX@cJMXJijﬁbb@ﬁa (fog)(x) s
85 Jols (Sarlo gy s fs

Dom (fog)x = {x e IR/x edomg,g(x) edom{f} sl o s fO@ st
.g,&wquug@fagax@-l

.é,&uguug@dmfg g(x) -2

Oetle 5 4y o 3 (95 Jas dlaly 4y 52l 5335 W (0 @)(X) (SIS (o s,
(input)qf Oele 093 43 03 X < output) =55 5l s dn put) ¢ X 3959 L;
S (fog)(x) o outpud) 5 g(x) (o

200 | F(8(0) w5 s Jols Forlo g imis 380
g ST BRE L';(f) Oeile s

x—— [ | —— & (f(x))

g

X




I (g0 f)(X) 5l (fog)(x) &» g(x)=3x o f(x)=x"-1 «:Jlo spg

.;_;;
2 2 :J’
(fog)(x) =f(g(x))=f(3x)=(3x)* —1=9x* 1
(gof)(x) =g((f(x))=g(x* —1) =3(x* —1) =3x* -3
: =Sl
(Fog)(x)# (gof)(x) 7 o
9x*—-1#3x*-3
(gof)X) 5 (fog)x) &5 g(x)=x"+6 o f(x)=3x-4 « Jbo psgs
L;l;-xyDomain);g;@U«if;cU g(x) :;_5{ (fog)(x) QL;LE.:E}Q:J’
e

fg(x))=f(x> +6)=3(x>+6)—4 =3x>+18 -4 =3x" +14
g(f(x))=(gof)(x)=gBx —4)=(3x —4)> +6=9x" —24x +22
.g)ﬁ;:&&.ﬁ:—dﬁbb@ﬁ) (gOf)(X) }\ (fog)(x) JL?.?.-oJarﬁ-o_)&,.}:

Cdlzd

(fog)(¥)=(go f)(x) ox “bis «s5 g(X)=X=6 5 f(x)=x+6 <
83

@ ) =Vx 51 g(x)=1-x & Jlbio ;s

b Y 4 8O 5l fog L g STy (Lo gy s gOF 4l fOg s g

(—00,00) 4igade Jid Jgf ambo s 233 w5 g5 5l [0, 00) 4l s w6 310
>

Domf =[0,x) Domg = (-0, ) L
Dom(fog)= {x/x edomg, g(x)e domf} L



Dom(fog)={x/xe€lR, 1-x20} ,-x>-1= x<1=(-m,]]

Dom (gof)={x/xedomf,f(x)edomg}={x/x20,x/;eIR}:(O,oo]
(fog)(x)=f(1-x)=+1-x

(g0D)(0) =g(Wx) =1-+x

.g)}f)‘}.{i’éu\f}lo)glﬁ:}l‘yﬂ\{:hfu:@ﬁ:}}lfdl:};fs
fog

(fog)(x)=fTg(x)]

m_o-Ug;oa”)’JJfoga
4>l 5 s fog s

U pszadsf
by 4xlsedags alommisfs LR g Sl

32553 65 B(X) 3 Sty o s 355455 (x) = 307 +1 SiJbo gl
Gos Jel) oY et S5 I8 AL 50
S S 4, S5 S8R 555 GOJOK) 51 (g0 () 2 52 Y55 1 A(X) 230
5 g(x)=~/x & f(x)=3x+1 SUp >4
(g0.)(x) = g(f(0)=gBx* +1) =35 +1

24 5SS JSKb 4 555 S Al 9935 GOKO) 5 w5 () 5 55 VS Use san s,
& k(x)=3x" 5 j(x) =x+1 igr ds

(jok)(x) = jk(x)= j3x*) =\3x> +1

(fo fo 1)(x) 8 (f 0 F)2) f(f(x)ess(x#=2) ¢ f(x)= ﬁ&dm o

J
X X
(fOf)(X): X+2 — X+2 — X _X+2: X
X 5 Xx+2x+4  x+2 3x+4 3x+4
x+2 x+2



X 2 2 1
fof)(2)=? (fof)(x) =— = (fof)(2) = = ——
(fof)(2) (fof)(x) Y (fof)(2) s 0 S

X X X
_ X+2 __ X+2 _ x+2
(fofof)(x) = X - 3x C 3x+4x+8
3( )+4 +4
X+2 X+2 X+2
X X+2 X

T X+2 Tx+8 7x+8

(80/)=2) . (g0.N)@) . (f0)x) s g(X) =x+3 4 f(x) = x> 2.
5514 (fog)(3) 4

i (L
(s g(x)=x" o f(x)=-3x+2 «-1
e S (F )@ L (f-2)() . (8- ). (f8)E) . (§>(x>
S
2w 4 (D). (20 <5 g0 =33 S f() =27 =352
55
i k) =3I S ) =VA=R L g() = ()= 41 3
5o e s 1525 () 3 (1000, (é)(x)  (F-2)0)
&5 (fog)D) 5 (80/)B) &5 g =¥ , f(x)=3x—2 -4
&S \s fof dgof fog s g(x)=v2-x 4 f(x)=+x <5

5514 (f 0goh)(x) wsh(x)=x+3 4 g)=x", f(x)=—"— 56



s} 0528 oS5yl u;é:»jjlfcb‘”b;:éﬁ.:ﬂo
?(:gjct;oy_r.b cw}gaucu%;}a:lé‘-o

oyl adl a4 1l s L‘:;j@mﬁr»wguduéﬁ;s.
asSanfs g5 Tss 2 ={(2,1)(5,3)(7.6)} 5 = {(1,2)(3,5)(6,7)} 5«
?‘-?13?436}‘ abc\S

?c:cljmji;ucb” faglless (fog)x)=(gof)(x) « e

> F995 5 e S 8 Sl s (s o) S I il g (ST sk
. 9 e o
:qz.,)gz&c)lid(C):d:bu\:«fc&:m&“zl f=§c+32 S Ee S

f=%c+32:>f—32=%c+32—32

5 59

5
c==(f-32
g =22

.oJC:UM)g.'.AfJGUCJ
GU:@M@Jd:GUqﬂjgu:ﬁosojL,p% (y,x) duﬂjgmqb‘b (x,y) »



.aJQ)L:.c«c\&&-@L»d@ﬁacl}: cbbj}uéscl}w)&asj\@bajiw 3
domainf ™ = Rangef s Range ™' =dom f

(f_l(x)iﬁ T st S s [T g S gls f

s £(x) ={(1.5)3,7)(8,-10)} <" :Jlo s o4
o Ss e £ ={(5,1)(7,3)(-10,8) } 5
f®=1 f7(1N=3
f@=5 fG=1
f@®)=-10  f7(-10)=8
oo es f7(x) 5
@ [T0)={2.D2,3) 6.4} s () ={1,2)(3,2) (4,5} S5
Range) « 45 sai Calisesogso)lJ x =2 54.(5‘9343@\50}1 7 (x) o S I
S@)=3 4 fD)=1 e S
$3 8 (Nisin osSon wliop Sl Jra by 8 wbiog usSan gl g2 5
ks ol sas93 o pasd 348 55 632 I ST JSE 4 5y s s Moy o g S
T o o ausSan W Gl 5 o ) el (o daly i S i 4 5 e
03 (Sigte o sSoe 1l 555 W op (o osSas
&> 535 IS K8 4 gpsm 5p0 5 dsp Y 4 < L;'@@U g s a7 :Jlo magd
(448765 SSsin pnsSae
[={0,2),(=2,3),(3,D,(0,-D} g={2,4),(3.),(0,2), (5.1}
o 9A 5B S ah Sl 5ol sess ol sl s sy e S0
S={@n, (3,-2),(1,3) (1,0}
S sies [0 m S wabonea S ol ol 71 (2 S
g ={(4.2),(1,3),(2,0), (1,9} 5 (o6 552 S5 ke



So3sasedonald x=1 5455 @ alb wsSan g(x) 24 g7 (x5S I
034 1l (Sghe osSan w85 55 ) 207

Sl sk g (BB S0 o Siste osSas Sios w4y o f Lz;r&'}dﬁév‘é‘ﬁ
o 6 r St S 510

S lon b rsSan w4 52 (5l 4D
(one-to-one function) &b g 4 o

& f) 2 f(5) SemSas o x #2X, xS ainanon sl f(x)
a=b=f(a)=f(b) S a=b= f(a)# f(b) L

o> @liogod o s 5 Sy nay pelionsS

Dog oS o oy o5y g(x) = V2527 S S(X)=—4x+12 5 Jlo piyd
' Cos a6 g4y g 4t S8l (0

& —da+12# —4b+12 s a#b S

.oj@Uﬁ@:jﬁQ}i f('x) f

f(2)=—-4(2)+12=-8+12=4 s x=2 iy g Jins
) x=3«&
f(3)=—4(3)+12=-12+12=0 i
azb=f(a)=f(b)
2#3=4+0
) g(x)=425-x7 S pbnys f(X) 5
g(3)=~25-9 =416 = 4 $x=3 4
g(-3)=+25-9=+16 =4 $rx=—"3&
a8 sl pyp g(x) §32-3 5 f)=1(-3)
Called

oﬁcu;)‘c:cu ﬁ%ﬁ@\:oxm;@@w%)c&sj g(X):X2 _5‘ f(x)=3x+8 "y
eé}"abﬂbc\:ﬁﬂ\iﬁcu
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4l g s 5 esr S b (S sk 533 4 2 OISl pass > ol Sk 4, IS

.aJAJGUﬁA.;ﬁcUWJJ)S co:c\ﬁ'x
Y

oa&sfdégﬁgﬁﬂ"‘i X- »L_S;deﬁuf_é‘\ﬁex‘\-;
< X

&bbfwfbj‘X‘S‘bbwﬂbgﬁ-gjcl:ﬁ%ﬁoﬁfsqﬂeuwﬁé
gﬁxh#ou;f@;,\you@ﬂ;g;J‘ogdl:uﬁndu;ﬁ@:g;j;my
Z&ﬁ&abw‘}g&a@b".}f.ﬁé&)}pwgcug.ﬁlij‘

(f o g)(x)=x
(goHx)=x
(f o g)(x)=(g o F)(x)=x

6;‘-*—;—1 (%) G\Jm}ﬁucb“: S(x) sy f(x)=3x+2 Sdlﬁop;aug
&
y=f(x)=3x+2
x=3y+2

3y=x-2



oS3

\S]

x=2 1

Josigepm g(X) =

= SO
FUT @)= (f(x)=x
~6>6ﬁdéﬂrﬁéjﬁigdﬁgﬂgd&sb
e 234 < B |

. I 5 G 652 3 s f () Sl Lo
- & (fog)®)=(g0 )X =x s
P

(fog)(x):3(xT_2)+2=x—2+2:x

3x+2-2 3x
_ =— =X

(g0 /)x)=—— 3

@y 1 F@)=x

5 g7 (x) 8 g(x) =x7 S £7(X) 5 f(0) =2 +1 5 Jlho pyui

y=x +1 L
x=y +1 :>y3=x—l:>y:3\/ﬁ

Fl)=x—1 sisom f(x) 4y

Y
A g(x):x2:>y:x2:>X=i\/§
8
7 9 X Y Y 5 X
6
; y=tJx b gl()=%Vx
(-2,4) g 2.4) x=2 Shﬁ'&’;‘”d@mﬁ gil(x) Lﬁ-éj—fdv\é
1 s SEerS 2()=4 4 g(-D)=degy x =21
-5-43-2-14 1 2 - o s eey S,
5-4-3 _é 345 .a;«oﬂ-\iwjgn@\fg(xﬂylﬁjfﬁ




§ S Sbn oo rsSn - S 6 f(1) =502 300 b 587> X Jlho pggf
oS gy y=5x-2 &

x=5y-2= Sy=x+2
x+2 P x+2
=] X)=
y=— S () 5
x+2

=5x-2= 24x=12

1
X =—
2 S Golun . 1
.é'ﬁ &5) ° cqujgngé?dcuf(x)éoﬁwqx:E;}j

_ 12 .
sSn o> gy S g =—x+2 o f(1)=Tx-2 2 r oty ‘JUo i
>

(FoR)(x) =F(e(x) = Fx+2) =T x+ 2)-2=x
(201)(X) = F(e(x) = (7x -2 =2 (Tx -2+ 2 =x

GU°"GU’L??%§¥?§“’-‘=5J5 ‘éggﬁgugﬂjﬁm‘}{;ﬁ@@cu g(x) o f(x) s
.QJGU (f(x):x)%bgﬁfjcudwjgxﬂs

2x+1
x—2

ny

S (fof ) =x o beis o2 o 5514 £ (x) w5 f(x) =

AEs 5 [() 3 (a,B) rr S wsorgmyodoiyog i sl S 17 (3)
(5:6) 5 (@,5) s gl g S ol £71(x) 34k (B,0) 5 5y o
.%s.b%gjléthofwd,bﬁ- y=X :ojléjdtflaji



S f(2) 5 f‘l(x):%x.p% oS gy f(x)=3x-2 S Jlin o
gy o als s o) ) (S e e 4y enS g > 6315 S8 W 1535 03
(> Plsema s y=x ;,Ea}é\fqﬁ-:_;;

Y
ANl
4| fx) J.4)

’-h\ N
—
-

A
1
oY
\,
N [\
\ \\
DY
) \\
\,
N
bS:
v N~

S (4’2

\,
~
(=

)
N

4

e v

& Bl m sl y =X L A 55 1 (6 IS

S f(x) Jgf)éj}}g}’.‘jﬁ}‘ (4,2) 5 (-1,0),(=3,-2) > f(x) S Jlo pouud
)92 g ooty o S 5 e S e 28 4 S ar3 2 63,5 580> £ ()
$ Blreopm s b Y =X 5 hiagl S




& Bla o 4 b YK 48 S8 1 (x) S 05 2 S U

0 mlios @b pusSan il 4y 50

655 b (S0 4 IS g4y 525 o ) Lot gl o e I X5 0
VY 2 XL sl ol X dobas wlis o)l ISy > usSaes ol = f(x) > @
03 pliawsSan o> f(X) 3 oo y= f7(x) @b HBL PV 40X

& Blzeopm 6l Y= 5 5 bl Sl sSans f(x) 55 alis f(x) 5
(8> Range f(x) :a’omf’1 (x) domf(x):Rangef’1 (x) *

W A

iy (oo

?a)c\.}'oﬁr}sw}gﬁcﬁ'qﬁ;Jgﬁ-&bjﬁ‘ ;Ls;“’\ﬂu"}g&‘}’lfcu.}?’“bYJ -1

f ={(-10),(-2,1),(43),3,4)} h={(1,4),(2,3),(4,)}
g= {(1’2)’(2a3)a(392)9(491)} k= {(3,0),(2,—1),(1,2),(0,1),(—1,2)}

f(I'(X) =X 5o ly> |53 4 ;_;;uﬁduwi“@uéxéﬁﬁws—z

f(x)=x+3 f(x)=2x f(x)=2x+3 el e
fx)=x"+2 f(x)=(x+2)° f(x):%

ol 4y (last ) Lot (53lpm 3 0 syoen K5 ol 0 S gy 631 5 I8 a5 5 ¥ 5 = 3
.03 cl.?oxr.m u.v}gsu Lsy:k?.?cﬂwl.:@)
7-2x
5

f=1-x"  g)=

a}cUxQﬁeﬁM;b&yl?CuMubyd—él'
1
x+2

y=4x-5 y=6—x y:(x—2)2 y=9 y=



o) o5 on d (o psds ain Jsds @Y (G5 5 (S b s o) 4 50 dsnsids

S a4y b el 3 (55 (g8 s 45

&6 4259 50 9f L (Liner function) &6 s

f(x)=ax+b Jgg‘)*-‘@u@)-’éf,}j-"QGJ"j-lg_’;:“’.'J-’q";”cUg‘jéjﬁw
.‘:;;ajgwga:ba,b,‘ a#0 s

o f(x):%x d f(x)=2x, f(x)=x-1, f(x)=3x+4 4>
.‘:;."_?;lf

OS50, gigypmen d Y ol Xos ol (g S oy IS 6 f(x)=%x—3 > Jbo g oo
y 5 Sy o bl >

3 > L
f(X)=ZX_3 ,/%3

4 e
ASEEE - Y. >
R p 1
00 30 -3 S P

//<
-~/

(0,-3) o b5 s 51 S50 s ygmn ) Y s o) (4,0 alais bl s 51 830 s jgomn ) X s

.03



r.acl}glai-d))w%;md)\Lg:.lz&-mlwx@\;cbqq-ﬁdf}h@&;ﬁfddg
JL;,{"J""}';))}"‘AY)‘X 3L§'°3gl§°fﬁm°)gjj}~”)abb‘j536\5&;""b‘g:j.‘)

S U S B0 4 S oy st e S LS
Cadled

> 2o Sopma ) Y,\X;;lrﬂja\;,;\?cu y=x—-1sy=f(x)=x+1>
185 My o2 DS g 5ol 5 Wbl

85 oy S s st f(x)=§x+2 3 JGo pagd

5 (x=0) é«kﬁ&&W%'ﬁ‘fuﬂ;dewd’

FO)=2©0)+2=2
.o:(O,Z)M&:Uﬁ:Q\f;oﬁ”desj}
f(x):0Lga,é..p;,.q.:éf(X)QY:L;MA.;CELE.T:Q\J?::,W)WJ)(bj\
Ozgx+2:>x:—3
3 e e o & .
(8 (_3,0)éd¢m>d\,§>oﬂ”de>f
hﬁﬁé&;ﬁ)‘jw)bwﬂjjuoﬂ&dﬁ& (—3,0)3\ (0,2)3

& Al b s hes 2 STy B 05 2 5 OIS

(6,6)

x= 0 3 -3 6 -6
fx)= 2 4 0 6 -2

X
123456




(& 15 of (Quadratic Function) a6 4> 4 40399
S d}é\;cl}dﬁpfs M}A\Jfb
Y

Y
2
\y X | y__()ZZO)
214 2 : X
2 &M -1,-1) (1i-1)
\ /
-111) (L1) / \
Ls—x (2 @-4)
/ \

TS oy 4 oy 4381 Sl ga 13 0

Jk(x)=x> h(x)=x>+3x,g(x)=x"+1, f(x) =x>+Tx+12 &
?amcu‘@,;wyhsoﬁu;a; r(x)=2x-1
uug(LinerFunction)clsuja"5114?);‘5{»}5‘L_g}aﬁ@@ﬁ@cu@};gﬁm

.‘:;q{;lir}jﬁcl}q?-ﬁgujss «$9 oM 4’.')’(3\5;"};:5}%"‘{3‘ %gj.::b_
cdlzé

eéﬁ.’\ﬂ(}(}f&g}\f@b@)bwjb.ﬁ °
?Lsab-(;)wjléwag.jbfbcukﬁ)bkfjaa0
?‘éﬂwmy@&)p{)m};u)ﬁ&,‘a;;;\)fcu@ﬁqﬁ,n-

CsypsS 4 o Minimumy g a L:;c,s”;m,dj, ool S eSS
¢ > Maximum) g&_ol L;
?g&é‘ﬁ}fuﬁ@gﬂqulgﬂ:wt:J‘chb@):qujssqo
?@5&;&4.?)))~leX:J‘J?CU@)J&JJJ&;JBC;Q'
\ﬁ@@f@;,ﬁ;&&a@\f:@:@ﬁwy;a,u}s”}deﬁ\XaliT-



Y Cect SYsS
f(x)=ax’ +bx+c Jgig»wceu@ﬁ._fﬁﬁ“
(8 aio,w}:,\.cu.a.:s:-c,!a‘bﬁ@

V=X

—
T~

-2;4) (Z;4)
b e dasp ol o145 BT Qb (o290 (0399 8
\ / b=c=0sa=1 F=pb f(x)=y=x">
171 (1,1) < Syad o) YL alis o5 dShs disted s> XS
0.0 REBRY (o SS L,;“be‘yi Yy @ WY
G S

....-- o5 « (Parabola) Yyl 5 (51 8 s G s

VIR s e oo bloe s ey 5 i 0815 2 gl

ope e Y 3 5 b 5t G d s

&3 e BUE s 1 Es 1l (03 e V3 (o b asli oy yoma s IS 3 g5 (650

S.Egj'.;:l.iub'g(VerteX)uﬂB:dﬁ\)lﬂ.:csg)fdaj;'}lf‘_;ﬂ)jm}wstﬁ-c\h&w

> y=X2 .s‘_g.s‘zgjé...a\L;;ujjbdl;:)l‘:;M)&édjs-d)xd}s-dﬁbg:c‘:gja>0

& 5o I E S5 4 (0,00) 351 padlize (S5l 4 (—00,0) > Sl
.@;‘wjg'}\jfcu y=-x’ > Jbo g g0

&

A<0 (7SS (D al s Sa A Jsl >

Y
(0,00) > o Ll 52 J\;édbﬂ\ 4(—00,0)3 ¢
Y & bz 1,5 S s o
0.0)
X
-1,-1) 1.-1)

~
[\

('27 4)

? e_




b
g;ﬁ)uifcty=x2+4 S

oSy 6 8 S W) =2 4 () =207, [(0) = o pigd
g(x) = 2x° G i o b g s S (e 0 4

@i
\

~

f(x)=x* mw;ﬁ\\g ///
gapmmEm |/
S)= 0 11 44 ENRT P

1]
z
|
yNI—
>

Tol=

|

|

{

|
—

T
W N

B S S y=x e Jbo 9

A
.k & 5 {3 5)
\NE=EXVJ ~ ‘r\ Y
4
\ 3 |
\[ 5 |
e (2,0)
x 0 1 -12 -23 -3 (2.0) 20y
_- o BN - 1 ) “
'y -4 -3 -30 0 5 5 \H
1L _2Y) ( o]
=) T2
( 1'4)

I~
J

.6>GJLJEGJ$4:§,;¢A>‘)4J‘;GU y=x"s Scii-y
85 J‘;@U y=(x-4)" > Jlop,gl>

@6&@)@‘5@U3};|¢$4§}1«:§ox))|y :,\345”434‘.:.0.35}5-}14:)( 45&
AY



— N W Bk~ W,

0.0

Wie Sl 4 (4,00) 55l padline SUls 4 (-0, 4) 538 (65 J
o il al gt ooty 4 sy il 4, 318 y = x7 3 g S s S8 o
-6-’-1’5;'-:53—*\'; X=4‘_?.u}>ujléw:3“_;su_§§(4 ’O)JJHT)J}{‘)[{:)‘SJ

y=(x+3)*1 A J‘chl: pe—(x+3)2+1 5 Jbo pius
30 < (1-)2,0) N 855 s
58 Wl oS ey (60 SIS y=x" >

(5.3) / = _3\) >)‘6>6;3J354/3b>'-45)ﬁ Js3 63508 4 Al
s gobael 51 85 (ST (=3,1) 5 b dll

X=-3 \,, SIS 4 r e x =3 e Bl

S dd oo

Cadld

o OB F o0 giggemedd Y oI X0
955 My SN b5 o e Y 1 X5 05 S ) Jly 0o Slol 4 2 o)l 90

(é)j&plﬁoﬂ)ﬁdxasgﬁ&



S 003 X=0 (Sdbslne y = aX” + DX +C 50, STy (ST abliss e yyomad Y s

S Y=C Sy

(T35S s YT0 U ISy s s e e d X
y=ax’+bx+c

O=ax’+bx+c=ax’+bx+c=0

. /c 2
g 9ol slos dbslas sz yd amgson x? +hx+c=0 St KA

—b++/b*—4ac

2a
Wy (b0 VS s e X5 18 b7 —dac <0 Ses > —4ac>0

053 (S dsir WV 4y 2 o

‘:;;4333»5275&3m‘xs},.l?gg;w@;@,ﬂx%;; x=

SNFQb (a#0) y=ax’+bx+c ®

{J o5 g Pl 4o g 8 i o il s Yl yb 0
.};\Jﬁal:nfw}qh&:wijsdﬁ‘)liagﬁﬁ‘g‘ﬁjfrﬁ@ygcjd?&:

y:ax2+bx+c:a(x2+2x)+c
a

2, b b, b,
y:a{(x +;x+(z) _(Z) J+c

2 2

b b’ 5 b b, b
+c=a(x+—) —a(—)+c=alx+—) ——+
} c=a(x 2a) a(4a2) c=a(x 2a) e c

= a[(x +—) -

2a 4q°
4ac-b’

b,
=a(x+—)" +
y=al 2a) 4a

f(x)=a(x—h)*+k



y=2x2+H4x+5 A

dac—b’
4a

el ypouns B3 =D g (Gt ol Vsl s e BL5 s

kel Iy gy a<0 &S <Mini?num> Sl i85 a>0 S S
’ .8 (Maximum)
ES o SIS f(x) =20 +4x+5 5 Jbo pym

& c=54b=4 ,a=2 L??&;J.; 5 (S§ blE s 0 e I X5 -1
a6y Xl S A<O s A=b? —dac=4—4-2.5=-24<0

oS

& x=0 S o34 5551y (ST bl s S0 e d Y -2
Q\Jf.soﬂ)}dea(O,c)ycgjﬁy:c@xzogé@\:s\-;y:axz+bx+c>
Y F(0)=2-0"+4-0+5=5 .05 dbais Wblis 5

= b s
T SNAN e (hk) Ly (—Za ) SleSensds S5 4o Vsl

\ / B 3 opm e Y 5 (0,5) (S 54 5

(—3,19* 1) o 4

| :d‘:;:c))lf;c)l:.«fw}‘;b_aswbg—?)
\ | o b _ 4 -4 '
\\ II 2a 22 4

4ac—b> 4.2-5-4> 40-16 24
(_2 \ /L 5 y: = = :—:3
) s 4a 4.2 8 8

\/ j‘ &stwW)kﬁJwLJYﬁbe(—l,:a)
("]’2/ 8 g>0 ﬁgcdégﬂlwb
b -4
< »X x=——=—=—] dslxs s blss—4
0,0) 2a 4 s s
v s x=-1 d;bu))w.ajbtj.sgj\)fz

=2x? = o &
f(x)=2x"+4x+5 B OLEs 45 S ol ey 5 OLE
x= -1 -2 0 1 -3

o ‘ .. .
£(&)=1 N30 5 FSE NI Sl 35 My o (B (555



~Z.§;p-v¢3‘;@\5 y=-=3x"-2x+15:Jlopggl
y=—3(x2+§x)+l
938 o8 ol ez o (gl 8 5K

y= —S{x2 +§x+(1)2 _(1)2}“

y=- {x2+§x+(l)} (——)+1— [(x2+§x+(§)2}+i

3 3
1.,
y=-3(x+-)"+—
3
Y 1
A &co:d:bujfu;}\.ﬁs x:--éa\?%ﬁq’
CERE? s (14 x+1—o:>x—3—l :
3 B/ 33 773 39
/ \ a<0 7 SAF o SlaSanss S5 )
< > X .
/ \ (63 oobasl W Yalibs 5o
/ \ y—k:a(x—h)2 AGUA?)JWJJS:dsééQ
J x x=h S S JSe y=a(x—h)’ +k L
i) quusauj,;(h,k) S ddslas g s bl
y=-3x’ -2x+1 e
3(X+ )+7 .&gbu”
&;h”"\iq?')-’dfjj-’ (a#0) f(x)=ax+b
"SJJQ@’M;GU

ébg}gﬂg‘)ﬂ-‘é-’\"‘u—"}-’ y;(a;tO) y=ax2+bx+cj‘
a<04§3‘5jw\ bc‘_;ja>06@\5(Parabola>Jf\)bad\;cbkf-)swy;

2
J};bb}x——2ij‘uL«.§WJw‘)JY}J\)LJ(—i 4ac - b wﬁ:—\ ‘)ce_j
A= O:\fjéjb,ujﬁm)WX;bebA b*—4ac>0 s\fa.s‘d.s\.u))m.sjbbs

a 4a
.g;ms‘yjfcb,w}(ﬁﬁ\,gg@ A<O S;!gﬁd@é@oﬁgjyux.ﬂfﬁb\iy




oo o '

o @
S ey IS > h(x):—%x+3 >-1
s 02 4 FleaS andg 5 653 S JE AL g(x) =2x—1 5 g(x)=2x+1 >-2
SF e o
f(x)=%x2;\f(x)=%x2 , f)=3x", f(x)=2x" ,f(x)=x">-3
S gy g0 Al 52 568 ) (S s 2 4 FaS ny 3 531 8 S8 Rl
LSy Jolna e B3> 31,55 g8l Y 5 - 4
F(x)=x*+8x+13 7 f(x)=x>—12x+30 » f(x)=3x>—-2x+6
98 S HE L h(x) = (x=3)° ) g()=(x+])*, f(x)=(x=2)">-5
S 4 4t oy ol T Fx)=x7 2 s o 55

:AE;JQ)@QQJWJJ\)JQ‘;:GU y:—x2—1:—6
a: (-1, b: (1,-1) c:(0,-1) d: (0,1

:d%gaajl?&&lﬁfwjuﬂbgq\;zcu y:(x—l)z—Z; -7

a: (1,1)  b:(-1,2) ¢ (-,-2) d:(1,-2)



U @b s b DL ‘ ‘

(Rational functions)

Cllzd
‘_;Y;l.x..;dalmwl:u‘_;:}o&;cquab: Ll e
‘SYJ...LALAQ)JJ.Q&b-dﬁL;‘l:—LwMwﬁéc\d&béﬁb
(_;‘Y;Luubuuu‘ C:anlab‘_;y:
?djﬁubu‘_;:}o.pcbubbojn

‘-l 1T __‘ 1T __( t

45‘:5‘9 ‘:g}& Qﬁé&w@ud}s@@:g}gﬁ”asgu CUMCU&L:

5 gsdssds g(X) 5 p(x) v ‘_?fdl:- 13 4 8 gx)#0¢ f(x)= gg;
.03 GUA.E]#Ucﬁ f(x)

{WPMNUXAUJ;césmjawwdﬁbuwfaebwbba
X —
.L:;;gétf@l:qzbls P(x)=2x>-3 s g(x)=3 » gX) =

x'—x-6
el @
Ax—-1 -
ngjecbc\;idabay k(x)— x+2 “‘



Jo¥lwe oo o b ablb o

(Finding Domain of Rational function)

LS;].Lﬁ»uwﬁ:é}iéﬁ:ylch}ibbﬁxY: Jl:.o ‘5403,

x* =9 X x+3
5 = 5 h =

3 0 e 0=

fx)=

X

s f(3) 530235 gugyS o e plineld x=3 5 S pby f(x) 22
Dmnf@jz{ﬂxelR, x¢3}%§nﬁpuq§&ugggﬁ;@u
3435 5SS g it x=3 bx=3 & S S b g(x) >
(53 4 ol (Samlo gy Cpais a5 g(X) 3 aigade

Domg(x)z{x/erR , X#3 x;t—3}
als (s W5 B(X) 3 5 66y i 4 Cend En X0 e - () >L§&J;
.é;gjs.ugs?bdj;

Dom h(x)=1IR . Dom h(x)=(- , ©)
cdlzd

.@;Mfu@ﬂz}stfcu,&uﬁm;

x* =25 X x+5

AV e e L S s

X

LSy e ggmed ol s 8 5l 5 5 JUo g8

Fy=22 gmy=E2

x—4 x+5

.&gadjswsi:bdjgéo‘-é)ddﬁo-u@ﬁscb fx) s :J’



dom f(x)=IR\{4} & IR~ {4}

y=F@ =25 = yx-)=x+3 xy-x =4y+3
x—4 (y-Dx=4y+3
4y+3

y—1

Range f(x)=IR\{1} L IR—{1}

xy—4y=x+3=> x=

:45;;(—5)ddﬁg%;:ajaw&gjj;»u@f:@tg(X);
domg(x)=IR—{-5} L {xeIR/x #-5}
g(x)=y=X—_3:>y(x+5)=x—3:>xy+5y=x—3
X+5
-5y-3
X=—l Rangeg(x)=IR —{l} L{y IR /y #1}
y_
cllzd

Moo= k(x)=xT” =

3
X

, m(x)=
2—x () 3x-2

:(Graphing Rational function) J gowy $1,59 &6 Abl o
o 1 &
S S f(x)=—> Jlo i y8

ébbg@ﬂ:ctz f(x) :jwc‘:gj;fjbpcfucb”:ycg& x=0 45:&
(84 Jels

Dom [ =IR—-{0}




~

X)

1/2,2)

[ NS BV S I SN |

(L1

> X

1

1955 anllls Comdy s f(x):;’u‘}‘
by sl f(X) s x=0 7 SF
Xajg)W):Q\facUésscdad&wg
S i 55l g (9 sSys sed s
a&\?@;dxsc(&;ﬁgﬁ)@@;u
— 0 Q.«.:écl.?.s (x—)O_) g&g;.s}n\],a..p
|‘,>'-&$_.;»45X4§)\ (f(x)—)—oo)&gﬁfsgaj;d
Q«é@u: (x—)0+) 4&52;6:}245}.&45;;-

162555 dstr 1Y (f (X) > ) 65 2 8% +0o0

(S (5 4 e s | LS X

($yS (G5 N o a5 s X b

(Vertical Asymptotes) ilowo 58 908

.5‘6}3‘*’.5‘))99 Q;Cj"‘)“")}‘pq"g;f(x) p() L;M.]obo_ymd.f

g(x)

L?;’-Q;:;.,.Sl?u&ggy..ccbg f(x) s> x=a .J}_vcgw g(a)=0 45(.&;) p(a)=0

‘:;.agjwofﬂwd)s))i?bcﬁuzﬁdj}glau‘:;:}w:.‘53&5)'\)59.»)?;»43}7:

$98 X=a 55 f(x) > =00 b F(X) o> +00 S eia X > a S os ol

14SL (65 Cilma (S 508 c\.?é»hé-

.‘_gjgf.;lau‘:;.ﬁwcu-ﬁ x=a s Xx—>a=|f(x)[>o



1 S :
Y x)=— 36 s & ol axlo 4y (o ais alissde A s 74§$—4 vy
& S)=— oy S eto g & T O

%;J}Q.pcl: f(x)zis)‘,:uY:\.lxzo jc&:é&u}pgbbg@ﬂ:

(63 s
= x+5 X 2x s &
iy (/) = | X)= 3 = 3 Lﬁ

$350e S5 h(X) szr253g() o S (x) x_3>J 3 g
£ S My 4 gl
J

@sucl:fo();@,;\.\.igﬁjmx;a)gjﬁ\aﬂagleuegaﬂacu fxys-1
-6>ﬁ&uébbﬂ@ﬁbcljs f(x)::.x.c3;y&5j_5,w6j

domf (x)={x/xelIR , x#3}
.L;aglqu&g;}walsf(X)a‘bﬁ- x=354
-2

X . X
x2 =25 (x=5)(x+5)
x—5=0=x=5

g(x)=

x+5=0=>x=-5
S8 s g =5 5l 55 5 gy o e BB 30l X =5 51X=55
.ébdwugbbgwﬁ
domg(x)={x/€lR , x#-5, x#5}

.&;:43}%5- x==-54x=5 ;43}.;[;”&;:}*9615: g(x) LY
x+5
G908 § ¢SS o & e Al (X)) =

9 5 S S S g o ) = 5

.g.s:\j;;.\.cdirbd};»u@Jﬁscl:%g»l.&gj.‘sﬁglqu

:@.Q:QJAQXJ@&}-:‘}

(Horizontal Asymptote) odlxo 281

ui:’ﬁ%;z'f’“x-""w&é’f‘L_S)L,S)Lw-“’ﬂq’.'ﬁ@—"“ﬁ‘QJWJL;@U“-EJ’U%“-;“{



L 3l y=b 3 5l DGsde S (645 (g5 3o Sy 4 (Coad ) ool
o &b Gl s I XU e Ks Lt Is o (3 o Bl ol (g5
S ks et i i3m> 55 s g e s s st by (Siis
S A A use b

@ =2 e 65 f() = 2 s dp e

2
x f—

B b0 s s s y=b s f(x) > b Semsasl x>0 Lx >0

.‘_gagfslau‘_gé.é‘ct‘?g::‘la&-mj:.‘u y=b sy >b s |x| >0 &L ils
2x

SF o Al fl)=—— > Jlopiiy

Jo

é%gdp@:oﬁ)}md){> :wébw#é‘;ééﬂ)sﬁoﬂ)(é -1
0=25 225 =02 5=0 iy ) Sy S S (=0

&5 glas (Sabaiie (0,0) 5L X =0 4 e X5 5l Salss 5
f(O):%:%:O Al Jbl 8 G o yse Y S -2

> I F e Sobe Jrag koS s Sk (0,0) supe Y 4 X5 155
S 53 e ) S anss

S kb x—1=0= x=1 bl b 35083865 -3

b o> iloma Bl w55 y = f(x) =2 }s‘@%zz e bl 3185 s - 4
L85 s (B g2 olme B8 X2f1:2+ 2

X —
P
>

1
;&w{uﬁﬁ&z@};}ﬁqg -5




QL??&S &‘d‘;@b}\}w)‘hyl}ﬂc\:} ‘ﬁ&cbw:"ff})}’”d
fx)= 2K oo usS NS US

A% t x—1 Y i{—l
7 7
6| | 6| |
5 Si
a| 1o 2l 1\@
R (2403) 5] | (4,8/3)
2 L LT RITETTT] LT BT T
4 3! < LY
ST3 T 12345 54321\ {2345
Dlel 2(els-2)
3} i
e
LZ . 3X
Ef Al fa)=—"—>

— L. . . X+
) &d\;j\ zs;"\:-.’,“-'}:-’l’.“éaj*-‘;)l Gul cb: f(x):
: 5 X—

i > Jlio pugsds
.;_;;

) 65 Djle Jslae gisilaen Bl ol (63500 3 1 S

'xzz dsl&;g\?uégﬁn—l

J) =y =1 dolas Ciloms 2315 - 2

b oy s d Y 5 -3

55 S (0,-1) g spme Y5 Sl S (1) =—1 e o2 X =0 o
$esd f(x)=0 waaﬂ,)»dXs-4

S5 b s X3 1 8 Siii 4 (<2,0) 5 5



élﬁ-&ﬁ:d‘;béd)-\}%g.byQ‘glﬁ)dj}%b‘ﬂd‘;@a)u%saa -5

2553 K giacd
A= T o I 11 4 (50 o,
URERIEED
" 3,5
4
(4.,3)
-2,0 2 S
(-2,0) - 5l y=1
) 31T X
(07'1) //2
v\ Y x=2
(-1,-3)
x+2

. :1+xi2 fiu,ﬂalﬁuxs“oyf
051l 4y gigdo~ls 2) 5 ol 5 450510 4y ol 53 LS WL f() == > S i
63 e 8l s Y= £(X) =1 5l (63 g5 Jlis | 5 o5

(slant or Oblique asymptote) :wébro Jlo
%;,41,,34;;;@,;41@;““51.\3gﬁn?ﬁajﬂgcuqibusgﬁsﬁ&,«;
A e Bl wl (Sl (93 4 5 ) 4 ilmn BB 5 00,5 0SS

2
f_g;r.w)dbfcu f(x):x +1 ;J&oﬁg,‘

x—1
&
T 98 5 s A Ao Ol I s Sl e -
2
f(x)=x +1:x+1+i
-1 x-
b

- .2, .
Y=L(X) =X+ 13005 Sena 506, S 356 o —— Ssso et a x]S

x—1°7

.Lg.sglqu‘}}.»cb f(x) skx y=x+1 :lmqg-&gﬁf%gsjsd.]b-w



) 3Méw5$cfﬂ))>udeJ—2
f@)=0+14 " =1-2=-1

S o Yo Sy (0215515

dé)ﬁXbJ‘;Lﬁabojéc)&.@-?)

Y x=1
. =+/-1 2 L4
7+ i DA g7 S (H VS
6+ 129 756.5) s 52505 - 4
7 (83 x—1=0 =>x=1
n
5 il Bl ‘(:ij‘tﬁgl?ugzé‘gﬁo)c)&.}-s
1 (P w “. P
"{.» X d‘;cbéﬁ|3}§‘4ﬁ:gf]@‘§)f}>ﬁ_6
432 23456 :
208y LA N T 0.41) Al
(3, _,w}x/,'( 2 Q7
1 =3 il (63
AR (=021 51 50 5 h

[
p—

Xt +

1 .
s I i
zdm

x-2=0=>x=2 L?.g-&é-gés‘b.&- x=2 aglqugg:}w@::—l

G e S8l f(x)=

X —

x> +1

=x+2+
=2 x=2

o o g L Z . L 5 \
gsj'.;f%gs}mb y=X+2 :u\;cb.s)\ %gj..;f%g:fmjw —2555'6)3 |x| S
x_

:q?iAJ%ﬁ(X_Z)J1x2+l'2

.6>g@¢ucuégab y=x+2 <

0+1 1 ; 1
f(O)zmz—EEs.»x:OAf&ccb—;dp\.mofﬂ)jdea—?’
2

Ozx +21 3}34‘53 f(x):o S@&Lé)ﬁéﬁjcfﬂjﬁdx Jd‘;—‘l'
Xx— =



X’ +1=0=>x=+/-1 (S 4 G s (S gigsde id>4 )

O S o3 a0 sigied 505 53 5 (S (B30 ysome Y 3 5l gens 4 sislann >

fx)= x2+1  Ax=
*2 1| H@ss) 4 AT o 51 Fa
NGz
ARA=ZEn i
4
3 7§ X
/] ﬁ.|4 1,-2)
Ve
\ 4

P(x) <

g(x)
.L;JgT,JL?uuj.é‘)?uX.:%;j m<n -1

:jgggj%,,);@.;w,!c;)y;n )‘ m oj.ng_.:fji'qécl}'q f(.X)Z

9 2 D gl 333 n,lm;bhﬁ-@g@g&l@m y=>b Sym=n s-2

n
a,x"+..+a,

b fs p=2n 4g (b, #0) f(x)=
& y=y 55 b, 20)£9) b x"+...+b,

n

S Sh
(85 s 3
SN Silee B Sy m>n 5= 3
g@&ud‘;c\:}}}céjﬁb‘_}‘@r_;q?))dcﬁboj‘u\ﬂ4.;).3'.54?):;))}.,0.345—4

Gyilors ©3508 55 b 5 w6 4Bl 0 05y S (S5l 90 0 sl S S gy TS

ggjjaubu&bligblxp cgiatgvajb.s



o
S 9

3

2

15 My Silna (@3500 ol I W () = fx 4 o=l
: 2 _

4

+1

b 8 e g2sen o5 (1) =5 212

st re isslrs (63508 3 o 1Sy (o i > B AL 555 I STy e4Y 5 - 3

S5
5x 3x? x+7 x+7
= ——-- ) = —-——— ,h :—,k =
A ) e v T
.Cg;q’\.kﬁcé))glqu&;:)wgﬁ-oﬁu;%ﬂfcuﬁg.UYd—4
X x+3
f(X)—H4 , g(x)= 1 d)
X X
h = 5 k =
) x(x+4) ) x> +4
8 S oo 41581 8 58 pls 5l Y 5= 5
dx 2x
f(x)—ﬁ ) g(x)_x—4
4563&)\.&«;_4[9\-.4623‘@[3' f(_x):3x+1:-6
i x—3
a: y=2 b: y=3
c: y=-2 d: y=-3
1 " B i 3 1
5 = s4¢ 58l § o5 Al == = -7
5> [(0)=— 2465 oSS S [ =—= 4 [ = >

@;wﬂ&aﬂu\fd

2

X
{ | Ciles e a6 = —8
15 My e Jilo U £(x) 1

L



P (S0

S A G G 3 e Rule) sucls Loty o (gl e 5 sigin 993> @
ol i > WS e .‘:;JJ}&Q\eﬂwﬁd@wnéjﬁ}\éj\ﬁ
2 G )57 550 5503 2L s (RANGE yamlo 555203 5 6 G 0090 51 (DOMIN,)
S99 S5 IS o el Spod)

el Sy > B s s (Sabion 4y S IS JSo 4y y = f(x) > plies e
g;t,w‘ym‘;aam%gﬁjcuacj;c,:)&;mwg@uu;ﬁgdﬂdﬁ)x
SA3353Y el X a5 o 65 (Ssosh b (g3 5 g ke dslan o
@ﬁé«i@uﬁéj&u@;xwé@omain) ol g (i s w5 (550 @
;S;ggngOYa@\Jf@uéﬁ.&5,3.\9@3}}1@;@&:;\1&5,@;
oo gy s B Xl S={(x, )|y =f(X)} (o ds2 82 4 > oo shE poa
IS5 (g 8 plad (Sl o 4, 63l IS b (glpm o e Y 2 Seggy it (S
&> Sl g

Eoes f(x)=x,(a#0) ob o= f(X)=ax+b pbal f(x)=c e
Sy 3 ol e ke U5 g arle (s o pl b aillas s f(x) =[x S
& Aigde i St o) o g ol

20.3&5}.;;_,'0.1):5d}; l:cl.?qa)\.a;o
1:x>0
f:IR > IR sgn(x)=9 0:x=0
-1:x<0

0 10,1} gamlo ged s 5l aigade i Ui amle i i 3 5 33
GULgJ:gMJ::)\L;A (a;tO)y:axz+bx+cJ§.'Zgn}«.cGUq.>.-)>g~):>0

ksl gy <0 S ol g ral s a >0 S s (parabola) Yl s sl S

5 . - 4ac—b?

> Bs el s x=-2 o DS axdy oy 2 Yl (—E,Lb) (>
2a 2a 4a



f"A:O“fﬁ‘é}ﬁ)ﬁ%»’uXJVﬁb\gA:b2—4ac>0 oS 03 dslas ygos
.s;;cbga\;,}mx;dﬁbg%;,‘A<0 Sjlsgﬁchsgwojﬁumxﬁﬁbg
Seoblie mbe S f(x) < (X)) SenSasl s X <x, Sabia f(x) 58
B ess [(=x) = f(x) S o sl s aailine a3 f(x)) > f(x,) 515 X <,
03 adlb i & f(—x)=—f(x) aS ol ais>

(Jlash 331 5} (g3500 ) (3 432 () 4 JUis! o

§9 3o ey € o5 JURN GO gos o

> b il il 4y o ($508 4 o)l 4 gisdls € 5 SIS Wl y = f(x) 58
.%}\deyg\f@by:f(x)+c

3 oot JUim) al s S Jgo (53500 4 o3Il 4 sigs c;@tjfcu y=f(x) s
g;b‘ﬁw‘h’ﬁ‘f@“ y=f(x)-c

§3 3he St 5 oS JUERY (SO

y=L(x4e) 2 o ob Jisl bz GS el 4 sty €3 OISRl y = f(x) 248
FhaNols

y=f(x-c) :cg&d\iuld\js-g.@oj\.u‘gjsyb-\)c.s;}\f?cl: y=f(x) >«
UL RS R

(8D (S a5 Jge ng.)d‘}lm_.q;:l“.o‘,}‘fcbs o

(£ +2)(x) = £(0) + 2(x) (- 2)(x) = £(0) - g(x)
(F-)(0) = F(x)-g(x) O =19 (g0
g g(x)

dom(f + g)(x) =domf(1domg
dom(f — g)(x) =domf (1domg
dom(f-g)(x)=domf()domg

dom(£)(x) =domf(Ndomg—{x/g(x)=0}
g



buwﬁaf\fc\]}jfa °
Dom( fog)(x)={x/xedomg , g(x)edomf}
Dom(gof )(x)={x/xedomf , f(x)edomg}

0> wlios on psSan w500

55 8 (Slaog 4 I E o 4y > (o i) Lo (gl 0 e S Ko 0
VY 2 XL sl ol X dolas ol Sy s usSans sl 2 p= f(X) 20
> XK > 0 b sSan s f(X) >z o> f(X) @b B oY 4 Pl X

.&S_SJ.ELISJafﬂﬁ‘bﬁ-yzxaﬂcﬁ}é‘;cqujguaf()()
P& e
g(x)

:}549;3’_?.?-‘)5

TAe S Cose s e ol M oyw Cia Salbablia f(x)=

.Lg_nT,JL?ugS.é\J?uX:c&gj m<nS-1
:}Sjuujgjﬁjﬁ)snjm.abks?‘g;glgudé\cb’: y=biym=n&-2

5 yZ%y' (b, #0) s f(x)zu

- 6J*"“§lid°¢w)‘f’ﬂ
} b x"+...+b,

(83 e 9_55\ c\:; f x)
SN Silee 3 Sy m>n 4S5 3
g\?w‘}iu@uj;‘éjmmjeg;q?,gdcjsu;f(x>>oj\.u\gﬁg‘%ggﬂ.ﬂss—4
S

(S alme e b (8l 5 55 (B S350 dsilns (3500 L g AU adbloy 0



Ssadd > 5 Gy €060 Sigost g3 2 52055 5 sigin d) 5 9 5 n 5ipei¥ o= 1
L;;\Jﬁ&@u
1- {12),3.4),55)}
2-= {B4),(3,5),(4.4),(4.5)}
3= {(=3-3),(=2,-2),(-1,-1),(0,0);
4- {(1,4),(1,5),(1,06)}
Sy g(x+5) o g(—x),8(=1) s g(x)=x"+2x+3 -2
851y h(3a) o h(=x),h(=1),h(2) «ss h(x)=x"+x>+1 -3
.@FlJﬁ{u@Jﬁ:}S\chﬁJJY.s -4

1

f(x)=2x f(x)=(x—3)?
f(x)=v16-x" f(x)= 22 1
x2—
f(x) = 23 f(x)=vx*—4x-5
X +25
‘ 2\ d F(0). (3 £(x) x+3 : x<0 5.5
£ Jo = ¢ X)= -
551 £(22) 3 £(0), () s an s xag G
‘ 2 4 6 0 x) x+3 = x=>-3 5.6
£ ) — —| 3 X)= -
54 g(=3) 5 g(-6),2(0) «ss 8 C(x+3) 1x<—3 T
Q < x#3
8514 h(5) o h(0),h(3) «ssh(x)=1 x-3 Sz ST
6 < x=3
¢L§}bﬁcukg.oxu;w}jbw”¢yd'8
x+y=16 x*+y=16 x*+y>=16
x=y* y=4lx+4 x+y’ =8



?034:.&.7-43)\43&43caﬁc\.a;)\%oﬁuﬁcd&uﬁéj\fGUﬁ.UYQ-9

f()=x"-2x"+5 , f(x)=x"+2x-1 . f(x):L6
.

o f(X) =X 28 gy 93 8 S8 f(0) = (x=1), f(x)=x" =15 - 10

.@;415,;
e s 551 () (- 2),(f =), (f +8) SE Sl sii¥ s - 11
g g

f(x)=4x-1 g(x)=6x+3
f(x)=+2x+5 g2(x)=+/4x-9
f(x)=4x>-11x+2  g(x)=x"+5
$ess @) =8x+1 4 f(x)=4x"-2x « - 12
(f+2)03) (f+8)(-5) (f-8)4)
(i) (4) (fog)(2) (gof)(=5)
g
S¢Sl gof 5l fog - 13
f(x)=8x+12 g(x)=3x-1

f(x)=5x+3 g(x)=—x"+4x+3
f(x)=—x"+2 g(x)=4x
fx)== ()=

X

f(x)=~x+2 2(x)=8x*—6
s AFbY =F(X)=5 5z Cllss o pm o5 (Sel 4, 355 b y=fx) 5 - 14
o3Il 4 gdls 5
8> g5 Jal @5 g5 aiyg D 8> g5 Ja il - 4l -a
& st Jal g S -d & 5s Jlaml g i -C

Pt ol (s ai s ‘Sfﬁ)@d‘;éjdﬁ@ﬁdﬁégs&y‘U,GUf(X)-’S' 15



—-x+2 :

fx)=1x"

x+2

159 =l gsed sl i s o f(X) =

o —l<x<l

2x
x+1

s-16

15l Lo gt ol Cupnis b f(x) =420 -1 5- 17

(s e ©3508 2 pian S g;t,\ﬁfu@j;;};tf@u,abuﬁw; - 18

f(x) =

f(x) =

5x

X —

X+8
x* + 64

S5 M o8 (2 Pl Sislans (S350 >

7X X+8
X)=— hX =
g(x) - (x) Sy
X+7 x+7
= h =
B =49 )= 36

& f)=x"=-2 4 f(O)=x"-1, f(O)=x"+1, f(x)=x"+2 > - 19
o AAS AL f(x) =0 55 oy (S o o8 4 SeaS ey 5 681 5 36

My (Jolan gigygome 3 B 35 SlaS andy gy 3 S8 a2 05 ooass 52ulY 5 - 20
.3{5
y=(x+3)" -4
A X
.@;rw)u!;cl:y:—gs-zl
 STiks Galon o o G f(x) =5 2
ot a“ > = S -
R e« x+2
B x+1
:da:Q)L,cd:bug_,.?lqugulsc\Jh(x)= 2 5-23
b) y=1
d) y=4

y=(x-2)°
y=-1

1

y=—-



o 3x+1:x<2
@;rﬂ)d‘;c\sb f(X): x : Xzz S

55 ey (g 4l gisied s oy Sl s g(x) =|x|-5 -25
ng&UM)bwrjfébefNJCu@WJ '26

) f(f*l(x)):x @CM‘?“}}‘G;‘HL‘:"CUM}QA":@CU ):,._;.J.;Y;-27

24

f(x)=%x f(x)=8x-1 f(x)=x>+6

4X+6

f(x)= f(x)=x"-1

03 liogs o 2 osSn ) G0 SSsia usSn i g(X) =X 5 - 28

S S o pm B gl Ts sy (fog)(x) = (gof )(x) - 29

S ndy ol > (bl > (31,5 g(x)=3_%x sopm ginged Y 4 X5 - 30
S s S wb f(x)=-3 - 31

S My SlaSansds i s 5 I8 5 b f(x) =257 +4x+5 5 - 32
SHEH (=37 =250, f)=3, f()=7 x>~
.@;wmf_a,w@\;;@u f(x)=x’ gjlﬁ)gwmwﬁgpr
s-34

4 (65 ke ilzms o w5 LG S f(x)=

a:y=x
b:y=x-1
c:y=x+1



‘ S 0> £yl







(Angle and Radian)ybe!y ol 491}

#9503101 3 19159 of @ ‘ ‘

:439-\?‘5

@é&;.&ng&ﬁdj}jbsﬁcj::@&:J&iM¢JU c}ﬁﬁé&qﬁmd
m.,\.:.:ax;.e:Q)l.:.cA\&;;-wT)d‘_?glj:T@Sf&m@éjéfﬁMcé)ﬂ@Sﬁ
d . si Vs slys a3l eﬁ«.;éj\ilhd\.;}ﬁ- NENITY 360° ja=s 1° sdmjjqf

.ébu&qj‘j&}‘&gy‘wgbﬁ-&
< WY cs.g}g:,.:u’rlqu.]zﬁ-JL?.?:-Jjgtgéﬂ%w)}bdb-ﬁbbj‘jéfmg
S 4 4y ol 3 dld oga el Cumdsn ks gasss s Uligs Lo gyl s (xS
s > Lelu s ol e (Clockwise)ol s gllas S8 5 s 0o 5 sl s (555 Oy
‘ .15.3 Sss o » e Olys5 (Counter clxockwise)g_;dlsu CS> s
s (Terminal side) o aass 6 0lys 5 dnitial side)aqd.,éig 8
Lﬁgﬁd@éﬁﬂ@&} Y

A

-3
o 1y
3
'lg‘ 2
}J X - 0 g(
(0] A A
Initial side o ol e )
] 591D A aely &
d‘étsf}j 1 B v S



%
gcffaqﬁswuabﬁ-juﬂiysﬂmsdbﬁ-ﬁ OA > S SKaaas

A .&é-bdwysbj\je .u){.f”o\”:é;ﬁp.—;ﬁu“
N

/ B Q\)ﬁb(Q)b::}.;ﬁ)oleJ\4;’3600:45.25-?:5 OA s

< OJO A > J.]a.>v.:.: OAJ_,;JSU{.S)(J)JAJQ\))J}c;ﬁ}

K9+36G ejljé}jaiﬁk;dbésg.‘_SW”ASC_,:*;}.«OB

ksg'; B .34.“;.«:3)}_,3}3‘)}.54)}3:}}336}\ .obe+3600

v dj,s%s.x.usq.)\ e+7200“{4-'*5‘)'6}3'6b‘)¢r"))“5
-

dﬁB))‘jﬂ)djﬁbj)Kﬂ]Jﬂﬁ-ﬁOA LY

AL;}WQc%ngJJA@&JS- Ny ¢S e+K360044 Dj‘v\.;‘ @J‘)'J}; Iy )9

L;JMVALFJ‘) L;Jjﬂaﬁ- 3600
5 e 95 =720° 4 720° [3-360° [360° Elg()" [60° :Jbo s g0 98

[ Ja)

N |\

@ -720° N0 -360° g A
I / »

.C;;VM)L;JU 180° 51 —180° , 90° , 45°>

SsS o3I anm g Olialy ol 31 S e 3 5 4l :AI gD g gl oS 0311 O (gl d



1 .
Lf)b w@ Qsﬁb‘icob Q)L&%@)Jﬂéb-j % (Rotatlon) ij}ﬁ.) ‘b‘)é

1
I PR e R v s —
=2 = L?.ﬁg()
1° =60 1"=60" 1° =60-60 =3600"
1 1 1
0=11 , I=1H 0=1"
(60) (60) (3600)

s 4 (48,3625)° 4 Sy S oslaed 4 x> 35° 15 27" ‘Jlo 9o
'Gﬁ,") (DMS)@U )\ 4\.&.3:.:

g

35° 157 2772 35° 4 (L2)° 4 (21 )° = 35° +.0,25° +0,0075° = 35,2575°
60" 3600

48,3625° =48° +0,3625° =48° +(0,3625-60)" = 48° +(21,75)'
=48° +(21)+(0,75-60)"=48° 21" 45"
S lrd
(DMS) 46 5l 4ids cax 34, 55 ,967663° 5 ts5,15 453 4,36° 47' 12"
ss))s Degree, Minute, Second,

= = 1 > >
:l;.a .&bﬂ;dq;ﬁ —— Oly9s 93 g‘_gsbljjjjfaj\u\j\:gjlj:ras\;:é‘;

100 400

sl Sals Sy ﬁ,\f@;;,mf@mqﬂ

lg=100'g , 1g=100"g , 1lg=10000"g
e o 55 YS9 4 J P 31 gl 15 4 Jgdw (o259 9
.”deq-):d.,’:‘fjls\f
G}Qbé}))dﬂloogﬂ éljf@,@)} 450 Jm M)é
:)_;L;) 400g l;” 36000‘)33“}&)1@&} :&



360° = 400g 400g = 360°

400 10 360
°="——g=—" =(—)° =
3605 9 ¢ =G0 ( o
45° = 45(—0)g =50g 100g = 100(—)° =90°
9 10
3\;_}‘
4 35 ¢ 1
180 200 180 200
:180-100:900
200

Obaly -85 Osly Aoty o JsSTo3I 3 osly 3 0w 3L S5l 55 5 :Radiamgbel
u.;}S J{Lia.sq?e.s ol kf’»"j ‘”S;JA Cﬁ)"‘”"
.%sj&sjw:ﬂé‘)bj.)‘Ajtubqﬁébbj’)‘
4 .%gz;JLM:M\ e L;y”l:.éb‘) g;5\.9 4 0Lyl
r L?.itla&@mjlj%gj‘ff ACB :L;Jg../

PRIt VTS o 4 6“}-’9,)‘ o AB
> [Radian al; A&B 9

A&B =1radian=1}

s oy 7 plad S5 35 o5 ABs S

403 (3bs Slom 4 0131550 55

A

B é:ﬁzibj\s=r6
:1 grd o S (Unite Circley s i 5 Lira s e 4,
A A O Sy flaSands s (o S sl Ay JIsngsl s o
oy o8 Jlie Al oSl sl (6550 3 Slem 4y OLsly 5 (6

3 Glns



9=ﬁ=$=AB=S radian
T

a))'l.)iL;;",-L&AL.SJQ ?=27‘E mdian};%ga C=2mnr L@éﬂ‘)bﬁ&}
& 2mt L 360° Ol
27} =360°
_ 360" 180" N 180°
T2 o 314159
2n n 3.14159

10 = =
360" 180° 180

lR

~(57.29578)° ~57°17'45"~ (57.3)°

~ 0.01745Randians

S 285 S Iy Mooyl usd bl s> ol &gjffs% radian > :JGo p ol
s 30 5

= 9—15(5)—51'5 ~15,Tm .4 r—g—?)o—m—ISm- éj&mjb
S =ro = 3 = m= ,m“};‘dg —2— > = Lﬁ- J"&

cdlzé

10cm gl éﬂ‘b}‘\{?éj oy gﬁu};qé\jsﬁl s J{lfusq’,\j S 1Rad s

3 gl 4> 50 4 Johws Oty 8 of Gy A JPw o155 of (2599

d_ &g Ry, d _ &8 R .3600=400g=2n" » &2

180 200 =m ~ 360° 400 2x

L of
360° = 27 ~?

N 2n T (R
1 =(—— =(——
(360) (180)

21" =360° iz K2 Jso shen s,



360 180

—(—) —(—)
=200 2008 o5 661980
T 3,1415
65,5 0oy 4y sl3 40°,1 —100g, —400°, 220° , 75° > : Jlio poeiy
(1-5) 10 =(— &
5 (180) TN
75° L 5—nradain 220 L ﬁradain,
180 12 180 9
—400°-i:—20—n radain 400~ :E radian
180 9 180°
o> 400g Ll 27% Olye SR, &2
R
(400) =( 00)
~100g = (~100-——)* = (= Z)*
g=( 200) ( 2)

Gjljsc;.x.c—u_L'r-\)qu_c);rfa.b-b306&L§Jijéxdg\*~>gslﬁ>4§:4ﬁ@£
Fos ailiply 65wl 1> c&;jﬂ) 4 )5 4 0lLl

J>
ED 30=D ﬂ):B:>R:3—TERadian
9 180 = 2
%D D=30= DD 35 p 270
3r
.o:AJli,;l)?mJ\)'ij
4

8899 43> 4 0Ll 67

I —) aJbo g
9’5’

1 .
§ S alaly s a5 " Revolutionol,ss 4 5 :(b)

>



180

1R — (2o , —'—=36D
( - ) -
ali(s—n)'(@)=150° , 6120 _1080° , 4m 180 _ g
6 e e i
1 . x ©® .
b: =Z-21t =Erad1an
163550 441 (Y
lRGV lReV
4
l'27T=TER l-271=£Rada1n
2 4
y y

1 Re volution

2 nRadians

é Re volution

E 2n= 3_75 Radians
4 2




90° = T Radian

Obaly ol (53
A 2 ¢
120 =2F A 60 <& q’{‘.?‘ D=2 5
3,0 = .
7 SRS s s
0o a3 Kﬂ ‘_;.b‘ﬁ 0)‘.;.!
:Zﬁ)}?) ~
> (" b 360=27Radian
11n
3307:?
o T
315 =17
3000 =2~
M REI
270= Radian
2
clxd
I . Snt 3n T
£89l9 4o ‘b,Lng absly - Z— o Z—
4 4 12
Jopgs!
T llt 2%
Cowlin g Sy J‘)__ _9‘—’— a
R

4 Obaly > Hldas 501550, 51 6, :Sc&:&_,&d:ﬂt}ﬁfﬂ L;)gdifu\.;(b)
.g;glm»wdrz o n ‘913,\.&,3533392;%_5}9\,.,

Y
J= @
B
N A
3
NPV
“Jc_g
6




11x

.ésq@b&ﬁquujsﬁj\j_%}\ J@as;dd:.‘bn;‘_}géﬂ
U= ®) s

0,r, =01, =60,= O

T,

;gb“l’-“‘)‘\iqi;a-‘Jqﬁ'U’ c&;)L;;Q\)pL?:Jl34OL?.,JE.oL?:Jl3:¢&Lw>S:J&opn

185 My Dol & 4l anin (550

uﬁ'&.};-" %:%Rev}i c%;’.,;fbli;\) 2n \’.Q‘)3’°J}i}iq.‘:;[j60g§>~.'&_}; I&

%-275R = 4% Radian s« 2% Radian 3\,

St 0 =

5,5min—30hr

JAJL;}}SLE%J&)U:;CJJS){}E&}}JQQ&LN)&)\M

?o;gﬁ;&@j}é@xﬁ:ﬁ@é;ﬂ;ﬁ@b:é@.&-}qj@;éloj\fg?ﬁ;4?}34{'_)&/«;

0=[5,5-40-30-3]=130°
s 2
T \r\\r

& a9l (555, e85 250 pladi (g pls 3 5l S0cm osd Jlie ool (5550 (552545 - 1
S alsl) &

Ls)ls (B o) (a3 ¢ (004 32,4222° - 2

oS ol S5 ol (o % kil B 4 % Ohss 55 -3

S S absly = —7,5° o3l 5 o2 ailyl, %T -4



ts)ls 254 Obaly 4 ol 457 51 720°,-315°,225° -5

2 Al . . 4 1 1 1.
SepSmrr s s D ol — | — | 0 ss-6
o 5 18 24 9
ol ity <O 28 @ B @ 28 T g
LYY S0P GBI 12 J 5 5 10 ) 6 s 6 ] 4 ) 3
gﬁu};m‘ﬁpqﬂng}ﬁ40g4&g 6cmuj\yﬂ\§u£.osqgl§ 3Csle 3458
¢&§)§L5]44-Léba):.a

s &LE.«:Q?.,JU S © > (55 4bal, gmjlj S5 3em gl %;j_l.a.sS— 9
Ts90 e e s> Iyl
%GH?‘)};QQ.SJ&L#GJ);‘L;SJL:S?'U350‘J)J(.:§JE.GJL:S§U>M“£>4§— 10
955,85 b sl

oqujlj%dgwg@);:oj‘xl g’s"J‘).Lf)iJ aSTce3 152° acgamen ool 9935 - 11
$03 0 o8 Sl 43 0ol 3 051l 2915 (6,2 5 ¢85 0 o 4331 875

€65 sl 52 1620° -12

a) 4n" b) 8n*° ¢) 9n* d) 10x*
egs;‘\-‘l{-?‘)j’“' 45}3‘))3))1.‘;- - 13
a) 21" b) 4n® c) 6m° d) 8n®

o e >4 wsd flde cq:’glj é;ﬂ 45radian > ) 10m Clx.:u L:gj._da L:;}isaf— 14

)



Il b gl 590 ‘ ‘

2915 Jwo i o5 of

:Standard position of an angle) <Ib> (g o J91) 59 O
‘;%’W%JWJXJ@&&@f;’)‘;;TM%}WWJJwT)gj‘)éxﬂf
03 (S (gilms sl 15 5 g9 46

.é}é}i’d}ﬂédt"é)%&‘ﬁ&)‘j 0, 4 0, :éjjjl.{}‘?;x\!g:gj:a\gdbs

Yy y
‘NM)J 3
e
1 T~
< 0 X |0 X
Iyl b3 5 e \ /
& ey )

23007




u.:_)b%.wb cg&&b)?uﬂYJlﬂj‘X)é.pMj)@)bdﬁbédl}-&;Jl:mqg
.o)s (Quadrantale angleyasl; )«

'&53 L.;’JU ™) gf.)‘j L:s‘)}.; st‘b ‘5‘ 3600 ,2700 ,1800 ,900 gjﬂdtﬁ S
Culles

.ZS;V.«N)L;CJB‘.S)L:&A@:LS}‘} —210° 4 500°,50°,130°>

(Conterminal angles) : .3 g1y Jiwo 3 o5

JridsS s o5 Gk b g (A (g9 2 (S I Sl 4y (o ) & Lss
.‘.Sy.isl.lulj 4 g9l

830751 110° > &ilten o1 934207 51 60° > ki (5 JSCE & 1 J Lo g
LSJ@J\)J“"JQ};°}“'L;L‘\J}"stg;q""LSJLM‘U@@J‘)
&}&4‘5.3&&..&&jfgfﬂé@f}y)‘)éjjédbé)wmi&ﬁ &
s Conterminal sides) als 55 595 420° 5 60° 3 6 I S US54y
(83 P S o lio gl s il gy pnis 5003 bt Js

83 JndsS oy ot 2515830° 51 110° 5 Kl b
Y Y

/ 00 N ﬁﬁ‘f .
N N

(a) (b)
IS 4 5 66,8 s 3l JonisS 603 0 2915 607 5 (Sl (5lme 4y 1 oo ol 99
S0
60° +360° =420°, 60—360° =-300°,60+2-360° =780° Jo




60° / 60° \ 60°
X X

NI W N

420° -300 780°

S s $8 J S o s —130° (2307 4 590° (230 5y

4\3}5\))3}5-\13\ ZTCRQ(36OO) Objbvﬁaﬁa°ﬂ¢dﬁqj‘jkﬂ;$&}
:dgaQ)L;@J‘jJ;fﬁﬁoﬂgjlj:e _3}3%“;)]3,)3 n-2n L n-360°
0+2n 0+360°

0+2-27 0+2-360°
0+3-2m 0+3-360°
0+ 2nm 0+n-360°

Jbeo o9
85 My 215 JinisS psl 0 2915 30°d @)
k;uﬂl:.«ﬂ)‘_s.‘;‘}gl 4.1)\ ‘.\:.3'@_5\) J.I:.aﬂ;ojb 0y @—5‘) 90° 4 :(b)

@
yis 13n )
30° +360° =390° L g+2n :? Radian
1L 25m )
30°+2-360°=750° L, g+2'2n =T Radian

L8 377 .
30°+3-360°=1110° L g+3'27t=? Radian

30°+4-360°=1470° L %4,2,1:49% Radian



Y
bJo

90°+360° =450° 90°+2-360°=810°

o5 A10°5 60° 5 5 —680°, 40°  800°, 80°  410°, 50° T - Jbio iy
S JnisSTe
60 S s o a3 A10° 51 50° 5 5 > 410°=50°+360° > &5 1 Jo
Siptan 55 JianisS o ob asl3 800°5 80°5 5 800° =80° +2-360°
8 JansisS oy on o3 —080° 51 40° 5 —680° =40°—2-360°
558 Jisa S il 60° 5 410° 5 5 410° % 60° + 360°
S St goee D X’;ﬁs‘id"é@f}sﬁ\ S e fleaSans s oy 9l gm0 S
293 3295 55 L 5953 (S (ghlrs 4 S0 (SN (gilme 4 4l 15 5 05y Gt
' '.L”;yjfbbn e 4 92505 e i 3 o3 59 Gl i p s A
W I
\A\[
S s S o gomn g 5 240° 5 —270°,120°,90° 5 - 1

810°

X
W’é

59 JomisS o sl stV (o 165 M sl e f S 4i 5 - 2
—-40° -125° 450° 539° 60° 90° 135°
?&gbu};:.ﬂjg;aﬁ&_g\j (395%¢ 35%)5 4 (280° < —80°)LT-3
ZS;‘“L.:’.GJ‘) J.:.aﬂ;f:& cong:;aj‘j 4004.‘ -4
b o S US4y e85 isSo o osl3 (180°,900°) 5 41 (=930°,150°) 5 LT -

es'_,.wl.:.wj



(Trigonometric Functions) ‘ ‘

(Trigonometric ratios) « s Sttt (8) sl; o3l (55235 ST IR K4
-g:gﬁ@ﬁdjéggﬁy 44‘_?5;‘_,.11»4.9\)\ delBog 4y

Sin9=§:z, cosO:B_Czi
AC r AC r
tanG:ﬁzl,cote=E=3
BC «x AB vy
sec9=A—C=£, csce:A_C:£
BC x AB y
cot0 | secO cscO 1 S ol
- = > = S Ao a
tan© ? cos 0O sin O 7 P .-;f{ 2RI
Y
A ;;’J‘Je’&.;dl"‘:ﬁlﬁ”"i“fdu"@fj,
//( ’15) ebcgﬁaﬁ%gﬁgjd (&15) ;d_,éw“_,;
17/ x=8 155 Moy w55 Se ol
1
ARRBEET 8 A 4 B 5 Ly ol 5
1o & 1‘2=X2+y2
w ¢
)
o| | 8 X




1’ =87 +(15)* =64 +225 =289

r=+289 =17

s1n6:1:£ , COSe:—:i
r 17 r 17
tanG:X:E, tezizﬁ
x 8 y 15
secG:——ﬂ, csc@:£_£
x 8 y 15
:ég'wu'@a;,swgsm,aéé,g,g S
ot IS (en d S bl g (B > oy pilis s
y2+X2=r2 ................... I
Y .oa 2 o
s T4 5ol s% 9ls
y: x> 1 Pex.y)
__|__2:_2
rr o or
(Y)2+(§)2 1 ‘1_
Y
sin” 0 +cos’ 0 =1 oo X
L?-z-})y' T3] Yzﬂb,%sy\y'- oyl L?Jsbu A 5 aSE den
2 2 2
y x T X I
S+ ===+ =)

y y y y
1+cot*0=csc’ 0

TeTT) X’ 4l o l93 L?Jsl;u Ay s a5,

r2

2 X2 .
y_+_2:_2:>(§)2+1:(;)2

2
X

1+ tan’ 0 =sec’ 0

:‘}5;,;‘.4"



y X
Sme:L:X:tane C?sezlzizcote
cos@ X x sin@ Y y
r r
@L;JSWA\»@BL;:AJ)\
sin0+cos’0=1,sinO-cscO=1, 1+tan’ O =sec’ O,tane—sme
cos 0
tanO -cotO=1, cosO-secO=1,1+cot’0=csc’0 , c0t9=cf)sg
sin

d)jrn:x}}:.ﬁ.gtlmg?&lhwui%;sgj‘&gsqwojggw?;ﬁ; 0 ’g?gi?‘ \;L??&J;

Slilte 23155 0 5 bes it G4 (12,5)5 dhdaass 0 5 Sl g)lne 48
{85 My 2

w}ﬁjdggsp.sc‘_gjjo?“_;)y‘_g)l.b\;&_}b9 "‘5)‘}’4‘9“"’"9&‘)}’ flfcbdw:
OH P, m)PH JL;{JQ‘“M"@LS)“Q‘LS-‘@‘)&«“\NJ-‘,—'G ’L;"LSJ)"

|OP|=1 v B
|OH| _|OH, | _|OH, | P,
cos0 = = B
|OP| [OP,| [OP, | P
Sine:lPH|:|P1H1|:|P2H2| KJl ___________
|OP| [OP,| |OP,| 6 - 4 x
A’ o H/A H, H,




secO,cot 0, tan0,cos0,sin O s Js=ze 53T O ($9 Fla 43 Obsly 3 44l 0 548

G?L:.u‘?g.smv.&;.s Q}des(bff)u\._i» cscO

v T cscO sisecH,cotO,tanO ,cosO, sinO

A A . R WE e el

q' B Q ;q WJOJLF)‘MLEZ-&QJLF&&\;@W
ﬂM d 4520 é‘» A a0l S5 oyl

X’ 0 E » X Es)o?‘(s)ﬁ)‘»‘:“

o HJA =
\/ cﬁ\:dmgfg-&jﬁ-

5 or 030,43 s (Trigonometric Circle,

v T bty Jsgsl> g Jssal plad

4 S andy s o S o (S ol Bl gy

ol 431313 5 (53 4,18 5350 ol Bl (13 (933 Appme YY) XX 55 Shhcs
S N4 As e TAT's . s jime 5l sS5 6 X'OX 5l e il s y'oy
wmm\;ﬁgégg BJ@)Wq'BqUUJw;;\?;;L;;‘@wwoﬂéﬁw
Gty 5 51 30 (515 3 1o sigygmen > gl sSTol gl s (68" o s goen GnliSTs (3
63 S B3 i e 5 Gl sSs (SGA S e e s

5 o5 MOA 53 5,55 S ST M 5 S g e gk (S3d A g, oS

.‘:gzré,”f:r.nd};%;,u‘ﬁgc\}:;%qj\jse 30990
r=OM=0A=0B=1)

OM OM 1 oM 1
tanezﬂzﬂz_}) sec@zo—zgz_P
OH OA OH OA
HM OB M OB

S L;(CJ)A\.?-UMJA;QA.NJ.\ cwjaﬂg_d\iw}blﬂ)léﬁéwjae 3485 Js (Shop 4y



030 Y (g el Sl (2 53 IS
63 ds2 Y 4 S QUATants) (su ) sl 5k 4 Dle gistend Jilta >
A
sin0>0 | sin0>0
cos0<0 | cos6>0
tan0<0 | tan0>0
cot0<0 | cot0>0
secO<0 | sec60>0

csc0>0 | csc0>0_
sin0<0 | sin6<0

cos0<0 | cos6>0
tan0>0 | tan6<0
cot0>0 | cotB<0
sec0<0 | sec6>0
cscO<0 | cscO<0

wjégcé«éw“):qjjse Jédl:-‘:;)l:_”gé\fﬁofﬂ‘}gi%;&Yd Jhomig o

) e -3
,‘_;;M:g:c\.sw‘;WJnyJbJ 0 S¢ss cosO :T }\ ‘:;jc;b‘;(c))ﬂk::-l}

0 4eus 4 ¢8> c0s6 =_T3 o KA Sy S ensy SiaPopd S
v 5l x=—3,3“5.sgé;.a¢w.§x.sg
i })‘_?.&ud‘_fzﬁé:&)jblgé:r=5
EP(X,Y) T
g 52=(_3)2+y2
y’=25-9=16

0
\ > X y=i\/ﬁ

y=4

A




(> y>0 ‘L;’L;C)WJ°4$$<§P°L$?4§;)

. 4 = 4
Sln9=z=—g COSG=£=—3 ‘tane <
r 5 r 5 X —3
csc(3:£:z ‘ secﬁzizi : cote—i__3
y 4 X - y
Y _
\ Y 54l hme COS 3 4 jyme X3 o K 5
1

gg?}‘i'éyjfg}ﬂ cgg\)))w sineMs)},._,,
deW}ﬁépﬁéaxbgﬂﬂb%
0 slss o, P(X,¥) L4l P(cosB,sin6)

P(cos6,51n0)

X

aR
N

“iq"ﬁ‘j 50> %5)'1};“ le ;,l:.l:.a t?'ljb. >0
0 >4 Jse S5T 0 @é)e;\ é)ﬁ)u@a
PR

' g Je i (S @il gl 4
cscO s sineg?-((c))if-u doggd 4 Cols

cos0,secH L?f(@)“:-"u 4y 4 ol Coie tan B, cotO § (b e 4 (e

.Egs&;é.:.a)jjj\\;_:_u

- W |
(S 99
: \A\r

.C..w‘.i‘j) djg&;awq(Lfa)\F)w‘ijgm ij\jﬂx‘y}—l

sin120° tanl70° tan60° co0s330° sec200°
cot271° csc91° sin271° cscl81° csc315°

)yd{ﬂ)sxys\lé‘aw_,; 0 b)\&)UWMQL;l)Jédbé)WMOS -2
5S4y tan® s cosO ¢ sin® cwoﬁw,&

V2 W2 2V2. . A2 ﬁ, V2 A2
(— —) ’ (_7’7) (7»—7) 7——)



Sike st 305 3 (@) @
o

L?i%s’)é Lf‘“—u s ‘g;w Ll (Ssluze a3l r.iLS 054y QM ,_5331?0 45°9
e S P Al s e

rP=1"+1°
P=2=r1=4+2
5 ablae
Gind5° —ginFo_CEde y_ 1 N2
X r 2 2
YT
cos45°=cos£=&=izizﬁ
53 roA2 2
5 alslae
tan45°=tanE =L=X:1=1
4 ool x 1
5 0y gl>es
cot45° =cot— = 0= :izlzl
ct.o'd;_\.aﬁ y 1
sec45° = sec— :¢=£=£=\/§
gl oyslne X 1 49
csc45°=csc£=L:£=—2=\/5 V2
4 coaklis Y 1 i
45°




R

c&gjab‘)b&é&W@cﬁ@wjértiqwwawa’B U:SLMJ\ Ssjwﬁ
6,5 Iy g Jlilie gl 45° >
A
UA-"Mﬁéflg‘b,‘§3°4>‘)°3>@CL~5°;“@C43@UY‘gﬁw ABC s«
30° %@L“fgﬁ'”é}&@wmjb A JL?;_-&JS- ‘3}""‘”)&\‘&5)‘ AH)A&;.;-uﬂT)
lgcod
h?+1% = 2?
h>=4-1=3

h=+3

‘©
o)
2 D e
h)
o O |
B 60 —
1
sin30°:sinE:l cos30°:cos£:£
6 2 6 2
tan 30° =tan£=L cot30°=cot£=\/§
6 3 6
sec30° :secﬁzizﬁ csc30° =CSCE=%=1
6 3 3 6 1

30° =E Jé)ab\)ags.&oﬁﬁw;;vg%wtwy‘ &;)L«:;ewbﬁ
6 ' ' a3 . e



sin 60° = sin = =
3

V3
2

cos 60° :cosﬁzl
3 2

V3

T 1
tan 60° =~/3 cot60° =cot L= —— =Y
33
sec60° = se:cE =} csc60° = cscE = i
3 3 43

sin30° = cos 60°

sec30° =csc60°

L»;;?)OO +60° = 900@ E;J,Sdu\.g
c0s30° =sin 60° tan30° = cot 60°
csc30° =sec60° cot30° = tan 60°

wasliab gy 0 al)on aS gy 90% assaze sl 5535 (> Ly p dsd eses 4L

sin(90° —0) = =
r
cos(90° —0) = Y
r
tan(90° — @) = =
y

r
sec(90° —0)=—
y

. r
csc(90-0) =—
X

. s (90° - 0)
,c0s0 =— =sin(90° —0) =cos0O
r
, sin@ = DN co0s(90° —0) =sin O
r
,coth= LN tan(90° —0) = cot O
y
, cscO= LI sec(90° —0) =cscO
y
, secO=L = csc(90—0) =secO
%8 Y
‘ A(x.y)
r /&
=)
(@)
y
¢ X
O X C




o lzé
cot(90°—0) =tan 0 : > bz Js2 g len 4

ﬁdﬁkﬁwgﬁu>fJ‘}>$§J&Jféywﬁg;<’ﬂré>$@ 2N
S st e Pl (shen
My 5520 ikt 515 517 5 (03 (g5 ST 5205 ikt 0915 39° > J o (S g0
- s
sin39° =0,6293 tan39° = 0,8098 sec39° =1,287
c0s39=,7771 cot39° =1,235 csc39° =1,589

58S 39°451°=90° x K4 S

sin51° =c0s39° =0,7771 cos51° =sin39=0,6293
tan51° = cot39° =1,235 cot51° =tan39° =0,8098
sec51° =c¢sc39=1,589 csc51° =sec39° =1,287
* N

s -1

sinl17° =0,2927 cos17°=0,9563 secl7° =1,046 cscl7° =3,420
25,5 1y iyt e o515 737 5 g tan17° = 0,3057 Llot17° =3,271
?uwl}@aﬁuj{s&o‘-}ﬁwléuﬁﬁ 3-2

sin 28° = cos 62° cosl2° 10' 20" =sin77° 49' 40"
sec 12° = sec 88° tan 70° = cot 20°



. o0

g Sl 191

A gl (S (915 90° =

T

2

509> @l b dasss y sl) 907> sl ke ST P(0]) o7 S
r=1 x=0 y=1

sinﬁzsin90°:zzlzl cosE:cos90°:§:9:0
2 r 1 2 r 1

fan = = tan90° = ¥ = 1 (3 & 3o (o ) cot = = cot 90° —5:9:0
x 0 2 y 1

sec T =gec90° =L = s (3 4 9o s ) cscE—csc90°—£:1:1
x 0 2 y 1

b
?&gj 9‘:5544‘:;}-&‘__0{.)*5 CSCOOJ‘ COtOOL?’; 55_:_“” 4:5.3‘5Y}§bj

Y :L?.g-&)s- M,ﬁw ‘"53&:» “56.’5‘) 180° ©
osl5 180°5 (sl o s St 4y S p(=1,0)

' :jcs:&;ﬁ‘?;uulecl.éwjag
& y=0,4 x=-1 r=1
< > X
PH,O)Q/ (1,0)
(05_1) I




sin180° =sinwt = %

=0 cos180° =cosmt =

y RS
r r
o y 0 o X -
tan180° =tannt=—=—=0 cotl80° =cotmt=—=
x -1 y

Calld

5,514y cscl80° 4l secl180°

:dwém‘#,‘}%:ﬂw s

~6°é‘ﬁd‘éwj’jiqj‘} 27003%;.&”}1\:95&13 suﬂég P(0,-1) JL?;:&JS-

Y

an
(I AJ)QJ 10

P(Oa_l)
r=1 x=0 y=-1
sin3—n:sin270°zzz_—1:—1 cos3—n:cos270°:§:920
2 r 1 2 r 1
tan3—n:tan270°:XZ_—(Lg;‘\;q,a:)coﬁ—n:cotHO"zizizo
2 x 0 2 y -1
sec—n:sec270°:—:l(L;qui,,a)csc3—n:csc270°:£:L:—l
2 x 0 y -1



el o7 s Y55 06> Solus 0w di gt S sl 0° 4 360° 37 R
?L:Q}

40 g SIlko 991y 360°=27 &

o ‘abﬁﬂ‘_:suu‘eww’,b@“_g)‘jﬁ 360" ;4&5:' p(L,0) 5@&}

x=1 y=0 r=1
sin2n=sin3600=z—9=0 cos2n=cos360°=§:l=1
r 1 r
tan2n=tan360°=l=9=0
x 1
cot 21 = cot 360° :le (83 4 (G3s u 2)
y 07 °
1
sec2m =sec360° =~ =~ =1 (CSC2T = c5C360° = — = — (83 4 S i )
x 1 y 07 °

Y

85 My gt el I 2915 07 >

\;s?w:"@"‘°5"\_:§’J‘).&:5}A>g_?’>f&s.’.‘ﬁ&_?")‘).55)}"“45‘5‘..5‘). 360° j‘ 2700,1800,900,00

.\:;sajg?;ﬁ;qﬂé};’,@



35S Jpm Y -1

tan270°=2? -2
a) -1 b1 ¢)0 d) @@ nm
c0s90°=? -3

a) -1 b) 1 ¢)O0 d) s,

3n O _
MPTR T ) u-4



S 925 919 9l 9l o3> g2 8
3 T 4 9 g Sl ‘ ‘

S G0 P g FWlo S 93413 -0 916 9

—eé%gdﬁ>¢ﬁsubacej!j§}waﬂ9d;\cﬁhmj‘jaabes

.,}M)‘_;aﬂbgﬂﬂiogdb-gsjl.:mgeju

s gk s> 2 23155 =05 SR, 01) 24 fhd a2 05 (S P(x, )

A A (8>

6 Gotn 0 dly oy ke OMP, 5l OMP 5 S S 6,5, 4, 7 55
x=x |y|=)y] -w=y = w=-y

sin(—6)=%=%=y1 =—y=-sinf

cos(—0) = X —x=cosH
r

sin(—0) _ —sin 0 _ —tan®
cos(—0) cos©

cot(—0) = cos(—0) cosO ot
sin(—0) —sin®

tan(—0) =

55 1 e ke o3 (307 == 2) > Jlbo s o
\3

sin(=30°) = —sin 30° = —% cos(—30°) =cos30° = 7 Jo



1
tan(-30°) =—tan30°' = —— cot(=30°) =—cot30" = —\/g
(=30%) 7 (=30°)

sec(-30") =sec30" =— csc(—30°) =—csc30° =-2

S

-Sec(—6) =Sec6 , csc(—0) =—cecH: ol s

.. 3m . 3n Jo
-~ =-sin—=—(-1)=1
sin( > ) sin > -1
cos(—3—n) = cos3—7T =0
2 2
Lg;‘u\.ﬁhngum)}b)ygjb _7 S
sin(—0) =—sin 0 cos(—0)=cos0
tan(—0) =—tan O cot(—0) =—cot 0
sec(—0) =secO csc(—0) =—cscO

v

€t )
! Al
Zg;\.\ﬁﬁfw.«;gmul{;b - 21 \f. —36003—1

185 My &350 e 515 (=607) 51 (=30") sobel, Ty —45° 5-2

265 My i S St _gg —90° 5-3



4 gigmd Sl o 9151090 0
U ot 4egomme o Sy 5 G0 ‘ ‘

) L w9

MI(XI,YI ): /-—-

gy apl taoslron 045 5o Sebas 180° LT g acsoms (o (ool (650
.,,M)L;uus;)l_yggaﬂbgmgqj\jvb;|.s 0> (T—0) wyl;

L (m=0) 5 S5 M (X1,¥)) > o bl gl s ol 5 0 5 (S5 M(X,) >
3 OﬁM :édﬁid)ﬁ.g‘_ﬁ-&} & 8ls @b fh wasss 29152 (180-6)
(6> (S3lns 0 s 45 g2lite OI\?IIB

(r=1 |x1|=|x| -X,=X = X,=-X Yy, =Y

sin(180° — 0) = sin(x — 0) =ﬁ=%= y, =sin®

r
cos(180° —6)=cos(n—9):ﬁ=2=?=—x:—cose
r o r

_ sin(180°-0)  sin®
cos(180°—0) —cosB

tan(180° — 0) = tan(mt — 0)

15 My &gt Bl (6355 (gl) (M= 0) 50

gl 180° () e o S G0y g SUho 3 395 999 9R2 9
S0k,



ng‘{ (n+9) 44_)“)' 41; ¢S 0 44)‘)' ol S
l\/l(\y) jebs&boj‘ssmjé M(X y)b
(t+8) > u‘§4 M, (x,,y,) > sl CL’ doy9d

0O A 2 6‘) 6.&;\4 éaﬂ wjbﬁ_‘;)l) B (18004—9)\:{
(&2

A A _
°f"“‘-;f~u-‘ OBlV[1 5|OAM JL?.'g-&f-;-

Vi=7Y, X =X i (gslus
sin(180"+0)=y, =—y=-sin0

cos(180°+0)=x, =—x =—cos 0
sin(180° +0) —sin0

tan(180° +0) = = =tan 0
cos(180°+60) —cosH

cot(180° +0) = C?S(ISO 9 = C?S 0 =cot0
sin(180°+0) —sin®

sec(180° +0) = ! = ! =—secH
cos(180°+0) —cos0

csc(180° +0) = ! = ! =—cscB

sin(180° +0) —sin0

85 My g Sl ol 240° 51 120° 5 : Jo (g g0 g

J>
NE)
2

sin120° =sin(mt—60°) =sin(180° —60°) =sin60° = —

c0s120° =cos(m—60") = —cos60° = —%

tan120° = tan(r —60°) = — tan 60° = —/3

sin240° =sin(180° +60°) = —sin 60° = ———

V3
2



c0s240° =cos(180° +60") =—cos60° = ——
tan 240° = tan(180° + 60°) = tan 60° = V3
o lzé

.@;\.\ﬁ«}};ﬂ}gﬂﬂhé); ESERT o3 240° 4 120° »

Sy tan 4l cos ¢ sin sl 4_75,1 ﬁ;:d&ﬁsg
3 4
Y (g
_dm_= ‘
4 4 L
. 3n .3t . m 2 3 N
Sll’l(ﬂ:——):sn’l—:snl_:_ 2
4 4 4 2 < >X
O
3n 3n T 2
COS(TE——):COS—:—COS_:__
4 4 4 2
tan(ﬁ—3—n):tan3—n:_tan£:_l /
4 4 4 v
47 T ‘
o=l
3 3 )

AT
a2 T . 3 KN
sin— =sin(nt+—)=—sin —=———

3 3 3 2 X
T
4r T T 1 y; O
cos— =cos(m+—)=—Ccos—=——
3 32
4TE TT TT
tan— =tan(mw+— :tan_:ﬁ !
3 () =tany

(S 4l s 4y 03 655 (S (el dasss 4y s waugs 55 (180°-0) o K52
;Lg&F)l&;sumwgw)y@j\) (180°—0) > s/ =zs cscB 4 sinO
4l tan O S §3 5 w0 4y ;CJ dop> 4y ohd aasps ool (r+0)L.(180+06)

83 e st SHia 555 915 5 5 (180+0) 5 5l =zs cotO



b) 1

b)

ZS;‘J:.;Q}:.:M d‘lﬁlﬁ.a qj\)225° .5—1
G;‘“L:f,d_};:""'" d‘bl:.o q*,\)2100 32

@;Mﬁo}:ﬂdgﬂﬂh ‘?JJ“) 1500 .5—3

cot 3 _ ?-4
4
c) 0 d)-1
sec(2257)=7?7 -5
2 ¢) ﬂ d - Q
0 2 2



P g S 8 9915 9999

(o 45 gome (o (S, 0 5 ‘ ‘

Sasbay b

g—e)‘ 0 JL??:-oJ Ole as (%_9) 4.‘4.3_9[} A(SM' > 0 4l ) A(SM)

A A
Sobes s, 652 OH'M' 51 OHM :L?g-&}-.‘:gz;fglg 90° 45 gazes 11

- (83
OH'=OH ’
sin(g —0)=cosH

H'M'=HM

cos(g —0)=sin0O

. T
sin(——0)
tan(E -0)= 2 = C?s 0 =cot0
cos(E ) ¢
2
cot(E— 0) = ! S tan 0
T cotO
tan(——0)

s> €s¢(90-0) =secb sisec(90—6) =csch : > ol



g | ‘5403.‘
sin 23° = 0,3907 c0s23° =0,9205 tan 23° = 0,4245
cot23° =2,356 sec23° =1,086 csc23° =2,559

.@;\,\.3145}:.:.“5 g.?lili.a L?’JU 67° >¢ss

Jo
sin67° =co0s23° =0.9205 cot67° =tan23° =0.4245
cos67° =sin23° =0.3907 sec67° =csc23° =2.559
tan67° =cot23° =2.356 csct67° =sec23° =1.086

culeé
ny

sin&° 10'=0.1421 cos8° 10'=0.9899
tan&° 10'=0.1435 cot8° 10'=6.968
sec8° 10'=1.010 csc8® 10'=7.040

ZS;‘J:%.M}M‘;’WG’JU 810 50' Jc‘:g)

9 o T o 2 o 9 EB 5 £
$9J9d WY 459 90° b 7 (o g 5% W g Sl 9191 g0 0

sin(g +0) = sin[g — (—0)] = cos(-0) = cos O

T T : : Y
cos(—+0) = cos[——(—0)] =sin(—0) = —sin O ]
2 2 —+0
L M
T sin(-+6) cos 0 NN M
tan(—+0) = - =— ez—cote 3
COS(E +0) st Q j X
T
cos(-+6) .
cot(E40) =2 TSmO 0
sin(g pgy Gl }



sec(£+9)= ! = 1 =—cscH

cos(g +0) sin

csc(£+ 0)= ! _ ! =secO

sin(g +0) cos§

5 My aisd Jilte 915 120° 5 ‘JUlo pi g

>
V3

sin120° =sin(90° +30°) = cos 30° = el

c0s120° =co0s(90° +30°) = —sin30° = —%
tan120° = tan(90° +30°) = —cot 30° = —/3
1
cot120° =cot(90° +30°) =—tan30° = ———
( ) 5

sec120° =sec(90 + 36) =—csc30° =-2

o e 2
csc120° =csc(90+30) =sec30° =—
( ) NG
sin(E —0)=cosH6 sin(E +0)=cos0
2 2
cos(E —0)=sin0 cos(E +0)=-sin06
2 2
tan(g —0)=cot0 tan(g +0)=—cotH
cot(E —0)=tan0 cot(E +0)=—tan 0
2 2
SGC(E—G) = cscO SGC(E‘FG) =—cscH
2 2
csc(g —0) =secO csc(g +0) =secO



L5 My gt e o515 135° 5 -1
185 My 52 e 915 150° s-2

T
sin(—-x)=? -3
&)
a) cosx b) sinx C)—cosX d)—sinx

cot(g +0)=2-4

a) tan0 b) —tan© c)cotO d)—cot6



# $igimd o S g1 40 3
perm s @@

sy b

A A

x=x |y Hyl TV Y=Y =Y
sin(360° —0) =y, =—y=—sin6
cos(360° —0) =x, =x =cos0

sin(360° —0) _—sinf _
cos(360° —0)  cos6

tan(360° —0) = —tan 0

Cdld
é,;‘é-‘ﬁfwgm-’ csc 4l sec,cot s 44l 360—-0 4 O 352 gler 4
Zs;wﬁggojw)ga)‘dfwguhyjb (_e) j‘ 6 J)‘CSF‘J.:{

Y Iy s S 9l 43 % L 330° 5 :Jbw

11T
N {5;
) < :&
G
_/

-
N



sin% — sin(2n —g) — §in 330° = sin(360° —30°) = —sin 30° = —%

cos% = cos(2n—%) =¢0s330° =cos(360° —30°) =cos30° = ?
1lm n o o _aye o__ 1

tan— = tan(2n ——) = tan330° = tan(360° —30°) = —tan30° = ——
6 6 V3

cot% = cot(2n—%) = c0t330° = cot(360° —30°) = —cot30° = —/3

sec% = sec(2n—%) =sec330° =sec(360° —30°) =sec30° =—

S

CSC% = csc(2n—g) =c¢sc330° =csc(360° —30°) =—csc30° =-2
6,5 My digtns Sl o9l5 315° 5
A i (T 93315 Jiuo 3i o5 3

Sesd VS Iy €sc4507 1an390°, sin450° LT e

o SINT790° 51 5In450° Sin90° LT o

?q’}?«:@;}b{

1508 Sn Rt (o295 2915 360°+0 5l glerl>05 S gilmea

sin(360° +0) =sin O c0s(360° +0) =cos O
tan(360° +0) =tan 6 cot(360° +0) =cotO
csc(360° +0) =cscO sec(360° +0) =secH




Cg;\%mwgmqu 4050 S J& 6‘”9

Jo
) o . b . o o ) o 1 2
sin405° =sin(2n+—) =sin(360° +45°) =sin45° =—==—
4 V22
o T[: o 8] o 1 2
c0s405° = cos(2m+—) =cos(360° +45°) =cos45° =—==—
4 V22

tan 405° = tan(2m + g) =tan(360° +45°) =tan45° =1
cot405° = cot(2n +%) =cot(360° +45°) =cot45° =1
sec405° =sec(2m +§) =sec(360° +45°) =sec45° = D)
csc405° = csc(2m+ g) = csc(360° +45°) = csc45° = /2
L5 My 5 e 215 1500° 5 ‘JUlo pi g

V3

sin 1500° =sin(4-360° + 60°) = sin 60° = Bl

cos 1500° = cos(4-360° + 60°) = cos 60° =%
tan 1500° = tan(4-360° + 60°) = tan 60° =+/3
1
cot 1500° = cot(4-360° +60°) = cot 60° = —
( ) NG
sec1500° =sec(4-360° +60°) =sec 60° =2

csc1500° =csc(4-360° +60°) =csc 60° = 2

3
£5,5 14y tan sl cos ¢ sin 5515 —930° 51 900° 5 : Jlo 3 39

>



-930"+3-360" =150

sin(—930) =sin150° =sin(180° —30°) =sin 30° =%

c0s(—930°) =cos150" =cos(180" —30°) = —cos30° = —%
1
tan(—930°) =tan150° = tan(180° —30") =tan30° = ——
( ) ( ) NG

sin 900" =sin(2-360° +180°) =sin180° =0
c0s900° =cos(2-360° +180") =cos180° =—1
tan 900" = tan(2-360° +180°) =tan180° =0

Y
Y

N

—QSAQ:EEEéi/ ’

180°

2

N

- 930" +3-360= 150° 900°=(2 36 + 180°)

I S

5n s 16,5y g Sl ol — 51— 5 Jlo pygls
2 2 :J’
sin(—s—n) =sin(— E) = —sins=-1 sin7—7t =sin(2n +E) =sint= ﬁ
2 2 2 3 3 3 2
Sw T i n i n 1
cos(——)=cos(——)=cos—=0 cos—=cos(2n+—) =cos—=—
2 2 2 3 3 3 2
sin(") -
tan(— Si) = tan(—E) e ﬁ}; tan7—n = tan(2m+ E) —tan— =43
2 2 n, 0 3 3 3
cos(——)
2
T
5m cos(=2) ¢ n T n 1
cot(——)=cot(——)=—==—=0 cot(—)=cot(Rn+—)=cot—=
o )it B () = cot(2m+) 3T 5

sin(— 5)



clzé
5w gk

16,5 My 5 ke 095 o33 555 519l (—7) 4 30

sin(2r—0) =sin(360° —0) = —sin O
cos(2m—0) =cos(360° —0) =cos O
tan(2mt—0) = tan(360° —0) = —tan 0
cot(2n—0) =cot(360° —0) =—cot O
sec(2m—0) =sec(360° —0) =secO
csc(2m—0) =csc(360° —0) =—cscO

sin(2+ 0) = sin(360° +0) =sin O

cos(2m+0) =cos(360° + 6) =cosO
tan(27 + 0) = tan(360° + 0) = tan O
cot(2m+ 0) = cot(360° + 0) = cot O
sec(2n+0) =sec(360° +0) =secO
csc(2m+0) =csc(360° +0) =csco



’ N
86,5y 52 ek gl 390° 1 480° 5-1
(6,5 My it Selie 0l5 300° 51 600° 5 -2

55 1y 55 S 5 (1095°20") > 51 1830° 5-3

.gflﬁawgm%ﬁu

251 | 4
6

.G;\,Lxdwgwqj\j 5?75.3—5

165 Moy g2 Sk sl 3% 5 an 4rn | 6

2

3 6

16,5 1oy iyt 2 5 420° 51 780°, —300° 57
cos(—3m)="? -8

a)l b) -1 ¢) 0 d)%

cos(—15m)=? -9
a)l b)—l C)O d) .&5343".‘#62\385)3

sin(—1110°) =2 —10

1 c) £ d)_ﬁ
2 3



G5 15 @6 3o s . ‘

:(graph of the sine function SGI o b f(x)=sinx &
grap L) &
Range 4l (5 G sissde id> J45 5 domain) ast s o> F(x) =sinx s
a-lo oy ymi s cUéx:L??GﬁAﬁ&; > 2T oy sl s cls%;:: (8 [—1,1] <
S5 S5h s (S 4 ol ¢ Real numbersyspsas Lad> aia Jg
daLES'bL?vJUbQQ}‘)X)@ﬂéﬂ‘:gmd‘g‘AJJUOQ;‘JXJoﬁc)L)XJ.\&gE.:ﬁ:-JAJ
2km +x°;|x\ﬂu}1};%;» c‘:;jgl..wa\.;;)li;bsxf.‘_ga o o 25 g o ‘6<5
(&3 G93de i g amle x> 8 45> COSINE i SINE 5 5 o Lol
> 5 s DaS ansdy (S§op 3 ol o e ¢ COSX ) SINX o K2
G V(Y :Rangejslféln f(x)=y=cos x 5 f(x)=y=sinx
> Range }Slfcl:: y=c0s0 o y=smn0 sy [-L1] 5L

> —1<sinB,co86 <1 >l

gﬁyaw,@“,\;ﬁt;éﬁs‘gﬁswcumjmadufaﬁjj,;gg,qﬁ
bug@ﬂacls;f:ra X—tyX+tgy xeDy ‘51‘33“§u;"v"]"f‘5&,5"“‘=‘&53

s f(x+1)= f(x) o g5 Jols Lf((domaim
tsls .S;ﬁé.uqf&jg fE+D=f®) s ® :Aﬁmu\;qw‘.;@;),;j



:C:U;f:r.a Hs '%55”)’“7’3“3’@[“ fst 5~§gé§(ﬁ%9}”g‘¢‘>@\“ fssue
cos(x +2Km) = cosx I sin(x +2Km) =sinx ts,05 K3 030y s

7T 34 S s 55 60 s slne ol 57 COSX | Sinx s g ‘Lsn.xprl:ﬁK@-@
& 2T sl ol pml 5 515 (633 5 6> 258 G (S SSoY 5n 4y

37 S I (o 4 oy (S el sl O3l ;Jxédbgs}:w\:r“wdﬁd
Sil’ltdw&uy:ﬁ:pa‘gcéjfdaéég;;mp:oj\:@“lﬂind.éwj:qu\j:t
1£65559 L}5\”\d;.\>sg.mlm.;l,..«;smt;.tt:h(t)—smt 03 sl 4t




6> sin(f £ 21 ) =sint é@%ﬁg‘:;ﬁ)lﬁébt Adds sher 4y
: 6558 JS ol dsdr (Y
T T

T — 21
2 2

0" 1\‘0\—1/0

t | 0

h(t) =sint

h(t)=sin t

/\\//fz’\\/t \7/\3\/‘

)‘dju\q-%;u\.;‘ygb‘ﬂi}'Sintbcsgjg..)b\w-4;”_??-).)qu‘jdb}bxbgcﬁd‘y}flﬂ)‘

diuvgdﬁ
h(t)=sint
t | ¥l | & |[180°] 0 | 0.00
0 0 0.00 ||210° —; -0.50
. 1
30 - 0.50
\27 225" —*25 —-0.71
5 | 2| om 1 3
\% 240 —7 —0.87
. 3
60 = 087 |[270° [ =1 [ =1.00
g NE)
90 1| 1.00 ||300" | —>= | —0.87
. 2
120 ﬁ 0.87 1T 2
\% 315 | —~= | —0.71
135° NZ 0.71 - 1
2 330 - —-0.50
. 1
150 5 0.50 [[360° | 0 0.00




P b P E D hN00210°240°270°300°330° 366
T0°| 30° 60° 90° 120° 150° TT 1 1G] >

1t
\4

240 ©0-1) "2700 300

Sint 5 4> SIN(tE2m) =sint gees 27 a)yg:;)l;bcLb Sint‘_ﬁ-cfﬂtg‘gﬁé)
>0 g S 055 ol I 2m 0] [mbn] P dn][0,27] 4 o S

cdlzd

.;5;\4:;’43,:*:5@\5; sint;é—4n}1 =3n,-2n, -7, 0,7, 2w, 41 4

$s(-D) Sycadsint s o Caliyaed Jjwtgzdc&‘srﬁ
GL ygome A8 4y ST2T ,Mw\@é.e;(-l),\(l).s;”‘..,ssinb@&;- Jo
‘,ﬁ-d);a\.; L?Jpa.@-lwsintaéngﬁ-maf&soﬁ“&@j‘gﬁ,\ﬁ
& gt agi (S PS4 Koy 5 4y S
Y
)
. __" i/\ﬂ
FREVIRV VIRV
2 H
-1

\ 4
3n Z .
4,“-?.?4:,:(—2 ,—1)5(4.&.&)‘_;{;,1%;5!},_%;)% 2 jasd 4o d qﬁ')lﬁgsmt;

t:%t+2]m4j‘@( 1) L;MSlntL?J-M}MMdﬁ ‘_;bdyé%“&ﬂﬂ

.ng.w\prby_ kqg‘:;zu}?p«»



5 s S 0,21 ] 4 1T i y =sinx +1 5 Jbo pagd
sl s el s [0,2]L§Range,\ [0,2TC]A>L~ @Jﬁsdbsa)\.;j $3 Jo
2 YJ;?.‘:'a)"uU\gb‘}aﬁbj\);rw)J\;y:Sinx Jﬁdéw‘“a)g‘}j}w)

(I &J}A&)-};JL&G‘G‘}”'G)}-;)}M

»
»

m 3
/> m Y oom

y:sinx+1‘ 1/72\1\0/1

:((Amplitude)cpod g1 999 99 g3 QLS cosine gl sine &

p e 5 MU 5l o s wipl S glt)=cosbt § f(B)=sinbt 555 b>0 &

y=c083t sJgpadiss.(b>0). 2n sﬁﬁ')slfcl:”\y ©33¢53,5> (Cycleye, s
b o
2 2nm 1 2n  2m

—asinbt 5o o X =" =4 by=sintsge ~=2"
y=asm S 98> b l TC.S}.’.J]:C y Sll’l2 S 9l (8 b 3 ey

2
o) y==2sin4t 5Jg 4 s s caz0) |a|>&djslfw.l:> y=acosbt

2 2m T
Wy — =" =" (al=|-2=2
s = - gwndlem2]
wﬁtkgofﬂ;'}‘;dcu}y:Sinx J}‘ﬁ)g}‘;c\ﬁ' yZZSinx.\iJmM)é

e —25y<2 Lﬁ-@\;aﬁq\fd@n y=sinx :J.:JJSJ\J?G\JL?;: :J’

2n R ] c\] $>3 83 |2| =25 T S .9.1\) (amplitude)&} Sade 2 T



16,559 UK ol Il (sY <6

y=25

2
y=sin x:\
f
-Jn

T\

&S s Sl [0,1] 4 S Sy =3sin 2x > ‘Jbo pygl>

Yy
é , . 21

Y I— G)}SJQ)‘J}J;‘-%;AN (8 7:1‘5 :}’«ﬁ:cu‘g;"::&
dH e X |0 mn/4 w/2 3n/4 =«
0 1 = T i 2x 0 n/2 = 3mn/2 2=
-4 4 sin2x |0 1 0 -1 0
27 3sin2x [0 3 0 -3 0
3

o (Ocﬂ)g)}mYAQb?cU:Sint:c‘:gaéjsxuitbdﬁbb@ﬁ;cl}:sintb
da.s‘_;w.sjl —4n -3n —2n —T .. 41w 3 2% T (0.0) 4 e X s

T T .
T dcwwé)ﬁn ;wzdco%‘ﬂé)ﬁz‘;wﬂdc\s sint J‘L..S;

3n 3n
.cbo%‘;;é)ﬁ 21 J.'M:é'- 74.‘}\4—.4.3\.:&&5)};7)34#

(Graph of the cosine function) ¥ 5 &6 8 f(t) =cost

[F11] e Range 5l o> ¢ gosds Rid> s> o (domainjyatu Ca x5 5 B>



Standard)-J- Solre 4 r...u 0y Jﬁu s 2T (> 0293 ool s Cla 5 COSX 5 ¢(¢>
S RS TIPT B ‘ ;L?}W,q{(’wwboy&;b ‘ ag(p031t10n
J (@) =cO8t 032 )le 5t COSE > aatiea X5 (ST P > 5558 s (S SNy

.z_;)jf,cu}lﬁjJ,Aq-%;.u‘ﬁe,g}leéaifcba




Jsd>= Y (o3 cos(f £ 21 ) = cost é@%ﬁg.&;ﬁ)lﬁg2n A4 ds shera
o8 5 S

T 3n

t ‘0 T — 27

f(t) =cost 1\0 \ /0 /1
-1

A

N\ /?%;%/\ I\ [
4n W-zn \_n/_l_ v 2 \3n/ 4n

\/

1j;r~)rﬁJ\chU f(t)=cost bgb}%ﬁ)bbc}fbéy;

A

120° 150° 180°210°240° / ¢ § }
o i i P 270°300°330°360°

([0,27] 5 Jﬁ@: > cost s S5 o3 2T 0y wgls > B f(£) =y =cost 5

(0 Sy s> [2m,0] o [4m,6m] [2m,47]
S-141 sq_cﬂ,}y;gRange}\;,.w,sy.ugi:bsuu@ﬁscus cost »

s> Range b > cost > Jis 5 [-1,1] 5L oo —



f(t)=rcost

t S| e
0° 1 1.00
30° % 0.87
45° ﬂ 0.71
2
60° l 0.50
2
90° 0 0.00
120° —l -0.50
2
135° —Q -0.71
2
150° —g -0.87

180° | -1 | -1.00

210° —% -0.87

225° —Q -0.71
2

240° 1 —-0.50
2

270° | 0 0.00

300° % 0.50

315° % 0.711

330° g 0.87

360° 1 1.00

cdlzé

?g;y)wybgjw:y;%tbd‘;cu g(t) =cost »

1 s
oy Edgggﬁsclsacosb@@g@)awmdﬁt;:Jl.w‘s‘?o,‘

(59 S olua

J&ch@y:cost— L;fr“-"“’-‘““@@ng‘ﬂrw@@&p J,
6363‘”“]’}”&)9‘”4‘“]3?4‘@}“-\&?&;
Y
A
i _ L
A\ I\ /I 3/\ Y72 4
Y AR N A W S0 G
4r \-3x [ 2= 0] 3" ¥ dn




S5t 1 1
(_TE _)3(_ _) qu,.wcostzg@Méaﬁ@\:g‘)\jﬁ;\m [O27I]

L :§+2k7t43 ) COSt— L;jmm r Wgtesd 4 Jgi (90 Dole as
.@;&Cuﬁk@@%g&a; t:5—+2k7t
- 3

4t 0o &) W = COSE (g3 aigpde i Jgf 4l (a5 > I8 a5 COS 5l SiN
m . L o W
jh.,\ilj':.a?jwn Ajdg-nbwwrﬁn jw; d}‘wm&)yzj

3n
2n JnyKCLch—COStJ‘y_SlntJ aJaJu‘j..,cv_ALg)y 2n » 4»745
e>cos(tE2m)=cost , sin(tx2m)=sint (o bre (45 (6
sin(—t) =—sint :ﬁ&;goacuwcﬁcu f(t) =cost sl b f(r) =sint >

> a5 1 Sl €Ot 5 ol bline a5 slitea a5 5 Salis sint 5L s>cos(—t) =cost |

(& Plia & e ¥
oo v
: kkkt
S s S Ml 955 ST, 4,653 8 S8 s Y 5 -1
f(t)=sint: [27t,67:] g(t)=cost: [Tt,3n]

¢ sint =1 °)L;5¢*:5(}§°t5;;d‘}ﬁ3‘41 [—27‘5,67‘5];—2
¢ cost=0 o)gchﬁé(;;tséd\b;lg [—271:,671:]:—3

.G;VMJL?SJ\,J;;\ [—2n,6n]galjfﬁls.a g(t):—%sint>—4



f(l,tan6o°) PO Y R E ¥ FpY . ‘

(1, tan 45°)
e (1, tan 30)

b (1, tan (-30°))
(1, tan (-45°))

i (1, tan (-60°))
v

@Js.?:cl: tan > 4 sy Cost¢0L§-Ja,&‘5:gc5>tant:1=ﬂﬁ&}
i i : X cost °

Lol 3lj‘£ bc‘:g_gjé..é@ CcoS ﬁé&y)‘jﬁdﬁﬁ(é)djéd&&j’dﬁbb

(3 Ao gl S 519l 5 %t+2k7t 3 %+2kn

:yc&:é(()l) ;aﬂdjl;dmdé&u;wqﬁ,u‘yb :;g"“g"f"

_Im 3 ST OO sepm S (21) O‘J}-“)ﬁ,ﬁ“f"‘q’.ﬁb_
27 2727272 2

T
V.:'.Z:Mt—kﬂia.sjl&g &5 wﬁd—’wtaﬂJyj‘)é::f@‘)wy@qj‘)

é;@y\qm%;:}wcbatan:mjb’

3n Qs . .
o)x}l:o,wqglj 43—2 "‘:QJCfbd'”WJJJiLF’J‘) E:é (O,_I)JJ};%;M@:
' 2

5w n 3n 7n lln
o ol ocom 8 I W s - d(2m) s
oY 4l 5° 95’ 5297 5 S5 e d (2m) s
(&% Jols Sasls Gl s tan s o A
n g: Gy 83 Juls 43,;.\:.65.329-Jj;g;(domain)?lsg@ﬁ.a@u; tan s> L

> Range ~b > g,gtqalgajiIR—{t/teIR,t:kn+§} Lol casd Oyl S



:Lf"v'j) o)l ] Oyt s .o m :fJ;GL?:g.,quJ\;: (8D G gi93de &52.:.3:-)3};

tant,ngﬁ.\i\;%;,x T Sojkodagl) tb&s};&.&: tan(t+ m)=tant
2

-~ g;@ 4 (S G tanz)s;;"\i‘fé)ﬁ. +op e oshoden

oo jas> —o0 dea tant (S5 MF o T e g dm_,\jtbqg-s“_}jé-
S5 5o

cgﬁ-\i‘j‘é)ﬁ% Sas: Tdaglt :L?Tg‘.}')wé?lswﬁpgdﬁggm%

qjlj:taé?bu))l;ﬁ.é)f,\il}?ggjx + 0 jé&-oﬁ*pdgbﬁqu\j: tos
o) s w5 Colonly 3 Jstr Y (655 U5 ()33 000 5 aE — 00 il
:@5ﬁd>ﬁg}s,&z‘§xvgJﬁcu¢aa&)lm (S

i
t ‘ 0 — T 3m/2 21
2
+ o0 +
tan¢ 0/ 0 / 0
— % / s /
y
A
4 h(t)=tan t
2
- | | ;t
- | »
2n _Bn/-n  _in /0 iz /n 3 /2n
2 2/ 5 )
= v

GJ}?_}J};%;&YQJ&&}‘MNCU@@UD c%gjg..)wg@):b 0«




4 A
L, ey A 2F ¥ ) .=
S (1, tan45°) 4 A '
» (1, tan 30°)
4 >X < : : 3956

: i 907 -45° /| 45° 907 135°180°225°27CF
(1, tan (-307)) i
o(1, tan (-45%) ... 41t

b(1, tan (-60°F))  ooooee
v v v v

tans 4 c%;sd.ix&%k?clsng.dl;:L;Wlég (0,m) 5 4 (m,2m) :L?.g-&j;-
f(t)ztanbt bc‘_;j b>0 AS\ruL‘d .oJGUa.&\}onGUtan:)‘éj T b}iﬁ_cu

T T
sdeadles (o g ’ﬁfé(j‘"—f"“&;ﬁiﬁ (CYCle)o)jJa}ic.ﬁj —E o EJCL,

8 :E £y f(t):tanZt

2

c'|a

s tant=—1 @:_;;\J.JQNWJJHA:J&O
wﬁwo,.‘w@t:};csj)lﬁ‘_;wba T > 4sed tant :@&f- Jo

dbyd}}@djm:é?éﬁdwvmkf-6)6}\*@0]“ | y=tant Py

y (8 &5}#
A

) , ) T . . T T _ .
Speddsits gus) SNa (—Za—l) 3 $ils Sl (—5,5) s R

/I
.(Lgéju\&rl;xK) t:—Z+KTC 4 (83 (Salus (52 tant =—1 <



T
i a4 4y gl O jae G s Eadﬁ,unq}:ﬁqd—,ﬁ@:tan;
.tan(tin)=tan(t) hf”.& > T @:))J&J}U:j .obéﬁ@ﬂé};}»\&

T . ) é. -
gjﬂéxcugaaj‘abcuwljaox y=tant ¢ tan(—t)=—tant «.g’:‘&‘f"

L saieia s € b tangent sl cosine ¢ sine s

N P I e R

_R _[ 11] u‘)L&JAM\a

Dm:{XGIR :cosx;tO}
ffoﬁ.ﬁdéd‘)y' (—— —)mwcbatant bWr;'ﬂb J‘).) tb—l
T

.@;ﬁ)g}\f@l: y=3tan0 -2

4y (8> Sols 352, 16 tan 6 5 - 3

a)2n b)r C) 3n d) ‘_5.545‘...“3\}‘5)3

1) o5 Oyle U tan @ 3‘55;8@9’5%5)}1 90° jast 0°dayl; 0 545-4

a) —0 jaxni-ld b)) +0 jant asd C) +00 jant —o0 4



stpabeciiiss @@

q cos?
2l 64 Gss s COM(E) sy SINE =0 oS c(ss COt(t):'—t L?.g-&f;-
¢ - sSin

.&_;,;.\.acl:

it o pla pU A T 54 (5 wissde ad> I (OMAN) a>le (x5 w6 COL S
ddom ={telR/sint=0} LIR-{t/telR,t=kn,kez}o le Lol
(8 43,:4.9‘__,’.3._..5>-Jj§ Range c'i‘“?’

gbu‘ééwg;gprugn :d\fclb f(t) =cos(t) »

@34 b k ox (t=km) s (Vertical asymptotes)

3 . T . 5
Sasd +00 il COt(E) 5 B Al Gy = Soge dagits o>yt

al) tsgﬁ&j&é?ljw_,:g(dﬁ@ﬂdad cot 00)&52;.«5%5)‘,.;95—#

- . & . - b Tc
Ss.’ (&g_,fu.asl..:)&gﬁ.‘fgg)ﬁ—oo J.';ojd..pﬂ\.‘ COt(l‘) c@b‘bjéjxn J;A»EA.S
cot(?) :L;?Uu)}l;}‘w_);g}s s TC c)j.}s..)jwbc\:} cot :L?.-,;-efﬂrb’c\id
L;Jg.ij‘ dj.,\a-‘?;v\f)fgcﬁizja-d';)ﬁ .‘:gbobg@a-lsq@yj\‘_gfjhalﬁs}cljs
b YL




’ )
le—1 y=tant
; H

f(t)= cot t

A

(Graph of the secant Function ) $1,5 &6 secant(t)
?g}&J\GDﬁAJ{AJX qué\jfcos &) sl sec (b »
o S (o) K s o SIS s cOsEs BIE R 5 F() =sec(t)

1
> sectaS . s sec(t) =
cost cos(?)

T
25 45 jho a3 (1) d Cd cost 5 ¢ 8 b 6y 907 L E,»,wdw

s o Sy ey Sela Sy

s seCt ¢ b 1=900 (gl + 00 st ldeas sectb_cost 5 8pS
1= =180° 4 4l .S — 0 S seCt > 5 wljad J 900 TS o545
> et a5 Gom 270° et 180° 145 s 5o 4y 5,8 Gsbos o —1 5,5
S Sy — 0 et — 1 SCC(t) 5 (5, (655 6 o i — 1 o i COSE

3n
ts o Cgad (Jop Ghonr 4 (5 ¢ b SECE t=—=270° &
3 g Sy s (Shed & 5y e b S P 1= 4

o Cond Sy 4 ho ACOS(E) 5 DS 360° et 270° & Cus
k;’:éz;d*kj .E;;upjw%;m(b 54t +oossec(t) s

Domain sect:IR—{t|t:(2k+l)§,kez}

Jlg sl 4 [—1,1]>4sﬁ43)>¢ag2.:z>djgli Range sec(t) =IR — {t|-1<t <1}

jjjaq.ogs.:a;-;};.s (Domain) al a5 5 f(t) =sec(t) sojle Jabans

d,;»si:b-dﬁRangecl:.s f(t) =sec(t) 5 gl add o p2a Blb > % ERJONT-L Yo

>§§J@L§-4§$ WS gy —1 digln b G STl 53 Golee L sdd (o 0



S3505 ‘_?St:(2k+l)g s o F(t)=sec(t) > 5 o 2M a5, o sec(t)

Y .LQJJJ&(UﬁkL?.T‘:ngM'}:ﬂqu
A M
VKL
QJB
sect=%=%=O_M
OB 1
y
, A
o4t '
f(t)=sect—i
E 2__ _)/’:C()Sl‘ _____
| | i | P | 1
D N B U NS
F,
4+
v
3
, 0 % n 7% on
’ 0° 90°  180°  270° 360
+ 00 + 00
F(t) = sect 1/ /—1\ \ ,
— 00 — 00
ol

= 4
Cs;r-w) g}‘;c\.? f(t) = ESGC(t) S



(Graph of the cosecant Function) J1,5 &6 8 cosecant &
USRS PP AV s f(t) =cse(t) » ;}\,?Cu f(t) =sin(t) »

sin(t) = O@w}v ‘_;suﬂjinbpaycsct}\smt“_g;csct-&i&F
mjz.x.c«gn.:b-dﬁ 4L w"”:GLJ f(t) =csc(t) > «> & (534,25 CSCE )
& 7 (89 e 2 SINE (o (o9l 4) (G 2 U T 5 (2 i sl a0
gs.:s.,-mJ};Range G\Ja f(t) =csc(t) > &gjr.aaybu &gajq.ch;};fw.’ésa
2n V.&J}.U.;GUSSQJ)‘ .&Sjofﬂ('I)Ajé)l.w.ﬁEﬁ;cx)gjw\iéj}ﬁ&gbﬁjbdﬁ
e

Y awm%Jé)y90 Sas 0° dejbt:@wy\:-

C A 4 (ngf.u\ﬂtgﬁ”\v@yd)jw,a.@d sint &

«(8sS yRL) ‘:gj.?.«f%;)ﬁ(l)fw + 00 4 csc(t)
t L, S sdgSese(t)=1 (b t=90° o o s e

0 B'X d sin(t) g ool 180° 5 ast 90° o wl; t
\/ 4:+0045=;(f)45 CSC(1) ol (spaSTy &5 i 452 0
SIn(t) = 0 5 £ = 180° o alS". (6o 5,3
et 180° gl taS sl b sons b CoaBCSC(1) 5 5
o0 4 CSC(t) 5 gy s (<1) i o 4 SIN(E) (b G5 g 270° 5

S Goluwn o (=) g OSC(1) Ceaiday 1= 270° 5 0L 0ps (—1) st
I ‘(‘:;;j Jilf)g.; «b) S5 360° 5as 270° 4 al) tJ$Mdj; (Got 4
4 (5yeS Sogy — O 4 (=1) 4 csc(t) s G (25 4 ho ant —1 4 sint
(S g0 @\:L?St:kn (83 4 (o @ﬁ)@@ud,—:b@@csc(t) aét:360°
§ 7 sl

A
C,li»mjljlﬁlég OCA 5 550m, wwxégﬁgC:éﬁbg’w:éJﬁg

csc(t) =csc OAC= % = OIA =0A (? = OAC) =N S




;,,,,uqm,.t?%;.w 4 Js csc(t) bl s 04 >

/ ‘ 0 % n 3% 21
+ 00 -1
\ 1 /+OOH_OO/ \_oo

¥ cu.lﬁ-b 4 gled S (27'5) L 360° S amE o 4 4l ts 6&5"—.’ ‘_Sﬁfd._,\:j
0555 S oY S egpSese(t) 21 L sl ese(t) < -1

F(t)=csct

y

A
y=csct —
B y=sint

« : - —
in 0 = ™ 2
2

y

oz

.g;rﬁ,glfcua h(t)=-3csct s

= B
186559 4 Jgda (s




SN0 sopm S5 4 255 DL O 23z (H oY gamsls ot B0 Jtike d
(S Luad COLO 51 COSO 5 - (gl b st Sllis tan O

?&gjjle:déﬁ@ﬂéw “"(;4.; t:cl:f(t)=00t(t)>—1
:@Q,l,;dﬁcotea‘@f,dﬁ@ﬁnjses-%dejl,'eaﬁgs-}&—Z
a) l>—-w0 b) 0> - (c $3 & g ol 3

) 63 )l cot(t) st =T &S -3
a) e b) -1 C) Gshmms
:d o> &yle Range ,s\fcls csc sl sec s-4

a) IR—{t|-1<t<1} D) apde ad~dsi c) IR—{t|-1<t<1}
4 o3 S jle (Domain) aslu (o255 o f(t)=csc(t)>-5
455—&_‘{)@(84.‘75 :aﬁajaw&bdﬁ(a

ngbd&dgsﬂﬁdy..\p&bdﬂ(b

& vabkgﬁ(d 45;4-9}4!;(\545 21 :uﬂdjb&si:b-dﬁ(c

:L;dlb;s\g [O,g} o f(t)=csc(t) s-6

(1) ) Du\i‘}ﬁ b) 03 deslie C) 03 doedline 43)‘ ou\gjp &



P (IS

R g d
PYIRES abd dlgog dd woly cod (Y oS a0 4 J 5y —=——=——>3 9
5 J 505 4 Al (5 (Y5S dtpe 4y se) 0 200 180
9919
%sjw oy 9)\))23‘ ACWJLFLQJ‘JJJ‘ u‘)s JJ.LE.GJ@OJ 4.:)‘)' Lﬁ;ﬁmd\'ﬁ?‘)}:’. °

ST w}&&»qjlj&;;fssggae =% 4 03 (Goluws a4 Ol 0.
.3 Cla.&

g e “iJP”’XJLf.d‘é@ijﬁ‘L;T*fﬂfwa’wquJUgsﬁ’ Se
03 (Sl (Sl oy sl e Gl

5 13 ess ke g S (pouss sl B L 3 (ST (glme 4 ST
S5 9 S isS

594y Jsaysl 3 o Mssgsl plads o35 hn ol e o

sin(90-0) =cosO | sin(—0) =—sin0O
c0s(90—-0)=sin0O cos(—0) =cosHO
tan(90—-0) =cot® | tan(—0)=-—tan0O
cot(90—-0)=tanO | cot(—0)=—cotO
sec(90—-0)=cscO sec(—0) =secO
csc(90—-0)=secO | csc(—0)=-cscHO

sin(r—0)=sin0O
cos(mt—0)=—cos0
tan(m—0) =—tan®
cot(mr—0)=—cotO

sec(m—0)=—secO

csc(m—0)=cscHO

sin(g +0)=cos0
T .
COS(E +0)=-sin0d

tan(g +0)=—cot0O

sin(t+0)=—-sinH
cos(m+0)=—cosO

tan(m+0)=tan0O

sin(2n—0)=—-sinO
cos(2n—0)=cosHO

tan(2r—0) =—tan 0

cot(g +0)=—tan®
sec(g +0)=-cscH

csc(g +0)=secH

cot(m+0)=—cotO
sec(m+0)=—secO

csc(m+0)=—cscO

cot(2m—0)=—cot0O
sec(2m—0)=secO

csc(2m—0)=—cscO




aw;tbdjg@ggsq_,\j‘);fﬁ;‘@;,\;cuﬁk@_fju (0+2km) 41 6 s
85 Sshn o o

(8 [— 1,1]@ Range 5 $9sie > Jsi domain s> cos® sl sin® > e
w;:,wdtf@UL;;; sin(—0) = —sin® ﬁ&;cw@mwmcu y=sin0 se
cos(—0) = cosO L?’*'&';‘” pbair oy =080 5 4l o> bl slas fus
§3 Blze & ymn Y a5 51 S al COS 5

(53 & (S5 S & g Sl 093 093 39155 2T 3771: (T ‘% 0% 5

> 58 ats cot o tan 54 2m w;;ﬂw:}slf@t: CSC 5l Sec ¢ cOS ¢ sinse
03 T (00593 235

03wl aadline Sty pa wli COL > gl il 2o Zmy 2 il tAD 5 0

& b L;’lfcu csc sl cot ctan csin s ,\L:;:Ag-q'lfcls SEC 5l COS s e

ld X as Lo iz JE L5015 (g5 Bline &5 ypoma Y5 s I S ks g5 ST
$ 55 G byl £(—x) =f(X) , x € domf

X s o3 el cog blinaem 6T laSaniy sl ol S align s oS e
$55 8o ol f(—x)=—f(X) > x edomf

8> S5 o5 (S s (Y 4 dso i 4 o sl 5 Slike s



0|0

wlo 0 G

Cot \@ N \

Sec @/ _oo/ @\_w @




?@;qm. sl 5l aids o 4 42,6033°- 1
ag;\,j;@q,j;@u“@qguzsjlngg 3 o|),>¢p>¢uguuﬁ>6—2
Cs 6,5 b avly axie

?C;;\J:;’QNQ;-UVL;CJ&A%]KLA—?)

sinK sinJ coslJ cosK tan K tanJ

secK secJ] cot] cotK cscl cscK
17

L K
15

S5 uss $=85cm _F,sz‘yu.a@}\, sS4 54 20cm Cl;..i,%;ﬂb%;xsexf—ﬁl-
Cos ailiply o= a4yl

L;",'dj-? S 4 CS;‘-HQ‘}JJJ‘W};)LG-‘ bfj\j ES;J" 2 radian ‘5‘ 1 radian:—s
310 cm s

€S @8l & (terminal side) s s> 5515 gAY 5 -6

3—“, ~Tn _Hn ., =500° , 900° , -m
2 2
155 24 4 82 S50 IS 0L 4 (o 3 Y - T
il ~ r =z roor Im
8’ 15° 47 3 7 27 6 45

T55S b ol s e opm a e olus ol (s Csleyy 5 (S 5 54 4-8

7 Ly oy 120em b LG s ol e g kN s sSs hsSTien s S -9
S b alboly & R op Ao el 4 25 70% 5 5 oS

Abaly & Seliona it gS sl 300ReV Scsle pap s - 10
§ 55

70X c‘-?.?): 4x aﬂ%j@:qj‘jwoﬁb— 11

X =
0508 (6 byl % 9l a.ﬁ‘;



?”LS?UJ};' 4.3_5\)'
C+D =200g « A+ D = 240° Sigo ol ks sk 55 D 51 C B (A -12

A A 27|:R
@;\.Lﬁqu{);:ngqxwuk;&;;%;, B+D=

By

1
:4;10;‘:;)@45-,3 E Qb}baﬁb— 13

. 1
a) =30 b) %radlan c) % g d) &> oegls s
@;\Jﬁdjbv\}} I 46303\517 61‘).;\.«53\ 17° w)w};_)\)'”sa— 14

53X rngurgs!fsgﬁyw}\ ijwyjlj”;:gb&cgq?ﬁ:—ls

.@;\.\ﬁq’,b‘o‘;\);
.&@,Jggéju&tgq?,ggqjtjé.u‘y-l6
47° 15" 36" 15° 24" 45"
53yl (DMS) (06 ol aids camys 4y 215 56N - 17
23.16° 4.2075° : :

£S5 oy 4 g2 Sl 55l cot%r B tan% ¢ sin(—%) - 18

€ sinB =1 cw(sjfa.;e > Syl [2m,2m] 5~ 19

Ciles (63508 L;y}:‘.:é}a;q 0 > ‘GU tan® }L;d‘ﬁ_);;‘d‘_’: [-2m,2] s - 20
)
?c;a\sw&jaﬁuj{%@ﬁ(iii);a&o‘-(1)0—21

(1) sin(—x)=-sinXx (i1) cos(—x) =—cosx
(iii) tan(—x)=-—tanx . L
03 daw 11 (5315 (D &3 o 1l 51 (a
(8D oo 015 (6 (d (83 oo 111 41 (c

'ﬁér‘“(e



. 47n
$tg,S Ik tang?n ol sin(—13m) « cosT—22
¢Jl}>¢3;r5ab|,23 o)\@d&uw«ia\f:SL?@;\.%MJ\)G»\:—23
gl‘)ﬁwy@)}kj‘)‘@

s bl 3_75 dasgd cob\; 40 4ol ) u"f’}j aS o3 o:b?240 4e gazmn gi9ly 5193 - 24

4
Tos 2o 55 4l 4o
165 My K55 JHite 15 4185°5 - 25
165 My G5 Jke ol (=3660°) 5 - 26
3n
:L;Jbﬁﬁ\g[7, 27] ;G\;yzcose 5= 27

Cl) 6 Ou\i‘j:ﬁ b) 03 d2dlie C) ) w?mvﬁjl °"'\i‘J:‘°(’A
:dc&:&;\z&syﬂcbyztane s-28

a) 21 b) 0) g d) 37“
b f(t)=cos(t) >-29

Q) o5 dui> b) o> 4l C) o3l & 4l azi> &

SSJJLLSA‘GTMJE@J\;@CUM—:SO
Q) o> 4> b) 0> aslb (&) 056&43314:.5.?43

choJQ)\?ﬁc)):g)wscuy:COSG S= 31
a) =« b) — c) 2n d)3n

"‘__gj.‘&wgl&aﬂ Sin787°4.‘ Sin67°—32

a) sin 787°>sin67° b) sin787°<sin67° ¢) sin 67°=sin 787°
?a:wéf_;-)fv*?\ggv\f)?doﬁu;—33



a) sec 135°=—csc45° b) sec135°=csc45°
d)sec135°=sec45° c) sec135°=—sec45°

chww}ggldubyd‘aﬁu;—34

a)tan 240° = tan 60° b) tan 240° = —tan 60°
¢) tan240°=cot60° d) tan 240° = —cot 60°

cot0°=? - 35
a) l b) —1 c) 0 d) waigssins
coson =? -36
1
a) 1 b) -1 c) 0 d)a
sin(—BTn):? 37
a) 1 b)—1 )0 d) 8 eyl
16,5 My g St ol5 o) —2430°5 - 38
sin(270°—-0) =? - 39
a)sin® b)—sinO ¢) cosO d) —cosf
sin(—%):? - 40
2
a)l b) —1 c)0 d) &4 g oS
o
——)=? - 41
sec( > )
a)l b) —1 ¢)0 d) &34 g8 oS
tan(—15m) =? - 42
a)l b) —1 c)0 d) &34 s o

sec(—1530°) = -43



a) 1 b) —1
cot(—2430°) =?
a)l b) -1
235n )=2

a)l b) —1

sin(

407

cos(

)=?
a)l b) 0 c)

a) cot@ b)—cotH
tan(270+0)="?
a) cot® b) —cotO
sin(—1980°) =?

a)l b) —1
.3
sm(—T) =

a) 1 b) -1

3n T

. . . 3n_ . m . 3n .
a) sin — =sin — b)sin — > sin — ¢)sin — < sin —
4 4 4 4 4 4

¢)0 d) 554 555 i o
- 44
c)0 d) s34 s ey
- 45
)0 d) o4 6ss
- 46
-1 d) «
‘4 (63 Ssls tan(90+0) - 47
c) —tan® d)tan0
- 48
c) tan@ d)—tan0
- 49
1
0 d)—
c) )2
- 50
1
0 d)—
c) )2

?a:w@ oﬁu}f‘\s&jgw\%g.ﬁYd—Sl

T









158 i gl (TULLo 5 93515 90 8
T dgmp s (@)@
& g SUlho (5 902m0 8 93915 999 9

VAN A
0y B 454.1_5‘)‘ ZOT b}‘ (Xsdﬂ\.v‘j X0Z s J;Mw Sln(O(+B)é '1

OTsLg S ) Goslamn 093 (939 4 L& b 3 s gl o) 955 Mo (g5l
L= BA :MﬁJB:.)f}&gojl&\ﬁ.\:—bbbuﬁOB:@ﬁbwb
QﬂJSC}WJJ}JOXﬁBAH JA:&-&;;'JA :Lﬁg”.‘w).s},..poz B

‘T sAe el

= HA =sin o cosf
OA  cosP

OA cosP



J..E_MW)}L’-KHAM :g;W):NAMbLgubbKijédAs
s> MA=KH , KM= HAL;WA."&:

282 3908 W 1 2 2 15 3190 (39 02 ol o il A Ma_)b'MBA 5
o 3 S e asl Ml 54, BMA

i MB MB ——
cosMMBA)=coso.=—=——=MB=cosa sinf3
AB sinf3
sm(MBA) =sina = MA MA _ KH — KH=sina sinf

AB smB s1nB
‘);C’Lﬁq';};"'f.jgﬁé&ﬂ: MB)\KB cKM béc\bbq @ZW‘FE 345
(KM = AH =sin o.cos )iz 5

'sin(ou + ) = sin o cos B+ cos a.sin P

Jé@\)ﬁO_K:O_H—EJJJ)QSSMQZJ;MW cos(at+ ) & :2
i@)}jg{c&;ﬁ,&.}kgd\;ﬂ.OH)l OK: KH
\cos(o.+B) = cos o cos B —sino sinf |

'J o5 awlxo tan(o + ) 8:3

sin(o. +P)  sina cosB+cosa sinf3

tan(o +P) = : -
cos(a+p) cosa cosP—sina sinf
5499 COSOLCOS P 4 - Sus 5l )00
sin a.cosf3 N cosasin 3
tan o + tan
tan(ou+B) = cosocosp  cosacosP _ B

cosacosf sinasinf ]-tanotanf
cosa.cosP cosacosf

St . m .
6,51 tan—— 4 cos120° ¢ sin120°¢ sin — :JGo
S T ‘ ¢ T J 64‘3’

>



L T | A . T T T.T
sin — = sin(—+ —) = sin —c0s — + C0s —sin —
12 4 3

3
32 142 6 N2 N6+N2
2 2 2 2 4 4 4
sin120° = sin(90° +30°) = sin 90° cos 30° + cos 90°sin 30°
sin120°:1-£+0-l:£
2 2 2
c0s120° = c0s(90°+30°) = cos 90° cos 30° —sin 90°sin 30°
o3 1 1
2 2 2
S I tan§+tang 1+33 1+\/3§ 3+3\/§
tan — =tan(—+—) = = = =
12 a6 1—tan " -tan © 1_1.£ 1_£ 3-43
4 3 3 3
_3+\/§
3-43
:dwém&w'éﬁs‘}sséé

sin120° =sin(180° —60°) =?
A ssSets =B Wb 2B s Sy e S
sin[ o + (—)] = sin o cos(—P) + cos asin(—f3)

sin(o —f3) = sin o cos 3 + cos a(—sin )
cos(—P)=cosf

sin(—f) = —sin 3
tan(—p) = —tan



sin(o—PB) =sina cosB—cosa sinf |

cos[a + (—B)] = cos a.cos(—f3) — sin o sin(—)

cos(a.—P) =cosa cosP+sina sinf3

. tano+ tan(—f3)

tanf(a+ (=)= 1—tan o - tan(—f)
tan oo —tan 3

I+tano-tanf3

tan(a —P) =

Calld

cota-cotf+1

(&> cot(a—B) = T by J 92 Sher gy

cotf—cota

: T -
g5y sIn150° COSE :JGo S»
:J:

e T T T T . M. T
c0s — = cos(— ——) = COS — COs — + Sin —sin —
12 6 4 6 4 6

4
25 V21 6 3 _G+da
2 2 2 2 4 4 4
sin 150 ° = sin(180° —30°) = sin 180 ° cos 30° — cos 180 °sin 30°
_o¥3_plo_ L1
2 2 27 2
-3 cos(g—e)zsine S ey g > ki > JGo g
J

cos(g—e) = Cosgcose+singsin9 =0-cosO+1-sinO=sinO

63 €08(270°=0) = —sinB - culss : Jlo payd

o



c0s(270°—0) = cos270°cos 0 +sin 270°sin 6
c0s(270°—-0)=0-cosO+(—1)sinO =—sin O

5,5y tan 120" - JUwe Pyl
Jo

tan120° = tan(180° — 60°) = tan180° —tan 60" 0-+/3 B3

1+ tanl80 -an60° 1+0-v3 1
-3

clzé

51sin211°¢c0s59°+¢c0s211°5in 59° = —1: o Cnlisg
.63 ¢08211°c0s149°—sin211°sin149° =1

sin(a+3) = sina cosP+cosasinf tan o + tan 3

. . : tan(o+ )= ———

sin(a —B) = sinacos —cosasinf I-tano tan 3
cos(a+3)= cosa.cosP —sina sin tan o —tan

(o +B) B P ana—p)— B

cos(a—B)= cosa.cosP+sinasinf I+tanatanf



Lo Sy -1
-0 )
sin(o + B) + sin(ou — B) = 2sin o.cos B 2
cos(a—B)—cos(a+p)=2sina sinf3
c0s277° cos97" +sin277°sin97" =? -3
a) —1 b) 1 c) 0 d) %

5,514 tan 240° 41 c0s240° (sin 240° mfgjsjly)}ésws-4
TR P PSSP B R PSR

@9 %[cos(x +y)+cos(x—y]=cosx-cosy
C;;‘v\.ﬁmw@mdjb 210° :@ﬁﬂ}l}jy)}é.}wb -6
105" = (60" +45") s Sl tan105° 51 cos105° «sin105° -7
T 3n S
~Zs§‘v\-y,cos(z+x) n3) 7<x<27c sl SINX = 4 < -8
s> cos(a+ ) —cos(a —B) = -2sinasin P« o Cwlsrs -9

sin2°cos88°+cos2°sin88°=? -10

a)—1 b)l ©)0 d)%



- X b D,
Sin —CcO0S— + cos—sin—="?
3 3 3 3

cos’ X —sin’ x =2

sin 20 = sin(oL+ o) =sin oL cos oL +cosasin oL = 2sin oL cos

c0s 20, = cos(0L+ aL) = oS 0L.cos oL —sin a.sin o, = cos” oL —sin” o,

. =, .
‘s> cos’ a=1-sin" o xS
cos2a =1-sin’ o —sin’ oo =1-2sin’ o
150 sin” o =1—cos’ ol &ylen o
cos2a =cos’ o.—(1—cos” o) =cos’ oo —1+cos’ o =2cos” o.—1
tan o+ tan o 2tan o
tan 2o = tan(o+ o) = = 3
l-tano-tana 1—tan” o

«sin 20 cﬁ)é‘)‘_;(c.))‘\:"uwj-’ﬁéJWJJ 054 sin@:%&:d&o@r,’

sS4y tan20 4l cos20

(@ (S tass s 4y 03 cosB=—v1-sin’ @ :J>

cos(9=—\/1—(i)2 =—\/ —£=j/25_16 =—\/i=_§
5 25 25 25 5




sin 20 = 2sin Ocos 0 = 2(—)(——)——%

c0s20 = cos’O—sin’ O = ( ) (—) i_& l
25 25 25
24
tan20 = S 2025 24
cos20 -7 7
25
cllzd

ds
5

G;U.;.: tan 20 c&gjﬁﬁécjdfﬂqd«éwjb o s 4 Sy CosaL =
6;5‘4-:’ SiHZB ‘53656)4.“).54.1&,24“)3 B.s}\ SinB:E &
) o ) 13

155 My s (G (015 12075 i df gl JWe > 9l 6003 :Jbo p g8

J>
sin 20, = 2sin oL COS O
sin12O°:ZSin6O°cos60°:2-—3-l:—3
2 2 2
cos2a = cos’ o —sin’ o
c0s120° = cos? 60° —sin” 60° = ( ) (\/5) :l—zz—l
4 4 2
tan20t=2ta—n;x = tan120° = 2tan260 =2'\/§=_\/§
1-tan” o l-tan“60° 1-3
Jje%;.,\.uam

sin 0 = ZSingcos9
2 2



2tan9
2

» 0

cosezc0s2Q—sin2§:2c052§—1:1—2sin29, tan @ =
2 2 2 1—tan 5

(8,5 My s 0828 5 ‘éjcos9=—%;l 90° < 0 <180°4 : Jlo 3 4

Jo
X2+y2=r2
(=3 +y’ =4’
y =244 —(-3)’ -
y=\/7 (.&)qﬁ‘;c')wjﬁﬁh;-ﬁ:;yj‘ﬁ&) P(-3,y)
4
sinp-¥_37 y 0
r 4 \
3. AT, 1 3 "X
c0s20=cos’0-sin’0=(->)" —(—)’ =~ O
4 4 8 v
cullsd

($ S My Caed sing 3089 cose=—% 3190°<0<180° «

0 =
:);\,Lim;q-dtang Sdsedtan® 1 cosO® ¢sind ’Lﬁﬁd‘y}{&)‘m

ZSiHQCOSQ 2singcos§
sin@ = 7 = 2

., 0 , 0
sin® =+ cos> —
2 2
gzs’:)J"Aﬁ
sin29+c0529:1
2 2

(133 coszg ATA I S



2sin9-cosg 2sin—
2 2 2

0 0
cos® — cos— 2tan—
H= - 2 _ 2
sin” —+cos” — sin” — 1+tan” —
2 2 4 2
0 0
cos® — cos® —
2
0 ..,0 0
cos’ — —sin’ 5 cos’ — —sin® —
0 . ,0_ _
cosO=cos’ ——sin’— = 1 -, )
2 2 sin” — + cos” —
0
cos’ ——sin’ —
2
cos? ——sin’*— cos? —
cos0 = = 0
sin® —+cos’—  sin’ cos’ —
L2
0
cos? cos’ —
2
2tan —
0 0
l—tanzg sin 0 1+ tan” — 2tan5
cos0 = tan O = = =
0 ’ 0 0
1+ tan® — cos§ l—tan’— 1—tan’—
2 2
0
1+tan® —
2

& i o) gt a5 59520 54 e 9l5 05 55 VS ken
99 Y
2c0s’0—1=cos20
2¢0s*0=1+cos26
1+ cos20
2

N 2 1
cos0 = ¢ |1t cos 0 L cosgzi +cos0
2 2 2

cos’0=




1-2sin*0 =cos260
—2sin’0 =-1+cos20

sin’ 0= 1- cosZG

Sin B+ /1 cos 20 sm—:i 1-cos©
2

tan B — + /1—c0s29 L tangzi 1-cos0

1+cos20 ) 2 1+cos0

[Jes ‘_;.,L«.A 4

sy oY a4 60° 3 & g ikie s 30° JJLO‘SJQQ’

Sin30° = [1-cos 60 _
2
0s30° — /1+cos60
l
tan 30° — {1 cos 60 ) :L
1+ cos 60° \/5 \/5

2

o

0 2 .
(55 My b €08 55 sin@ =~ 4 180°.<6 <270° S : Jlo pigd

J
X2 +y2 :rZ
x*+(-2)* =3 x =13 —(2)" =5
cos9=§=¥ (@&ﬂé@wy‘%ﬁ*ﬁx RIS
r 7 ; :



180° 6 270°
<—<

40590°<B<135° L $¢3180°<0 <270°@4§2}

0
.aJL;&.l.ed.A)kQ COSE _;L?;«.L”Ls;

0 1+cos0
COS—=—
2 2
V5
1+(—)
COS— = — 3 =_\/1(1+£):_\/1+£
2 2 2 3 2 6
ctlzd

. .06 0 , 0
&> sin0=2sin—cos— 4 cosO=2cos" ——1: >l
&2 2 D) 3 ) L;’: =55
e . e . . _4( . m
cosacsmg S S ErPypks s O s;\‘:;;cose—g ‘Jlo 4o
z_;;\.xﬁ‘\;j;._”s tang S

o

sin®=+/1—cos” 0 =\/1_(%)2 =\/1_£=

25

W | W

0 1+cosO
cos—=‘{ =

2 2

0 /l—cosé)
tan— = =

2 1+cos©




sin30 cos30
.‘Sb —

=2 by Jhopy
sin® cosO il _

sin30 cos30 _ sin30cosH—cos30sinf _ sin(30-6)
sin®  cos6 sinBcos0

_sin20  2sinOcosO
sinOcos® sinOcosO

sinOcosO

sin20 =2sin0cosO ¢ sinG:Zsingcos9

cos20=cos’0—sin*0=2cos’0—1=1-2sin’0

cosE)zcoszz—sinz9=200529—1=1—25inZe

2tan9
tan29=2t#nze tan0 =
1—tan- 0 1— tan?

cosO =+ [1+cos260
2 2
an0— + 1—cos20
1+cos20

&

Jo



oo

S 9

3

(o6

.g;laﬁawgrmqju 240° >L?5=Adjswgm>$_,\j 120° 5-1

: ) 3
o c0s20 (sin20 ) ;?5@ Srd gé.,;wjj 05 2 sin® zgg -2

5S4y tan 20

. 4
6;‘4;0, 0059/2 ‘:sjgc)szgd.észesjl‘__gj sin® 2545-3

. m
(6,5 g i o sin% > sin- - 4

. . 12
tan®/2 4 sin®/2 ‘gjée)wyﬂégwye,j|§551nezg Ss-5

@;‘”Lﬁ‘*"‘"‘"dus’ﬁb 30° megmhsajb 15°5 -6

. : 12
(_QJL"“'“C"“X.; S1n2|3;‘éjéc)wjbgé-émwpbﬁéj‘éj SlnB:E 4{-7

p120 om0 16
169 169 120
cos3B sin3p
cosp  sinp
a) 2 b) 1 c) -2

6

d) L__S"M("onbLzS)b
-8

d) -1



S dgimd Sl g1y
i 4 g i) (S0 & 51

4cos’45 - 3icos 4S5’ =?

sin(a + 3) =sina.cosf +cosasin
sin3a =sin(2a + a) =sin2a.cosa + cos2asino
sin3a =2sinacosa -cosa + (1 —2sin’ o)sino
=2sinocos’ o +sino — 2sin’ o (sin20 = 2sino.cos )
=2sino(l-sin’ o) +sina — 2sin’ o (cos2a =1-2sin’ o)

=2sina —2sin’ o + sina — 2sin’ o

sin3o = 3sina — 4sin’ a

68> oY 4 4w 4 $in 60° 5 sin180° : Jbe SP

&

sin180° = 3sin 60° —4sin® 60° =

_33 33 _0_,

2 2 2

3.£_4(£)3 =£_%
2 2 2 8

3
cos(a+PB) =cosacosP—sinasinf3
cos3a =cos(2a+a) = cos2a.cosa —sin 2asin o

=(2cos’ a—1)cosa —2sin o cososin o



=2c0s’ o —coso — 2sin” aLcosol
=2cos’ o —coso—2cosal —cos’a) (sino=1-cos’a)

=208’ 0L — COSOL— 2COSOL + 2COS° O

cos3a=4cos’ o —3cosa

{8 S Wy 4wi- 4 €05 90° 5 €08270°

£6,5 My - ) €05 60° 5 cos180° : Jho 3 g

005180":4005360°—3cos60°:4(1)3—3-124-1—2:1—2:—1
2 2 8 2 2 2

:Jy low tan3ocd

tan o + tan
tan(o+ B) = 200+ @B
1-tan o tanf
2tana +tana
tan2o +tan o 1 tan2
tan3a = tan(2a+ o) = _1 ??ano&
1—-tan 2o -tana L
1—-tan” o
2tana +tano —tan’ o
- 1-tan’ o _2tanoc+tanoc—tan3oc_3tanoc—tan3(x
1—tan’a.—2tan’ a 1-tan” o —2tan’ o 1-3tan’ o

1-tan’ o
sy oY 4 aw> Jtan45° s tanl35°: Jlo a9 5o
Jo
3tan45°—tan’45° 3-1-1 2

tan135° = 5 = =—=-1
1-3tan” 45° 1-31 -2




4sin 6sin(60° —0)sin(60" +6) =sin 30 > lss ‘JGo p o5
$ o

4sin O(sin 60° cos O —cos 60° sin 6)(sin 60° cos O + cos60° sin O)

NG 1 NE)

= 4sin O(——cosH ——sin 9)(—cose+lsin 0)
2 2 2 2

=4sin 9(%0052 9—%sin2 0) = sin B(3cos* O —sin” )

Sin Q[3(1—sin” ©) —sin” ] =sin 0-3—3sin’ O —sin’ O
=3sin0—4sin’ 0 = sin 30

4 g SFWo (o +B+ D)o
sin(a.+ B + D= sin[o + (B + D] = sin a cos(B + DI+ cos ausin(B + D)
= sin a(cos B cos LI sin Bsin D)+ cos au(sin p cos LI cos Bsin D)
= sin a cos B cos L+ sin asin Bsin LI sin B cos o cos L sin Los o cos B
cos[a + (B+ D] = cos o cos(B + Dl —sin asin(P + L)
= cos a(cos B cos [+ sin Bsin D]—sin a(sin fcos LI cos Bsin L)

= coso.cos B cos L+ cos asin Bsin LI cos din osin p—cosBsin asin L

tan(o.+ B+ Dl = tan[a. + (B+ Dl = tan o+ tan(B+ 1)
1—tan o - tan(p + )
tan 8 + tan []
1—tan p tan []
tan  + tan [
1—tanB-tan L]
tan o, — tan o tan  tan [} tan B + tan []
1—tan B tan []
N 1—tanBtan [ tan octan p—tan o - tan
1—tanpB-tan []

tan o +

tan(a.+ B+ Dl =

1-tan o




_ tano+tanPB+tan L4-tano-tanfB-tan L
1—tan o - tan B — tan B tan [J- tano: tan [

sy Y 4 aui ASIN(30° 44594 60°) 5 sin135° : Jlio pi

J>

sin135° =sin(30° + 45°+ 60°) = sin 30° cos 45° cos 60°
—sin 30°sin 45°sin 60° + sin 45° cos 30°c060° + sin 60° cos 30° cos 45°

_1A21 1238 231 34342

 —_— e ——— . —_t
2 2 2 2 2 2 22 2 2 2

2
2 N6 6 32 V2 32 42 A2

—_— _t

8 8 8 8 8 8 8 2

(S 9 Y
: U

tan30° 5 c0830° ¢ sin30° se,w 4 tan90° sl cos90° « sin90° -1
6;‘“\:“‘-‘*"' 4

135°=(30°+45°+60°) ¢S4y tan135° 4l cos135°-2

8c0s’@ — 6cosO =? -3
a)cos30 b)2cos30 c)—2cos30

A

{85 My iz ) st e s 595 C 4 B,A 5Cos(A-B+C) -4
@CML:«»} -5

4cosx cos(60” —x)cos(60° + x) = cos3x

tan x tan(60° — x) tan(60° + x) = tan 3x



5900 9 g S0 3 93915
4 Jol>d 0 90 8 gl Juolii f

st S

sin(A +B) =sin AcosB+cosAsinB....(I)
sin(A —B) =sin AcosB—cos AsinB....(II)

‘xS per ol D) §55 24 A-B=q JA+B=Ps

sin(A + B) +sin(A—-B)=2sin Acos B

A+B=p A+B=p
2B=P—q 2A=P+q
B=P—q A=P+q
2 2
p+q . P—q

sinp+sinq = 2sinTcos

(T S Sy

@)}yc);&’ﬂc\bbllﬁ&bldf
sin(A + B)—sin(A -B)=2cos Asin B

sinp—sing = ZCOSp—;qSin

P—q




[Jes Shor 4y

cos(A +B)=cosAcosB—sin Asin B....III
cos(A —B)=cos AcosB+sin Asin B....IV

iﬁj)cjjfee-cwaV:@bIIIJ
cos(A+B)+cos(A—B)=2cosAcosB

p+ 9.0,sP~4
2 2

cosp+cosq=2cos——

15 05,5 G ety IV ans ai, [T

cos(A +B)—cos(A—-B)=-2sinAsinB

p+ 9, P—4
2

cosp—cosq=-2sin——

clzé

{8 S Mg 452623 08 60° + c0s30° 5! sin 60°+sin30° »

sinp N sinq _sinpcosq+cospsing _ sin(p+q)

tanp+tanq =
cosSp cosq cospcosq cospcosq
i — g Sinp _sing _ sinpcosq—cospsing _ sin(p—q)
cosp cosq cospcosq cospcosq
sin 70 + sin 30

=tan 50 : > clus @) Jbo
cos 70+ cos 30 T d 554"3"

2 70+ 30 70-30
sin70+sin30 st 2 cos 2 sin50cos20
cos70+c0s30 5 o 76+ 30 cos 79;39 c0s50c0s20

an 50




163 sin 3X +sin X :2.sin2x-cosxu?.>,- Cwlas b

sin3x+sinx:2sin3x+xc0s3X2_X:2-sin2x-cosx J=
clzd
nl(a— sin(p +
cotp—cotq=M 9l cotp+00tq:M o Sl
sinpsinq sipsing -

cos20—cos 2B
3 in 20+ sin 2B

tan( —0) ' Cnliin g Jlio ™99

c0s40—c0s20 =-2sin30sin O

26 20+2B . 20-28 &
cos20—cos2f M ST 2sin(0+ B)sin(0 - B)
sin20+sin2p 2sin29+2Bcos 20-2B  2sin(0+p)cos(6—P)

2
:—w:—tan(e—ﬁ):tan(ﬁ—ﬁ)

cos(0—P)
cos40—cos20 =—-2si

n49+26 sin 2 =—-2sin30sin O

Sl Jolii b gt 202 43 Jolw Jolo> 8 0 50 O g i S0 & 19139

) ) . P+tq9  p—q A+B=P  _

sinp+sing = 2sin——cos—— L
psing=2sin® g, TS

sin(A + B) +sin(A —B) =2sin Acos B L

2sin A cos B =sin(A + B) +sin(A — B)

sin AcosB = %[sin(A + B) +sin(A —B)]

.3 SIn(A +B) —sin(A —B)=2cos Asin B ; > & &



2cos Asin B =sin(A + B) —sin(A —B) 43

cosAsinB = %[sin(A +B)—sin(A - B)]

cos(A +B)+cos(A—B)=2cosAcosB o S
2cos A cos B =cos(A +B)+cos(A—-B) gy

1
cosAcosB= E[COS(A + B) +cos(A —B)]

cos(A + B) —cos(A —B)=-2sin Asin B - L5
—2sin A sin B =cos(A + B) —cos(A —B) Ly

. . 1
sinAsinB= —E[cos(A +B)—cos(A—-B)

= %[COS(A —B)—cos(A +B)]

o Sl Jlo S oo

sin 8x +sin 5x +sin 2x

= tan 5x
COS8X + COSS5X +cos 2x

V2

b: cos75°—c0s15°:—7

‘J=an

2 sin 8x +2x

8x —2x
S

co +sin 5x

8x +2x 8x —2x
2¢os coS

+cos5x

_ 2sin5xcos3x+sin5x  sin5x(2cos3x +1)

= = = tan 5x
2cos5xcos3x+cos5x  cosS5x(2cos3x +1)



o150 o150 :Jabe
cos75°—cos15°=—2-sin75 il sin 2 ; 2 =-2sin45°sin 30°

2¢0s95°sin13° =sin(95°+13°) —sin(95° —13°) = sin 108° —sin §2°

cos38°cos61° = %[cos(38°+ 61°)+cos(38°—61°)]
1 1
= E[COS 99° + cos(—23°)] = E[COS 99° +cos 23°]

cos(x + E) cos(x — E) — l[cos 2x +cos E] — lcos 2x
4 4" 2 27 2

| 1 Jbo 9
c0s34°sin 28° = E[sin(34° +28°) —sin(34°—28°)] = E(Sin 62°—sin 6°)

2c0s45°c0s15° = cos(45°+15°)+ cos(45°—15°) = cos 60° + cos 30°

1 \/§:1+\/§

2 2 2

sin106cos46 = %[sin(l 00+46)+sin(100 —40)] = %(sin 140 +sin 60)

%[cos(x +Y)+cos(X —y)|=CcosXcosy s ol ‘Jlo p ol
o

%[cos(x +y)+cos(x—y)]= %[(cos X COS Yy —sin X sin y)
+(cosxcosy+sinxsiny)]= %[(cos X COSY+Ccosxcosy)]

1
=E(2cosxcosy) =COSXCOSY



sin 80 cos 0 —sin 60 cos 30
c0s 20 cos 0 —sin 30sin 40

=tan 20 e Sl :Jbo N;“"l

:&

1

sin 80cos 6 —sin 60cos30 o
cos 20 cos 0 —sin 30sin 40

(sin 90 +sin 70) — ; (sin 90 +sin 30)

;(cos3e+cos 9)+;(cos 70 —cos 0)
sin70—sin30  2cos50sin20  sin20

= = = =tan 20
cos30+cos70 2cosS50cos(—20) cos20
sinA+sinB:2~sinA+B~COSA_B
2 2
sinA—sinB:2-cosA+B-sinA;B
A+B A-B
cosA +cosB=2-cos i - COS
2 2
cosA—cosB:—2-sinA+B-sinA_B
2 2
tanA+tanB:M tanA—tanB:M
cos A cosB cos A cosB

sinAcosB = ;[sin(A + B) +sin(A — B)]
cosAsinB = ;[sin(A + B) —sin(A — B)]
cosAcosB = ;[COS(A + B) + cos(A —B)]

SinAsinB = —;[COS(A +B)—(cosA-B)]= ;[COS(A —B)—-cos(A+B



cos37°+sin37° o
. =cot8
c0s37°—sin37°

@jgbdd&.’bywkwbeufﬂbngméfjbb-2

sin 5x cos 8x sin 30 cos 56 c0s30°cos60°
sin32°-cos24° c0S5x sin 8x co0s70sin 50
sin88°sin12° 2sin 60°-sin 20°

2c0s80-sin 40 2cos75a -sin 250, sinA;B 'COSA;B

.[5)2\345%4.@ cyb&ﬁ}‘wbng'w:fj\jb-:%

c0856°+ c0s22° sin 84° —sin 76° sin 94° —sin 86°
c0s86°+ cos22° c0s84° —cos76° sin 80 +sin 40
c0s95°—cos41° sinPJrQ—sinP_Q sins—x—sins—x
2 2 3 6
cos%+cos% c0s84°+cos76° cosA+B+cosA_B
LS? C,.wl:..}'} -4

sin4A —sin2A cosf3+cos9

=tan A , M =cot5p
cos4A +cos2A sinf3+sin9p

sin10°-sin30°-sin50°-sin70°=%
c0s20°-c0s40°-cos60°-cos80° = %
@ gl.wL:Jy} (w)wyj‘jdl}b:wxj) ¢S A+ é+é =180° « -5

sinA +sinB+sinC = 4cos%cos§cos%

P



sin10” +sin50° —sin70° =0 o Ceileiny -0
sin 30° cos 60° + cos 30°sin 60° = ? -7
1

a)—1 b)l ¢)0 d) B

o Doty danls 4 gislsar b s JOEL (ramr 5 -8
sin(180°+0) =—sin0O cos(180°+0) =—cosH
sin(360°—0) =—sin 0 sin(270°+6) =—cos 0O
cos(270°+0) =sin©O c0s(360°—0)=cosO



19991 gd o ‘ ‘

(Arc length)

s8> Sla 4 0bsly s Jlasysl siswsd 995 S>3 ¢8s gjwcfﬂ‘_?;lftl&:}s}nﬂ}sjj}bg
&gﬁfd%jg‘}gﬁr%&& Z& c&)wthofwj‘u\jﬁd

N N
AB A'B
mAB M
mA'B’

M
)‘J.;.Aw‘,s36.‘.'53&_.)»4{’0\-;}‘)3)‘@}3}#}5}4‘}3(}53)mA'B')| m AB <
-§$§°¥%°Jbﬁé‘392)‘wﬁ-’ g‘;ﬁro&:’-ojb
Clsw g ssgd L Jsoy e s ol5 o 0> “:QJRL?._’.ﬁl&:IJ‘ 0° Jldie wsd 5545

LD
L cC
0°  360° _
s C=2nR L?u%gﬁb;@&}
£=2TCR = L=9—71:R
6" 360 180°

S L=RO ey Dl a0l 5 Jlie OL g8 5 Segs smply Al
L4em ¢las g s> 4Sutg Sy Npopl s Jlie s sl 555 45°> Jlo g0 88



o

L=i-n-l4cm=ﬂncmzﬁ‘gcm=llcm
180° 4 4 7
.- T o
S,
L=R6 =
L=ldem™~1dem 22X Z11em
7 4
L:;nc‘:;ﬂncmdil);j.)\ w}ét}{&azqg\j%;jff 45° 5 géaﬂ\:oﬁcgc\f:dm o= O
'&;uﬁé&:";—’i‘:
T = :
15 ¢45° = — radian > &K+ S
L=R6 4 il
_L_dmam oo Y oem
0 T

L
4
FSrsss a5 ABs g gs 5 Sector of acircle, Elad (g g1 (g gmd
s AB>P Lﬁ-dg)w}?)hé-})‘,gsop .MML;CQQMJR L;Cl:.&)‘o
'QSj,SJ‘JCw‘”M{}:’.

@
,L;l\,nu”,ljtw;de 3 0L,0 o3l W3 AB 5o
b Y n on g2 3 4y pllad
Lngf.fJLCUeé ‘é)é‘ﬁé“f}igé"j‘ﬁﬁ-"éﬁ"’gﬁ&ﬁw@bbéﬁbéﬁ-’

B
P
6’

A



tUa.E:QLi,;\)9:§ﬁ15§33cg_ijﬁwLxgxlssgtJ;‘%“Mée%é

1
Ss co.\t\:.ﬁ:gxgﬁb:Rj‘ &Wt@JS@ SZERZG :‘Uvgsbg_'SjLumC;}Lu

27t [R? 2 T
§ g=™R 0 =1R26
or S 21 2

.&sjgb}g@)sbbj\jesép‘)‘

360° R?
™l s=R? b
0° S 360°

;Lﬁ@;l.@?c»wé}éw:éﬁb:qﬁ 10cm tw§ﬂ\>§x>6rdaogrﬁ
65 0=90° g b plks

26 90° =g Radian < &;- Jo

S=1R26
2

nt 1

S= l(IOCm)2 -~ =—-100cm” - = = 25ncm’
2 2 2

i
2
:g[gf\.ti&l_wﬁzwm:%gﬁ\aacéj 10cm t@éﬁ\:éﬁac\fzduﬂp@"é
'&559:720&“'15‘51&5

>

T

72°="72-
180°

=2_n Radian
5
S= lR29 = l-IOOcm2 2—n =20mcm’
2 2 5

gl > s lSncmzwangﬁ;ngbgs:;j\ 6cth;&S5ﬂ\.sM§:Juo P BL)
CS;“"\:‘.‘.L;)"’))‘ w_’é.ﬁ

o

s:lR2e L 15mem? :%(6cm )*0
5 ;



15mtem’® =186
=15—n=5—n Radian
18 6
r$dsb L=RO= 6cm5?n=5ncm =5-3,14cm ~15,7cm
%5;_).4 60°>)‘C_..>-l_w.o ch:x.aggﬁ‘.)%;.n c&;)tb;.z 7cm$oﬁ|>oﬁ J&oﬁ)ﬁ
Lﬁ-g;\xﬁ@wtw ’L,sJ—i"L,g”r‘“J‘@;"’L:igf*uj‘ﬁ’?ﬁ‘u”}—;;}—fu‘bgfiu
.¢39=60°
‘9«52 60° :g Radian L??'&_P' :J=

c:anz2-27—2-7cm=44cm , A=nR? z%-49cm2 =154cm?

n I=n 1 1

L=RO=7-=="“cm , A=—R’0=—-49cm*-=~25.6cm’
3 3 2 2

T
3
JCMJ c@wtlhéac%;)45°$mjljéh§;3\ 8cmt\,;;%;ﬁ\>%;x“§dlinp&g

, © ) 45° 1
Cole s sA =n1R"——=(8cm)"(3,14)- ~25,12cm
s 360° 360°
Ll sl oL = 27R 0 —=2.8cm-3.14-- 7 ~6.28cm
o e gl s 360° 3600

Lo plld 5= 27R 5 0 +2R =6.28cm+2-8cm~22.28cm L

00

cdlzé

¢ 180°L§oj|.,\31 w}éaﬁg;\v\ﬁ;,}w‘,}‘.ftwm; «$9 locmé&i‘ L:;jib:df
S9 324° 4 216°



.B-;caa&gfibbucftng:éCUaé90°4.;QL&~J§_26.UY:'J&§M
d=R= afjbcfbébju))bméf\bacoaRt\;wé,ab;@&Ja-&

R2
SZ? g_,.>-L...A CJA.)}‘ a= ’\/—éﬂaoycfbycdjé.ﬁcfja&cdb

7

1 z
=) ZnRZC"'WL?'ﬁL;;“))BJQ_SJL‘Jbgﬁ'&f; ¢8>

_

R

1 , 1., R?
—ntR*-—=R :— T—2) 483 Golas Clus Gob o 54
4 B ( ) 3 g;"f’ ] X2

$>> '“3000;;-“—5‘).&5;}‘3‘ lcmhﬁtmhﬁ-tw%gﬁbaédiig :Jlf.op”‘
TS o tn Al - Jaen JS

300°-2nR  5mR
= = cm
360° 3
“b‘f"‘Jg‘.‘ $>> = (§RR+2)CH’1

360° 2nR

wﬁaﬁagﬂzgx@baéﬁm:<Segmentofacircle)A.ahS‘;,.g‘éé

(sto axks g5 Wiy =i 5 55 e
uwmwya&ﬁbawéﬂ\sb
AB 548 dgsan e s (5, S sy

T T
— a4 50sOlosly — w g
6 ~ 9’—‘]” 22 = 6“’”’9

o




(s Obsly
4 063 (G3lums cL_g)R Cuéﬂ\>>$¢>w¢u>og;\) 0 > :w‘wo‘?ﬁhsé
1 .
S:§R2(6—sm9)

o 9 5 sskiigorm aB B I A L5 O 550l 0 5 ABL S
Colis ol > = Comles ¢l s AOB 5 - Cnlos 20 s AOB >

g}w&bs=&w1wb SOAB_ Colue Clias S,

AOB
A
:wu\%;sqijcgsdméu\&gmi.tﬁ AOB :L?q-%gj.fd.,\:sh;‘)gﬁf‘;ub‘}lq
6 h
cos—=—
2 R
5 0
CLb)‘hZRCOS_ Ae—T—>B
AB
sin— =2 & =
2 R 0
AB:2RSi1’l§ ool Elie s
sl - odels 0o
A .
Colweidis AOBs= > =h 2AB

.¢> sin@= 25ingcosg@. L5

Reos - 2Rsin) gegng |
C,.}Lm.a:' P 2 2: =—RZSi1’19 L;“’ﬁ:;—’*.’.
2 2 2 - ’
1., R?sin® =
8 AS :ER eg.;-LMCUaE;)\ Cobuwe Edie 5 S ZT@&F

z
Comls akad 5 s:%Rze—%R2 sinE):%Rz(e—sine)
%gﬁ\sggsgﬁ\ggj R =6.8cm Cu_;%;ﬂb%;ﬁ;s{ougdi_.mmg Jl.:.o‘s‘?o,‘

Jéﬁb‘_:;:s)\&l_ma&liﬁ:ABO: 4C,A>\_maillz§:¢‘:g) 927104‘3‘).85%%—1-’



Jo
R =6,8cm
0="71°
71°

Cols pllad s A = nR> % =(6.8cm)’-3.14 vl 28.64cm’

o

L ~5.54cm
2

gl L sh = Rcosgz 6.8cm-cos

cos3530'=0.8141

o

odels Elie 5b =2-Rsing=2-6.80m-sin 7; ~7.9cm

sin35°30'=0.5807

Comlus Elie s A :%R2 sin O :%(6.8cm)2 -sin71° =~ 21.96cm’

sin71° = 0.9455
C}w&b: C;:-LMCMJ - Coluwe Sl s
Comls akad 5= 28,64cm” —21,96cm” = 6,68cm’

s AB=60°, R =12cm

5 08 60° =% J>

K

s
_£

1 1 s m, 1
S=—R*(0-sin0) =—(12cm)*(= —sin =) = —-144cm
5 (0—sin0) ( cm) (3 sm3) > cm?(

t 3

=72cm (———) 24mem?® —364/3 cm? = (241 —36+/3)cm?

T
3



o lzé
S o~ AB=120° 4 6cm¢ﬁw$g{:\.&¢>wq¢saéﬁu@>

L:;J:b:)\%g}&}&)hq-w\}gjj 6cm :@@;\Jﬁ&wq’.ﬁm; :Jl:owg)é
.§36cmvﬁtu&

:‘_;M;t,_,;\)% N Ry

B
S:%Rz(e—sine):l@ m)’ (E_i)

(E—i) (61— 94/3)cm’

~ 6(3.14)cm” —9(1.73)cm* =3.27cm”

oo o k
s CC

JScéjé‘)é&uﬁﬁgfj‘j&sjfjﬁbt&}b % 3@@;\.\:1@@&&5@3-1
($9 20cm éx.& %gj“\:

C\x.& %;Ji\s > 55.501'1'12g_gi Colis < CS;‘-*:’, a9l L.;Jffe oyl CU:.S L?AA >-2
s 12cm

274 oLty 3,8 J@Zﬁ;‘-ﬁg‘j}gj‘j}wﬁﬂb «ss 10m gl s L§)—i-’4§—3
59 o8l (S e 4y sl (65552 sl



O Jo5 I columo o cdio ®
2 97ho 999 (599 gl ghd 999
A & 58 T

_ . A

%;.Ub‘cl.wl,; AC>s gL BHs &+ ., 4 B :;lwg;rligi.h»ABC:
BH h "9 50
ppyabd wdad g, S h=cSiNA Samia(osinA=—=— 7&}

. e d, vl N

odell | o,
.‘53(S=LC; Yl Elin g 5 =
S
b-h 2 '
=

S :%bcsinA (h=csinA)
Culled
:q?@g,,ig;ﬁ,gfcw,\w,;ﬂ,oC,\A > & (Bs s

|
.65 Sapc =%acsinB3| S e =§absmC

}‘ a=3,50m Lsié‘)ajj‘}d.p)}:bh?_?:;;‘dﬂ&wwm: Jméﬁﬁ
'SSJB=47’50 g?..v'b_}“}él.ﬁj}d.é)‘?‘j.\b}‘ c=6cm

e



A= lac sin B
2
sin47.5° =0.73727733

A= % -3,5cm-6¢cm-sin 47,5° = 7,74cm?

£S5 My ol e s JSC5 oY 5 ( Jlo o g9

1 1 Gt
A= Eab sinC = 5(8)(13) sin130° ~39.83cm?
C
a=8cm 7| 3¢ b=13cm (sin130° =0.7660)
B A
©
- A
s A=30" s AB=AC=8cm éw&;ulgjwﬂgABC; (Jbo 292
5{5\4.3;*,:-\.«“9.13(5»
A
1 . .
S—EAB‘ACsmB»O 30
1 1 8cm 8cm
S=—-8-8-—=16cm’
2 2
B C

J 9999 990 ) dwid> 4J g2l 99300 JoF I Colio 0 o d
gy oY 4 anim ) Josysl 5 gals s Elie s (SIN Sles s ool) (695 00l HS 605
.&g";dv\nﬂéi)‘%;xyk;wﬁﬂiABC.}

inA_ [@=Dp-0) o B_ [p-a)p-0) ; C_ [(p-a)p-b)
2 bC 2 ac 2 ab

a+b+c

}:w,}_‘}j:‘ﬂu«(p: )abdwbﬁnswbp}lwwba,b,C@

& e S



A 1—cosA DsinB l1-cosB Clsin 1-cosC
2 2 2 2 2

d:cksf.sb(afed.w: cosine s abl, l.sf COSA—TéwﬁQ
C g )
COSAJ‘@U}«JM)))ML;W) J.:-m;\;ﬁjbuﬂoo-uyddbbkgsa
355 g5 e 2 S
. A b +c* —a’ \/Zbc—bz—c2+a2 \/az—(b2—2bc+cz)
sin—= [1— = =
2bc 4bc 4bc
2

_ |a’=(b-¢)’ _ [(a=b+c)(a+b—c)
- 4bc - 4bc

s3a+b+c=2p L?_?&Js

a—-b+c=a+b+c-2b=2p-2b=2(p-b)
a+b—-c=a+b+c—-2c=2p—-2c=2(p—c)

:L??:.j)jj‘j;cé.) 4 gad (a+b-c) 5/ (a—b+c) »

int 00569 _ [0
2 4bc

cdlzd

LS’-' C;..»L;..}aj J);Lzsu\.o.asd.;

Ty SinE= w , Sil’lg= w
i 2 ac 2 b

oY «cosine @L«éq)‘j‘gx.’wdw&wbﬁﬁdyﬁdj,’émﬁ

cos X = /p(p a) /p(p b) _ [p(p-¢)
2 ab

980,



A 1+cos A Eok s
(82 COSE: —2 L?.g- Sl

:’;Cé’ ~.3c084 2

A b? +¢*—a’ \/2bc+b2+cz—a2 \/(b+c)2—az
cos—= |1+ = =
2be 4bc 4bc
2
_ |(b+c+a)(b+c—a)
4bc

b+c+a—-2a=2p-2a
b+c—a=2p-2a=2(p—a)

cosé= [p(p—2) TN S ey
2 bc
siné
A /(p—b)(p—C) A 2 _ .
tan—= [————— 2 :ﬁw%jcgatan—z—@&;—
2 p(p—a) : 2 cosg ’

A . A . A A
),U;C‘é} 4 gied COSE 9l smE PPLEPE s1nA=2sm5cos5L?_>; Syt

A -
sin A = 2\/(P—b)(P—C) _\/p(p—a)
be be . i
sin A = 2\/P(P—a)(p—b)(p_c)
(bc)’ . )
a

S sy vk
sinA = — Vp(p—a)p—b)(p—c)

83 ol e S:%absinC:%acsinB:%bcsinA:@&}



S \sc =lbc-sin A

Z};cé)(;».}Sil’lA R

1 2
S anc —Ebc-ng(p—a)(p—b)(p—@

Susc =+/P(P—2)(p—b)(p—c)

sinA=£-S=§ [] sinB=§ [] sinC=§
bc bc ac ab
«(S9
a=>5cm b=4cm c¢=3cm )
‘J>
a+b+c Scm+4cm+3cm
P= 5 = > =6cm

S=+/p(p—a)(p—b)(p—c) =/6(6—5)(6-4)(6-3)
=6-1.2:3 =/36 = 6cm?

ssa=4dem 5 b=5cm, c=60m : > g Sy Colue Edie aia s

69365 €=30cm 4 b=24cm «a =18cm Al Etianys S Jopy gl
J>
a+b+c 18+24+30
- 2 2
S=4/p(p—a)(p-b)(p—c)
— [36(36—18)(36 —24)(36—30) =/36-18-12-6 = 216 cm’

P =36cm




b =42,3ft ca = 29,7ft 220l s2he s (o (5 STy olus Sl sia s :Jlo piey

53 C=38.4ft

o

_a+b+c  29.7+42.3+38.4
2 2

S= \/p(p —-a)(p—-b)(p—c) = \/55.2(55.2 —29.7)(55.2-42.3)(55.2-38.4)

= \/55.2(25.5)(12.9)(16.8) = 552ft°

:J,S!Ageh&a&sya?hmam,ga
)gbsgj.ﬁd._::w.\oflbj\‘ﬁjé‘}é"‘ébﬁé‘xb}w@o:oﬂ\bwoﬂ\b%;bim
o > 5i5ael (63500 5)l5 (63 > Lhe 3 S0 (6l Jamea 3 o) (55 o (SAL sl

A 03 abad;

QS;O;@@Q)L,;@; Cyachs gyl s idie ABCoolag JSus
}WU@JN}J‘)L_;)AJWJ%bk_sb;f‘}sﬂ‘ﬁbkﬁ

) N S cbl.a., s (Bisector Perpendicular)

adels e s g al; BOC 5 plis)l 5 (65 il L“SJL“;,M:J@BOC%:S?&-J;

=552t

A=BOL=LOC ; Sans 4.5 olos
sinA =sinBOL=sinLOC
'L‘.Sﬁébggg}fw‘\iuﬂﬁswagﬁ”°ﬁ‘ﬁ°ﬁ"gfj‘)‘&5]=?’”>4’)u&5;fgﬁ'$

&
singzl:i

R 2R
_a _ a _abc
_ZSinA_2_§_4s

be

) a
:‘??}J“i; R:2sinA >
a=R-2sinA
a__9R

sin A



J);L.;M‘b’

2P € gryR=Eoo oS
sinA sinB sinC - 2sinA 2smB 2smC

ca=llom g s s STy plaii g ls aoms s ilie ABCs: Jlto (g g g

s ¢=13cm 4l b=12cm

abc  11-12-13 11+12+13 L
R = = =6,98cm , p=———=18cm
4s  44/18-7-6-5 2
s 24cm « 18cm @&b}g}\ﬁubﬁts;‘%tw A _L,N > e ara >
s 30cm

a=3em o JNsgsl ol s (S pladh (gl aome > o ain > Jlho i g0
$sc=6cm 5l b=5cm
J
B abc 356 90
T4 pp-a)p-b)p-o) 47421 456 2«/_

‘JoF luw Elai 0 g 918 Dbl s cdio g9 0
uawwsoj\sj\éjé\jéusm g:xuu,\:@‘m,\;;m,b?wws
WL)Q‘)LSJJJ&_,.LAJ;]ALSJ#\J&";&Jcéjwwaﬂ}abog\)éjﬁbw.ﬁk;

© (0) Sighis> 5

oﬂwwdeBCJ—ww};rLﬂOBC>+OCA .>+OAB >

1 1 1 1 1
S =—ar+—br+—cr=—r(a+b+c)=—r-2
ABC ) > > ( ) > p

S=r-p —r="
p



S=/p(p—a)(p—b)(p—c)

_p(-2)(p-b)p-0)
p

a H

}"u’q’;G;“A:ig"wﬂfﬁ"ubl’“’ﬁ‘Cwéﬂbu‘l’l"‘bww’ :Juoﬂ!'.)é
s 9em 4l Bem¢ Tem o syl
J>

_ 7+8+9 — 12em

S=/12(12-7)(12-8)(12-9) = 26.83cm’
2
r= S_ it =2.23cm
p 12cm

=nr’ = % -(2.23cm)” & 15.6cm? 4 ¢8> ol Cbn (5 > boloes 5

S 4dcm j‘ 3cmaj_w%~;j4¢$uw\5aywujl)|ﬁl§xa JL&of)g.J&

&S e L:;tf&u 3703 blows ol Jamme
. Jo
2 2 2
_3edes_ (AC)? = (AB)* +(BC)
- —oem AC=+9+16=5
R _abe _ 3.-4.5 ~ 60 _ 60 60
4s  4-,/6(6-3)(6-4)(6-5) 4-4/6-3-2-1 4-6 24
5 A
=—cm = 2,5¢cm
2 5
3
s 6
r:—:gzlcm 5 .
p i C



=‘gﬁgj—iﬁ)n;‘m;?i@u@u&gug@wﬁu‘gMTN;:Jl.i.op&;.g
~CSF‘-‘:1L;.CML,SJ1‘=&:’”U‘¢~>W¢*‘%,S>

‘J>
(MN)2:m2+n2
t=MN=+/m"+n’
g_n'm R_m-n-t_m-n-\/m2+n2 _ mnym®+n’
2 ’ 4S 4g 2mn
2
2 2 M
Jm” +n
s 5! rR=Y12 TH
g s nls o 5
n t
T N
m
cllzé
35cm | 34cm Lsé\jégj‘;alaé:%gjﬁ-Sc@{fl.,\géai%;ﬁb&obu;&lbw:
s 36cm

3 9319 Bl 3l mbucne 8 31 oo ¢ 11 o ENGYN 5 3louio 3
Jo5 o g5 Elaw

sinA=sin 60° =

h \/g a

L N Ry

a 2 2 - & . .
L??‘-j)wb“g ?.49* > .)C))}Q&:.BJ

h?+(5)? =a?
(2)




2 a
Z_-2./3
a 6\/_

S
p 3 4

>4 CL&J)l cC.:—LWaiJ.':.a%;:: (&S 18chg,.>ch:AC>u\1| Solnie 523 Jl‘&ofH
15,5 ey L?;\?t\,.;; 35 blows ol oo
4y 03 (G glus (@) déax&b 3> Jo

a:§-180m:6cm

2 2
—a—ﬁzwﬁzli&:mz h:i\/_=6c—m\/§=5,2cm
4 4 2 2
=%\/§=6CTm\/§=3,5cm r=%\/§=6ch\/§zl,7cm

s X

&aﬁq?@@hw\&;}mc.m OAB :&UmJ.(.i,:-l
MﬁdB;\A:ga:é}&rﬁ)aﬂbfng:.e: R“?i
:géséjw@wquénﬁj)mAB: Sy

2) (5—1>R2 b) (5—£)R2 ) (%—73)112
T \/_ T 3
o E-DR o C-UR



69 307 s asls e 5 Bl s 5l 6CML Jlgsysl Glu s Edte 3Ll (golue g2 5452
Ls;\.uwww;

@quéﬁjﬁu-’?‘jjj‘ (.&;_9 6cm }\ 5\/5(31’1’1 J\}J‘Q)‘W})J:&aﬁég-fs
.g;\.gg}wdbéaac%g)45°

CJﬁ-ASSJJ qes) Scm }‘ 4cm 43Cm 0y %jggb.ﬁgj‘y\u.&woxa sS4

)‘ b=9cm¢ a=7cm LS‘J‘)JQ}\MJ@@;\-L&&Mwm:-S

s =12cm
S 12em (g S ol oS g STy plad (g ds e > Lt 4yl 06 ke 5 -6
g5 Sem

Cbui:k;bbud,.lia‘z;:;j\ a=_8cm o,\;\.sc,l:owsu\wquBC;SJ
@;“’\:ﬂ@g;“")}‘ t\&.& 6J'1‘:L5b:>"a'> %gj r=3cm

3’36cm LELL;\)JQ)‘ CLQJ)‘ ‘75}'.’.)-5‘ 9.53 84cm2 C,D-LM.AC_JS.AMJ\)‘ ﬁuo‘x:c\f—g
LS;‘”\‘:’ G\bsp\tw&m:d,liaggaugj



P (S0

slsays JAE o (remr > @
sin(a + ) =sinacos B+ cosasin B¢ sin(a —B) =sin acos — cos a.sin 3

cos(a.+B) =cosa cosP—sin asin B s'cos(a — ) = cosacos + sin asin 3

tan a + tan 3 tan o — tan 3

tan(o +B) = tan(o — ) =

1 —-tanao - tan 3 1 +tan o tan 3
e d gyt Jile s 03 st St 29155 20050

sin 200 = 2sin aL.cos o
cos2a=cos’a—sin’a=2cos’a—1=1-2sin’a
2tan o

tan 200 = ———
1-tan“ o

PIRES dy};'w%giuhu\.g- UJ;K?’JU S (4 gl g_}tl;‘.n g’s’.ﬁ‘) g2 °

) 1—cos2a 1+cos2a 1-cos2a
smo=+,/— . cosoo=*+,/[——— .tano=F [——
2 2 1+cos2a

i 4 g ekt > o915 5 s e e > sl (g5

.o 1—cosa o 1+ cosa o 1—cosa
sm—:iW/— , cos—=i1/— , tan—:wf—
2 2 2 2 2 1+cosa

:4,..;?-45}3}:.....‘.36?&11:;:qj\jqiaaé}:?@gﬂﬂﬁ»eyug-ggﬁsqj\j%;ﬁ:o
sin 30, = 3sin o — 4sin’ o ,  cos3a=4cos’ a—3cosa

3tano —tan’ o

tan3o = >
1-3tan" o

i e (0B +0) o SR TURIL RN

sin(o.+ 3+ 0) = sin a.cos S cos 0 + sin B cos o cos O
+sin B cos oL cos 3 —sin asin Bsin O
cos(a+PB+0)=cosacosBcosO—cosasinBsinO

—cosfsin asin O —cos Osin asin B



tano +tan B+ tan O —tan o - tan 3 - tan O

tan(a+p+0) =
(a+p+6) 1—tan o tan 3 —tan 3 tan 6 — tan o tan O

4 e S (8 gazme > 5l 993> o Gslsn b 4kn) B gl90 80 90 O

(St

sinA+sinB=2sinA+BcosA_B

2 2
sinA—sinB:2cosA+BsinA_B

2 2
cosA+cosB:2cosA+BcosA_B

2 2
cosA—cosB:—2sinA;BsinA;B

JS 4 i 5 b o) (raz > 0 s Sl s gl osd > o aislsa ) aka @
1 S
sin AcosB = E[Sin(A + B) +sin(A — B)]

cos AsinB = %[sin(A + B) —sin(A - B)]
cosAcosB= %[COS(A + B)+cos(A—B)]

sin Asin B = —%[COS(A +B)—cos(A—-B)]= %[cos(A —B)—cos(A+B)]

:gdagg}wsﬂyﬂ\ JJSJ{LEAA(GO)LF:JU &;j'ff;%;ﬁlsséai«.;Rs o
OO
180°

L=nR

:%ébgjw‘;‘jﬁqj‘uﬂ}é&uﬂédli}‘J eqj\j&;)fﬁ%;ﬂbstwqiR:.
L=R09

:ggz;fbu-:&wc@)é‘jéﬁjﬁ\.&;}j}J‘_ﬁ-bﬁm@h‘#)éﬁ‘éb .
. 152 .
:é‘)wwaﬁdy)ﬁbAseCtor:ER 0 ).sg.;-LMClha;o



:Lﬁﬁsg}l{wcé)é‘jéﬁj‘)ﬁ'j&@é‘j‘uﬂﬁ}ﬁ&ﬁ@&béﬂ‘)b.

&gff\dﬁ@fﬁdy)ybAsegment R (6 Sll’le)sg_,a-\.w.ahﬁ]aﬁJO

:Qéa&gnga-ww;wdgfj‘j‘c:ﬁ;)*u”:én)\ﬁujyao

S:lacsinB , S:lbcsinA , S:labsinC
2 2 2

> A (199,919 g2k & Cdio O &) giowd (G0 (lowd & Jgl5 5929

sin = /w sm /w _ [-b)p-2)

2 ab
cosé=1/p(p_a) cosE= _p(p—b) cos£= _p(p—c)

2 bec 2 ac 2 ab
tant = /(p—b)(p—C)

2 p(p—a)

i A (1934910 gaho 0 S d Lol Cdo 0

S=4/p(p-a)p-b)(p—c)

ﬁd’ng(R)C‘-&iéﬁbg@aswoﬁ;o

a b C a b c
=== = JR=——=— =
2sinA  2sinB  2sinC sinA smmB sinC
R=2bC
_Jp(p-a)(p-b)(p-c) 5

L r:_atwdjbsbl:uag_ﬁlﬂaaf; o

p @\)ufyad»g)}aﬁ



sp tldias a S 5'ch12 C}Lnud,.li»t)hé'ﬁl QSJWJ@W%) -1
S":;)CL;!

Elieo35¢s9 c=9cm 5l b=8cm « a=Tcm gy sahs 5 ity 545 -2
. $eg S My Coluns

St Sy SIN165° 4 COS165% wnwjo sy giglgnyss s mazr > -3

24.;63%9\.,“ sin(—165°)=? -4

V642 b)ﬁ—JE c)—\/E—\/E

D=7 4 4
o co.s 20 sin20 _ 'cos 30 g ket 5
sin@  cos®  sinO cosO
005,51 4 520m SHelie o915 53l > s 4y gl g5 5 JSE 5l (mezr > -6
sin(30°+45°) cos(150°—45°) tan(30°+ 60°)
sin(135°+180°) sin(135°—180°) tan(180° —45°)

Sy 5 > cat a4y silgenss s O 5l (opeme > sigted e s 55l5 5505 T

sin(90°—-0) = cosO c0s(90°+0)=—sin0O co0s(90°—0) =sin6
sin(270°+0)=—cos® cos(180°—0)=—-cos® sin(180°—6) =sinO

sin%)\ cos% ¢sin20 ¢ cos20 s¢gy sinO _2 4 0°<0 <90° -8

Tes0sl) Y 4 ased
o Cenliing 9
sin 20 . 2 L?} 2
5 =2sin® , cos20+1=2cos"0 , c0s20+2sin“6 =1
cos
) 2 )
2¢0s*0 —2sin’0 =2co0s20 , &=cose —sin0

c0s0 +sin6



> &dis 635 ¢55 8cm Tem ¢ 5¢m o pw g ay Javysl sals s Edinog 545'-10

$es Sy B plad 5 s oo 5l Lo

sin(180°+0)="? -11
a) sin® b) —cos6 c)—sin® d)cos0

o ooy 4o 4y siglsny 580 JSE ol mer 5 -12

sin(360°—0) =—sin® 4 tan(180°+0)=tan6 , sec(360°—6)=secH

cos(at +B)—cos(oc —B)="? -13

a) 2sinosin 3 b)2coso. cos B ¢)—2sinosin B

sin oL cosQL .
T + =sinS0 (o Sl -14
secd4o.  cscdo :

TSy S 4 ol Lol (osmzms 5 skl b st Jite s> Y <15

c0s100° sin 50° ; cos 40°cos 60°
sin 80 cos 100 ’ sin % sin %

S it 4y Jool 3 o 5 JSB L ol osmen st il s Y -16

sin 80° —sin 72° . sin120 +sin 80

sin 50 + sin 30
. =—cotf : >l -17
& c0s 50 —cos30 L =

Colus CM SOOA%gJ.i\: $» 8 180cm’ =>Ls Lffl‘-’ e -18
B (lem) Jssysl 58 Jolae s L;,Ju%;)s,ﬂ60° 5 lks a5 -19
?@;\%@J\ﬁp\jjs >4 wa}é%;:; =)



tan 60° — tan 30°
1+ tan 60° - tan 30°

=9 20

1 1
a) 5 b)ﬁ )3 d)-+3

tan20 lcos20¢sin20 g é@ Sy 4 o ans 0 5 4 sinO _3 s -21

' S?zs; ey
cosO +sin®
T tan(45°+0) = 086 —sin® " Cleing -22

4y (65 (S9les €0837°€0853°—sin37°sin 53° -23
a) 1 b) _1 C) O d) é)rﬂ\}o‘gbé‘))
143 (63 (S9les €08 60°cOs14°+5in 60°sin14° -24

a)cos 74° b)cos 46° c)sin 74° d)sin 46°

4 (65 $slme €0514°C0s31° ~sin14°sin 31° -25

a)cosl7° b)cos45° c)sinl7° d)—sinl7°
4y (65 (Ssles COS80°€0835°+5in80°sin35° -26

a)cosl15° b)sinl115° c)cos45° d)sin45°
3 ; \ = _3 s -27
cos(oc—B)@@)L;@gf}SgBJ occ&gjsmB—E cCOSO(—g -
St S e
3 8
L;CJWJJQWWJJ |—)‘ 933\&9 COSD=—§ cCOSG =—ﬁ 6-28

$ts,S 14y cos(® -0 83 ¢l

R cos(x —y)—cos(x+Yy)

=tanx-tany o Selesy -29
cos(X —y)+cos(x+Yy) ;



cos(0°—¢)=? -30

a)sint b)cost c)—sint d)—cost
cosO-sin20 .
? J—:Slne Lfg-w\.:.w_g -31
1+cos20

cos8x+cosdx : o il oq =
— = -—cotbxcot2x g Sl 32
cos8x —cosdx
sin4x +sin 6x sin x —sin 3x
——————=cotx , ———— =——tanx
cos4x —cosb6x CcoSXx +cos3x
sinx—sin3x sin ¢+ sin 3¢
————————=-cot2x | — = tan2¢
CcOSX —Ccos3x cost +cos3t

4303 (glus 036l COS(X + y)cOs y +sin(x+ y)siny -33
a)sinx b)cosx c)—sinx d)—cosx

sin(x — y)cos y+cos(x— y)siny=? -34

a)sin x b)cos x c)—sinx d)—cosx
%;)L...e «S$3 0,5 radian @Mj‘j &Q;J.A)‘ 2m L?.itwdg-g;a-w ngfiub)— 35

403
a) 3m’ b) 2m* c) Im? d) (63 4 o 0)l5 (53

> o 2 radian o w5l @55 o 2000m” Eolws pllS (5 5 L:;;;_b 33536

g0 (Golon pla g 5 (65

a) 14.14cm  b) —14.14cm ¢) l4cm d) Ll oy









490ue taliseo
(Complex Numbers) . ‘

:(Imaginary Numbers) 43345 090 g0

T S S Jrwst! 4t (dOta) Lf..lfg?lsxdtgjjists: i?=-1 L +J-1=i
-&‘ju\"j}}}}u\&dﬁf}‘ﬁ V=1=1

551 V16 [ Jbo g o9

V=16 = J(=1)-16 == 1416 =i/16 = +4i :J>

@;J,dabuxz +a’=0 > :Jhopgd
&

x2 = 32

X=i\/—a2 =i\/(—1)-(a2) =+ay/—1 =+ai
.(6;:49&5}xa$)%§3433349¢}h}»—aij‘ ai
:(Powers of i) 4 g3 (i) &
“_gfbsl.iqﬁd&fobhxb)b&gﬁy@f@gl:\/—_l Lg.lz =—13g??‘:§};§d49
’°°c;‘5""‘cfi"ﬁ°"‘°g‘}“}‘°’ﬁ‘wcfﬁsﬁ’”g‘iﬁi’%ﬁ
i=+v-1 i =(v-1)* =-1 i =i%i=(-1)-({) =i
i = (=D =[P =(-DP =1 b if =i i = (-1 =1
=i i=()3) =i =@ Q)2 =) (=) =-1




=@ O)=CD-O=- {=i"i=)O=-4"=-(-D)=1

&51\) ..1;-‘) kfﬁyd(i)
ﬂ:‘ﬁ-éj)u\.cqw‘bﬁtin:40‘jb‘}uﬁﬁyégcé‘)uﬂyﬁ@:ﬁq&é)d
83 Gobun o () og dd 5 c55p9 (g3 9ok
:J&OM)Q
it=i*i*=1-1=1
i =i*.i*i*=1-1-1=1

i =it ittt =111 =1

S My o gl () 5 ()7, (0)"

G;‘“\:i i* 4 i i Jli.o P),’é
}.: ga32$(gp)¢ycﬂ})4ﬁsw54:6:&

i54 — i52 'i2 — i4-]3 .iZ — (i4)l3 .iZ — (1).12 — (1).(_1) — _1

i1998 — i4(499) 'i2 — 1 _i2 — i2 =1

. 422 - . .
i¥=i*?.i=1.i=i

dﬁﬂy‘j&ﬁblb &gfa\f‘ry@.y)bv\&@}#}ﬁacggjjﬁgﬁﬁ%‘ A =1 L‘;':-AJJJJ&M

.o;sé;.»cfﬁjy.\.odn}ﬁy:jQ..:i»c_jn}jy.,\.odi.:ﬁp-: (&3 4 ggsde -1 4l -1¢1dd



3 L?_Ssj.}\ 4 Fll > A gsde >
LSl NP IR NPT s

“i’} I& csgag,l.&«bc\.}'éhruofu

G }5}.3.«\.9 Lf&:‘b S 4{_;,..&}.1 ‘_5?
s Jw Sy IN={1234..}

&)JAP&L\:):P
SIS

T Jd}?@gdlﬁu:.&%j&g«:dgb&
G 4y gigode oand 3 dslas3x =0
g?.?:-oboﬂ:'-oj\g.lg ‘L_.SJ"“J";;

43;_,.»:&‘,1);“5.3 x=0 &s‘g_f‘j;

Sy g oh G 15 .‘_;.>W={0,1,2,3,...}@}33,\9,&&;@%: i L3,
Jo (S o 4 sigsde oS s dlslaax +2=05 4SSV Sy S 4 s 6
Jaw‘;@g}g:w}l&.ﬁaa -2‘_?.3-5: x=-2 ‘_5191)5-@&4&;)43
}35;.,\;);\:;@&5)5&43);.\9‘;@@0}; s Wyl 5w b 50 58 (3 &
(Sl a4 1={..,-2,-1,0,1,2,3,...} L dnteger Numbers set) ¢ >

@y@&;‘myéew>2x+1=2;ﬁé@¢;‘w@.\9>}>‘

)« = Rational Numbers Set) ¢ yissde 5iblis 5 (53 x =%

&> 4%.3-&5-qﬁ,‘d&&é@g}y&bf\i}ﬁ;u:daw x*—=2=0
Irrational Numbers) gysde 4ibl 5,5 5 +/2 T X = V2 Sl
gbu,,'cjljiw;s‘dﬂ:éu@}s);»}jbugg};c@J.aLi‘_;;M‘g(set
s Real Numbers Set) g sigsde i > 6 (£ orme sigin > sigode
5L x*+16 =0 :&s‘6v}§,,§aag\);aﬁﬁf:;rﬁ@j;,>»&g}:};

.L;AMAJL;@A.;}PUL;GE?E};J})S;\,U; XX +1=0



V=25 16 4 g Il Sk (S ety e i 4o e Sl il
S e by e gl s (G I8 o (S g gy godde b s o (Dolasaia 5
psgis e sl > (GAUSS) S oy 5L o 2 SIS 17954 o U
;xmﬁgﬁ z=qa+bi xL;,)oﬂzg;xmuﬁa&;‘_;xipdﬁéﬂﬁg
J&Mﬁu:lb.bi)‘ (RealParton)6ﬂg¢>w25a$63ﬁgjw

S 3 ools G igade galiie s o> (Imaginary Part of 2) 4, asase
@:ég}?—&f‘éﬁbbdﬁm}izj C={z|z=a+bi, a,belIR, i’ =-1}
2 a=0 z=a+bi=(a,b) , z=a—bi=(ab): s I wa IS
sl s (Pureimaginary number) sis jesa 50 jalls wbi o Z =0+bi =bi
(Purerealnumber):x&bﬂ&xahﬁ) z=a+0-i=assb=04«
.ngawu%j>ajg¢;gi:z>:& wgsde Lalisn 2 505 b4y (8

:(Zero Complex Number) 4 tliso C 0

5 ,.(b=0 a=0) .Egjd)}a%h?-ﬁag‘)bg}éy)‘&&b-hﬁ-gbb.LGAJUs

.L;.)Ju\.ﬁm';;:ﬁ%;jj;p z=a+bi=0+01=0

cdlzé

@Eﬂj{j@}%ﬁjl&béf}bdﬁ}m 2-5i }‘ 4+ 31 2

rspn o ke S gigsde dalie g 251 51 5P, 4331, 1-1 5 Jbo 0!
Sy (F

‘°}_i¢6ﬁ¢ﬁy3‘l$6ﬁg§%‘i’g1_i 41&



400 =30 (g4 peshse sl 3 (g A S ade Ll V33 5
03 —5i Lsuﬁgﬁy,@gﬁe.ﬁgzg’h;;»m 2 _5i
.°;5i¢4s.ﬁ%sp}.ay,|,é_p4s.ﬁgs.:b—g;51g
(Standard Form) jSs g jlas s 6gods blisea i—=1 4 9—i, 0, =9 , 6is:Jlopigd
S

sde Lals s 6 @ Sy JSE Glns 2e bals s 6 z=a+bi _f-&f- :Jo
L;,Lguﬁajaxmg;:,xgdjk“g.qu.e;a\sﬁg,ﬁyg_bi)l«sﬁga:j}

(S (S g S

&bi}|@jgi:i>>.uhl$uadaﬁ‘5:‘}§ﬁ‘:;)lfuauu Lblssoys z=a+bi
sde Lalse 38 55 (59 D=0 4S5l 4 sognge aalls Bl 5055870 Scos as  osm5
}le'mgcggjayg;;wg},g.\p&;@-g;wm)ln&ﬁg@bwu

$HJ (S sgrle



e G

LSy 65 (30) 4(20)°, (), (D", (D7 5 -1
'Bgtjﬁ J—i“ Solxs 4 ggde ghlides s 4gsde %;,u‘y 2
—i-4 , 5 , —4i+v2 , -3

1S US54 gy 5303 ke Lkisan/5 —T1 T—i, 5431, -3 -3

403 ol 45 i Saute Lol 4y 5 -4

a)l , b)-1 , )0 , d)2

:“'1.‘5-’@}\“-‘)-1’:%\9 J=16 -5



(hos S o5l 99008 (09090 0 ‘ ‘

oo U9 Y 4 o 53 VS wsnde apn s $IAT g1 202 99005 S0 5R 90
35 G

(83 :wgfyxybwsyjawgﬁyﬂaa :Wwé :a

7i+8i=(7+8)i =15i (g
V7i+51= (7 +5)i

.L;::J&&sa).afﬁy\:-&,&:jsp&”;::W@“ﬁé:b

16,5 ey ol o5 91 =131 ) Ti-4i - Jlio i g9
Ti—4i=(7-4)i=3i
9i—13i = (9-13)i = —4i

(g3 3 (Real number) id> 5 ol Cjis sssde agnge 593 54l @ 30 3:C
851 ool 55 (NO1) - (V4) o (100) - (51) > :Jbo i 99

(10i)-(51) = (10) - (5)-i-i = 50i> = =50 Jo
sde ii> 5 —50 50i* =50-(-1)=—=50 & s i’ =-1 o S
.5 (Real number)

(V) (V91) = V49 11 =436 -1 = 6-(=1) = 6 St



(Commutative Property) .ol L5 s S thes 4 85 sgade sepga s

|(ai) - (bi) = (bi)- (ai) = —ab . RS e

Culled
o N sy 203
b Y4 Je ‘.”J"”(gl)-(—gl)

(83 :x%si:b-ﬁyb-&yjsyxga}ayﬁaa dudos U:'?S S:d

5i 5 5 L
1) %:7<L;“,\;§a:;,ﬁ7)

Vi3i 413
2) \/gilz%(@g,ugatz’ﬁ%)
3 VT NTLAT VT AT

V=5 V-1 45 V545

R

‘Cgi'u')_g—zi J.L36l
PR 993 6}5 MWB—&MJéWMuﬂ}\WJ}QJwE?}AyJ
észwwﬁ.ybﬂj)\gﬂzj}pw

- W

s (@

G

Jolb+v—lc , N-T+4=4 , JTi+Ti sS e (1
V5i-45i, 12i-7, s5i-2i &S a2

G;M’ .")‘g’)’..ﬁ. 0y 43)34.9 .;AQA}A‘_.S.UY (3
131 161 . . . . 7., 2
1o 1ot 31)-(5 JT1)- (= e g
ST (1)(1),(71)(71),(41)( 91)



9l 0> O g gdus glaliso & ‘ ‘

Gy3de Lalies 003 :(Equal Complex Numbers) & gous dalizeo (5 9luo

Sobn oy i) g2 (S casmsn o) (e 5g3de 5553 (2 (63 (Solun 0 g ana
y=b,!x=a$§>§,woﬂ¢5,w¢,ax Z,=X+Yyl 4 z, =a+bi > S5
&

& 2 TZy g4 58y 2, =351 4l Z; =X, +2Y1it§ﬁ6:i’u‘6fﬁ,

5
() Y1=—53‘ X, =3 ©T
Y}|X.§L€">u¢d Z,=2) 33552, =-5-06i le\/ax"‘\/gyi (.‘Sf’.,"‘{_l
185 My st
@;‘Aﬁg;.«:s";jju\.&gi:bkj‘m.)&gj 24+mi=k+3i ‘_;J??A;'Z

%s}i@n,*}qwbwwajy.w}hkha:Ww#ﬁ,@#%@

:};‘gsj Z, =c+di J Z, =a+bi ‘?gj;g-Af.c.}

z,+z,=(a+bi)+(c+di)=(a+c)+(b+d)-1



GE:}}@L;AJwJakéuqﬂ\:&ﬁybw:}Sjsd.pjla.l:&uﬂzaajl?pg}{gli
PR (PSR 598 )93 (835 245 5 pshse ol P g SRS Ssade 51535 045

C;;\.,L:.:‘ Z,+7Z, (s Z2=3+4i J z =2-3i ‘_;fg-nxfduﬂﬁs@

2,+2, =(2-31)+(3+41)=2+3)+(-3+4)1=5+1
g2 shon 4

(G- 4i)+(=2+6i) = (3—2)+ (—4+6)i =1 +2i

(=9 +7i) + (3-15i) = (<9 +3) + (7 —15)i = —6—8i

S (o> @dditive identity) e cie s shos > (raz 3 gisods shalises 50+ 0
(a+bi)+(0+01))=(a+0)+(b+0)i=a+bi

S (310 —a—bi > @dditive inverse) . ySas rer e a+bis S jlen

(a+bi)+(—a—bi)=(a—a)+(b—b)i=0+0i -

cleé
o8 Y 4 Jeol (a5 (B3X —y1) +(5X +3y1) >

qﬂ\:&ﬁyb@ﬁsjjy.u—}hhémﬂzs:W@gﬁé?sé&%é
G 3 555 F3R30 3 245 1 phse 8l g Sk 3 o 45 i (o (63 3o Lol
(a+bi)—(c+di)=(a—c)+(b—d)i: sngy Mol oY aad ol d
(—4+3i)—(6-7i) =(-4+3i)+(—6+71)) =—10+10i :Jbw ,,54.03)
(12-5i)—(8-3i) =(12-8) +(-5+3)i =4 -2i :Jlo g



D5 P sre o) (SR g3 51933 (o (6 (Gsls 0 Lty dda digade Laliteeos
%;i:b@éathk»@\;ﬁybw;}}y&}%ﬂﬂ:: .L”;)ngjlm.aoﬂdf
(53 ML Y 4 S (opemnd 5 asase 3 285 p esmsasl B s 4
45-J{g2.:ﬁ>$6;:xm¢\sﬁyb&ﬁ:j}j:wjmﬁ3p:Jg;‘_:;.,\.‘..;u\i
Jol d 5 (app0 3 sig3de 0533 (45 1 (asmsn o) 2 g ke 3 gig3de 5935 o

LS par wisode Lalises oY -1
(2+51)+(3+41) ) (13-121)+ (13 +121)
(=3+61)+(10-71) > (/3 —ci) +(d +5c¢i)
15,5 Guis A g e Lalse (Y -2

(5-i)—(7+3i)
(23 +571)— (V3 +3471)

(3¢ +4di) — (3c + 8di)

15 My o sSan gracr gigaide shaliis (Y 5 -3

243, (2-3) , J2+43i
65 My 53 Y S X 3463 Bx 4+ 2iy—ix+5y =T7+5i 3 (X, yEIR) 5 -4
Sy JSi 4y @+ bi s 8sl S S o) s 4 has Y -5



(2431)+(-5+21)
(=5 —41) — (=2 —~/21)
(2+30) +(=5—1)
(6—51)+(3+2i1)

(3.7 +6.1i) — (1+5.9i)

3. 2.
(8+Zl)—(—7+§l)

5. 1.
(—6—§1)+(4+51)
(=24 51)+(3—i)

3. 7.

(G+3D)—(-11+)

5. 3.
(—4—gl)+(13+§1)
(=7 —/=72)+ (8 ++/=50)
(W3 +4-2)- (V12 ++/8)

2-—3i 8+11i 1—1 —1+i
5—8i —13+131 —5i 21



o 90 9 9d0s glalieo & ‘ ‘

(2-30) 3+
- o o

:456.3djg‘xgu\f){ggﬁjja&}%”::cﬁj}fggﬁﬂ i=-1>s
sz, =c+di 4l z, =a+bi
z,-z, =(a+bi)-(c+di) =ac+adi+bci+ bidi
= ac +adi + bci + bdi’
=ac+(ad +bc)i+bd(-1)
z,-z, =(ac—bd)+(ad + be)i

Loy Y & Jol s 5 (5 —41) - (7 -21) > Jlo G g0
-
(5—4i)(7 = 2i) = 5(7) + 5(=2i) + (~4i)(7) - 4i(=2i) = 35— 10i - 28i + 8i>
—35-38i+8(1)
=35-381-8
=27-381 cullab
b Y 4 Jol o2 5(2-31)(3+ 4i) 5

$ 14015 «e> (a+bi)(1+0i)=a-1+a-0i+bi-1+bi-Oi=a+bi o K2
s (Multiplicative identity) e cies e s, s gosde ghaliss

(B3+51)(1+0i)=3+5i AN



:(Conjugate of a Complex Number) ggd0 sus o099 8
T IR S 4 Z=X -yl g de bl z= X4yl

2:7= (X +yi)- (x—yi) = X> = (3)° =x* +’

2-Z7=x"+Yy’

z+z=(x+yl))+(x—-yi)=2x , 2xRe(z)

z-zZ=(X+y)—(x—yi)=2yi , 2yilm(z)

oY 2z2Z gl 2+Z,2-Zs> 2=3-4i Cjz_}.a:.xc-:Z:3+4i> ‘Jlo pi g

23T
27 = (3+4)- (3—4i) = 3(3) + 3(—4) + 4i(3) + 4i(~4i)
—9_1612=9-16(-1)=9+16=25
z+z=03+4i)+(3-4i)=6 (g3 346 idi> 5 6)
z—-z=3+41))—-(3-4i)=8i (g3 34 agnse 5 81)

.:_;{5!4:,745)?}:)»}3);49}&1:5#% :\/g+'\/7i j‘ Z, :7'|'i,Zl =5-31 »

A.n)h:u;'-ﬁg»}a}a:%;jlﬁca)gj;\discjsyssdsmﬁs cdu\gy)@&}

S TE Sie S 55085
i -1
1+ 11
4.2 4+2i
-5i-6 5i-6

(Multiplicative inverse) wgoSao 3o sus o g9 8
sl > a—bi T3P 3 a+bi 3 T IR

s3(a+bi)-(a-bi)=a’—(b*i’)=a’-b’(-1)=a’ +b’



Jg.i‘:;)l:&»g:.)&.hl:o'uzzu\.c

! - JUL_AJJ;\J%%,”,&.AGJ;MA; a+bis
a+bt ' i

. 1
C}J}Acfr.ﬂéa—bl)}ffééa—bl chr.ﬂj‘s:))y}-l&.} J).’cjizj

a+bi
(2
1 a-bi _ (a—bi) _a-bi a2 b ;
a+bi a—bi (a+bi)(a—bi) a’+b> a’+b> a’+b’
1 a b

= - i
a+bi a’+b’ a’+b?

a b
s (

ol ipl? S g pp3de s (atbi) 5

.5_;;\4:,’&,}&@%;4;; 2—3i;:Jm~g)é

1 2431 2+3i _2+3i_2+3i_£+ii
2-3i 2431 4-9° 449 13 13 13

'25;45"’-‘7”&‘ x*+4 > thp,,l&
X*+4=x>—(=1)-4=x" ()" -4=x"—(2i)" = (x = 2i)(x +2i)

culeé

5 My osSnn g sigonte slaliins N2 —4i 4 5431

x5 J 9 G4 Z W 5 ¢S9 Gsde bolises 09> W=X'+y'i3\ Z=X+Yyi éﬁﬁ
z-w=(xx'-yy)+(xy +x'y)i (83 Sy
Llsea a+bij|jﬂb'mwg?ﬁ@jﬂ}ﬂbé}\ﬁb}\?&j};‘v\ﬁbcj.}}nbJJ&MM){.J

a b

(&3 = iv,.»}g:u ) 2 e
(a2+b2 a2+b2) Lol




o N
{85yt 0y isdde Laliies (oY -1
(2 +1)(3 - 2i) : G+i)(3-1)
(-2 +3i)(4-2i) (2 5i)(2 + 51)
(G+20)(5-3) (6 +1)(/6 —1)
(V3 ++21)(/3 —=~/2i)

'G;‘“Liwjg"" gjéjjjzdpjk.l:&wé..\i\b -2

-1, 2+41 , 5-3i , 3a—4bi , (7,4)
{85 4 (o2l Y -3
X*+16  ,x*+8 x’+5 ,x’+7
sy Y ses (241)° 5 (F3+20)5-4
S 1y 8z—7’ (g5 2=4-3i -5

X+yi=(2-31)(2+31) 5,5 Jo dslael> -6

: . 2
(8 yl> 1s5¢
Caaie’s )

N

.6.}).:\.?- ra_)b —i S 7_51 @ CmﬂL:..}'j —8



&5 s glalisee ggo o ’ ‘

Division of two complex
numbers

==\

=9
=541l

a+bi

&&
c+di T T

”\f.licﬁfj.‘}}c‘_;sbu\.ognﬁydi‘gb.’\.ogi.:ﬁa-cqfcj.éud\i;,\;
@}yyécja}ngcﬁubccﬂj‘Q)yojgssaa ‘);dv\d.ﬁv\.cgiﬁa-ﬁcﬁn

< Rationalization) ;s\ S's s &

s Y g ol s> T e g0
2+ 51
S 251k gedie 4 pie 3 A sl Sose 0 251 g 2450 3 :Jo
35 P
4430 4+3i 2-5i 8-20i+6i-151 _8-14i-15(-1)
2451 2451 2-51 4-10i+10i-251°  4-25(-1)
23-14i 23 14,

———i

29 29 29
(83 Mo 0 (Fp (o9se ol i (S ol 4 s> (6 S U

ORE

. . . . I1+i
@jﬁé)%&n%).\&hﬁm:gﬂf‘)ﬁ} }\&J)‘)uﬂy@:ybu&i}bl -
—1

S




|

636}.&@1;’5;]}?(543&4{:& «s9 Z,=c+di 5| z,=a+bi«
: z,
z, _(a+bi)(c—di) _ac—adi+bci—bdi2 _ac+bd—(ad-bc)i
z, (c+di)(c—di) ¢’ —d%?® ¢t +d?
z, ac+bd ad-bc.

= - i
z, c’+d® c*+d’

fj;dbﬁv“@\f}‘w)) 22:1+iﬂ::.§& 21:2—3i JJ&&Sé

7, _2-3i_(2-3)0-)_-1-5i__1_5.

z, 1+i (1+i)(1-i) 2 2 2
(1+i)(—l—§i):—l—§i—li—§iz:—l—3i+§:2—3i
2 2 2 2 2 2 2 2

5—-1
o

3421 _(3+20)(5+i) _15+3i+10i42i" 15+13i-2_13+13 1 1.
5-i  (5-1)(5+i) 25—i? 25+1 26 2 2
djﬁwﬂwb i‘y Ny 433.5&9.&1:5.-4:0_93 W:X'+y’i }\ Z:X+Yi "y
: w
(82
W XT+y X +y
& o> T 9030 0 dus Walio 99 0

269 Ggade Lalides 093 Z, 4 Z, ny

1) z,+2,=2 +2, 2) Z,—-2,=2,—2,



—_— — —_— — Z o
3) z2,=22,=2,2 4) (==
Z, 7,
5) z+z=2x 6) z—-z=2yi
7) ;=Z

o by (55 Z, ==3+2i 517, =4+51 5 Jlo g0 9

2,°2,=2,"2, §2,+2,=2,+2,

&

2, +z,=(4+5)+(B3+2)=1+T1 = z,+z,=1-T1
2,+2, =(4—50)+(-3-2i) =1-7i

Z,+2, =Z_1+Z S by
z,-Z,=(4+51)-(-3+21)=-12-10+(8-15)1=-22-T1
=2z;2,=-22+T1

2,-2, = (4=5i)-(=3-2i) =—12—8i+15i +10i* = —12-8i +15i —10
=-22+7i

Z,°2Z, =Z_1~Z_2=—22+7i g;‘dib‘"

Sz —7 5\ 247 g5 z=x+yl :Jlopgd

Z+£=(X+yi)+(x—yi)=2x , Z—Z=(x+yl)—(x—yi) =2y J>
culeé

S5 Z—Z S Z,Z+Z s 2=2431 &



2-51

.
A

[a—
E

b

1-1

o Clidg .69 Z, =2a—3bi 4l 7 =—a-3bi « -2

S SIS 4y atbi > Sl S o 5 S Jol iy 5 -3

b:3_i
2+1i

b:2

2-3i

—4+8i
2-4i

4 (63 Golus Jool> g5

c:3i

3-2i
-6+4

2-3i
3

6+«/—363_4
3+4/-9

d:-2
Sy e a a+bi sagls f -5



,_;olu« 9 gdus glalido o

Yo p 2 onisss (@)@

o sle
XX CRAT=1()

R SY
R S

(53(8,?’:0) GaX2+bX+C:0 Jgﬁg‘}“;&fbwd}wxg?"J:qwjjéﬁb
"ﬁ)d})i?g‘?:bé})yW%Do}:dJWA=b2—4ac>0 4{
~%§J.‘43‘3J-:\>.-L§‘9Lmojé4jbbu A=0 «

L;cx:-ue\.;‘,}p.\.ojk.l:&usjﬁ-cé)d&é@g}p&&b—:d:b A<0Q
(A w09

5 Jodlas 37 —10x+26=0 > Jbo S 08!

_—bxb>—dac  10+4/(-10)* —4-1.26 10+/—4
=== _

X

%ol 2
o
L O N
2
ORE

G;@dw‘j‘t’l)édawd)ﬁ:ﬂbjjbb
G55 J dolme 4%7 +4i x+15=0 > : Jbio p3gd
&

A=b*>—4ac = (4i)* —4-4-15=16i" — 240 = -256
++JA = +4/-256 = +/256(~1) = +16i




_—4i+16i _12i

3.
X, = —=—1
2-4 8 2
—-4i—-161 5.
XZ =S =
8

shliee 3 4t o 4y Jsayg8 3 cwse o deses 5 dslas x> +3ix-2=0 JGo ™9

.g;&éwbgjjs.i&
A=b>—4dac=3i)>-4-1-(-2)=3*-i’+8=-9+8=-1
+A =41 =i

_ —3iti
S

X, = — =2 2
21

&S Jm e X7 —4x+13=0,0 X’ —6x+18=0 ¢ x*+3=0 >

et

-
3

y, N, |
Nl
S8 (3—21) B (3+21) @4))&&3;‘%03&»4?)3@).3@(1

{_;;&QJ:LMLQJY(Z
x?—4x+13=0 , x*—6x+18=0, —4x*+3x-5=0
x> +8x+41=0 , x*'-1=0 , 3P +x4+2= 0

.L“sb&gjﬁldﬁ)dj;%g.\}yQ:LS.ASJJJ:.-L??:-@g}bwyc\ihgbwhg-).ﬁgfujbqﬂ‘b €

245, 2-5 | 14+i , 1-i
4 , -4 5%, -=5i
20, 3i i s 1

i

== %—li 2—i , 2+i




Pl S 8

G 4y gigade lalisen s () Al L (ST 4y eade ik 5 dgade i e

.‘:;Jj).l?gﬁé?‘as,;xgé;ﬁqf

.g-l,w‘}lqﬁ«;;;-jgg;ﬁdjsp.\p@ﬁyj!&b;@;»ﬁ:ﬁ»o

03 (s mp g3 (gaghse 3 g (Cote mpe Gig3de A5 @

PP=—l=i=A-1

(3 Usde pasnse (55 550 g o V-1 T G Pde ouls o

163 S50 i der Y 4 € o gigads ghliees o
C={z/z=a+bi,a,beIR,i=\/—_1}

Z>4bi g4 ke sde 32362 2 > Z=a+bi JS olnn sde Laliten 5,5 0

bi =Img(z) sl a =Re(z) b Jyap o5

5SS Sy S Ssbumopmond (x siisd O T o)) A5y s sl piliseas 050

450 66> (Solns 0o oolle Sy Sy Sty 34 015 )55 13 5 esyS s 4 g

() =1 P =()(Q) =i L % =

45}\;.»9.2:.2;-‘_,;1\5-4:(1 $ess b=0 L;;.u.u:m.g z=a+bi 54 o

sy e gagnge a5 b gy a=0

ﬁ)j)v\&.}ﬁk&ﬂéﬂ‘é)ﬁ)pogbégg‘_?-ﬁ‘fﬁy)‘&@bv\&.]a.h»m.

(a=0,b=0) s

késﬁk;aﬁy}\ga.:b,;};.u”l}nq{é;é,waﬂg,s}w@:.umuay o

Img(z)=Img(z,) 5! Re(z)) =Re(z,) S5 Ssbeopmahid 5

;L?i‘as-ﬁgztb@Q_;M,\plahxqmbt}{ﬁybw;jsyx}kuu”“o

Frore d Fp ashse > 5e3de 51533 245 p asmse gl g b > giadde )90

@



.6 Q)L:.G PESPS

}Q‘jbbkg.ﬁ-ﬁ%ss?aa-kﬁstbuu.%ﬁqﬂ‘ﬁyb-&ﬁbj})b&%j)JJO
Jol d G 3 5 saghge 3 3o 51535 (045 asrse ol B e 5 sigsde

N-B) Q)L:.Gw

jgfé‘&,&:‘@q-:}g;xjm:&wws%g Z, =x2+y2i31 Z, =X, +y1i aSe

.%;séﬁ@ﬁqw\:@ludiﬁ
z,+z, =(X, +X,)+(y, +y,)i
2y =z, =(X; =X,) +(y; =¥,)i
2,2, = XX, —Y, Y, + (XY, + ¥, X))l
Zy :X1X§+Y1ZY2+Y1X§_YZX1 i, (z,#0)
Z; X1y, X1y,

LSJC))L&M-Z:X—yl dcjb‘}nbu\&m Z=X+yi e

7Z=x"+y’ ZI+ZZ=Z_1+ZZ
z+z2=2x zl—zzzz_l—z
z—z=2yi Z1'22:Z_1'Z:Z'Z_1
n %
z, o,
L;,wﬁg*‘gﬁﬁ‘d’ —a—bi w,ﬁuw:w z=a+bise
PN b ;

a’+b> a’+b’
Jg_')J...’!.B 1+ 0: }\WW)W)@A:‘-J}))J&}M) 0+Ol:(0,0) °
(83 s Lol 5 s

jp.ko%:cg)d&é@g}y&& aqg-é:bu@):wj;wo
SAd Sy



45 (83 (Sslus (i)51 Q!

o) i d) —i
o :—98
.Aiéaggjw:.ugnﬁyl Q
¢) i d) —i
4 (65 G slus 3de oo gh g i (3
o) -1 d i
24.;‘_;.3‘__g3LM7i—4i @
o) 3 d) -3
:4;’6:&;}@3i-4i S
¢) 12i d) —12i
iy 83 ol (6
Y 81

¢) 8i d) -8i

7.2
: lwo—i-—1 (7
"9

14 14
¢c) — —1 d —1
TR T
V=11
4 65 obw—— @
x S \/—_5
-11 11
C —1 d —1
) 5 ) 5
Vo145
4 Lee O
C ST
c) gl d) ‘:§.>4.sr.w 02‘}%;)}



o 6;§,w—x—l 10

7

X —X X1 X
a) \/§ b) \/§ c) \/§ d) y
.55;@?4553&.141:5”‘_:;&‘%(11
(3+4i)+(2+51) (a+bi)+(c+di)
(1+i) +(1-i) (2+3i) +(2-3i)
,@;L;,Ja;ay.\;m%;.u‘y(lz
(4+30) — (4 + 4i) (3-2i)— (3+2i)
(4+4i)— (4+3i) (1+i)—(1-i)
4y 63 gsles (2a+ib) —(2a—ib) (13
a) —ib b) —2ib ¢) 2ib d) 4a
483 Sobr Jool= 555 (2-30) (2+3i) (14
a) -13 by 13 ¢ 13 d) 9

£S5 JSKo 4 @+ bi 3 653as Ll c¥(15
42+51)—(3—-41) (4-31)(2+1)
i(3-2i)? T
s g 2, =10 4 2,=2-4i & (16

— — z

_ . _ . 1y —

z,+z,=2,+2, , Z,°2,=2,°2, , )=
Z, 2

Sx-—yi 2a-bi 2450 =T+3 =642 3= N2 +i

N

15,5 Jomabslan 5% +2x+1=05 (18






Jal L;;L;l;yaﬂwmd@i;sarﬂ!;@@vbwmmduz:
L;fai\cdu.f)}}b- jwwM>@6ﬂ)g!y|>m)ﬁmmdeUJLﬁ
jsbLWaLg}aJ\@W}y\dw.ua&)\v\.«ncjlﬂ)%fw}bw}‘yyw
}1>|,4,§°5<,3>LM)

' &;bjéamwfdr”bbﬁybby s [ F ‘Puoyf:J‘me
Euclid) LIS 3 J5"300) L 25 T s L;;«:.SUM,‘ 4 6}4 ankeis 4y
98 S S e o) s p25 45 ST G o

o) (Rene Descartes) 5,55 o) {.JL:- &;}d‘}ﬁﬁfﬁn wm&.&»;
e g;muu.aggzsldy}::ﬁ Sl oglS Wig3 «-?»é?"f 1596-1650) 4
L;y'.;..ua)li<Analytic geometry) s Mo izl os o &S 4
L; Js ¢ 1637) 4 5505 -Gk 4l &y (Coordinate geometry, (e
r,J\ B wu\.&.}dj.}b‘b@\.} o 4S5 4 4, (La geometry) ;uljy
ngsdjgwm@a:l:uij)ét}w&:w Lg}.fWH,f‘_gb-yw
3,5 adllan S 3 poae




b i giloS 4209

ity (@@

(Coordinate system)

(oS e it

N
39383 {6 S ey sk 35ee 053 b s YY' o XX 3 (S g5t 4y fliaSans s
Mos Snysoen > fleaS ands >4 (i O 5 2 s (0) 6 (k) (N bl > g
.gi\ 5 (Origin)
5 o -t a4y (Coordinate axises) gy, ymee 3 G0,/ > gk 3508 s 2 3109
Uli&.é:&gl;é&-»de:J&-&gaﬂ YOY':j\)JmX:L:'-gE.é\ XOX'
Cst,u,;gé;i.\?ﬁ“f,m.;ﬁg‘:;gcsljm};g.;.l.\g;”,uﬁXgﬁay.uJ,;u
R ORI PRUTRNWRUSTEV ¢ ;L?Tap.uw&l,m $3 A 89
(> wigdde L;‘"" (8 C',;b “5.\5‘)! s
So97 3B P (o s VS gy bion (S 4P &S (5555
soped Y1 X "6‘;'9#45 p bg?-z-dﬁg?géﬂ\-;-xt-}')‘\bmbg (OrderPair)
XJ)“.;MHSJJ}M Y :&)hﬁ-mj:wl:@.)wjdjbﬁ-mi:m&gjbﬁoﬂ
4.0 0S=y s OR=X dholbavits OR> x 555 b Sabii 4 R 5 sn
S e by eaST g s danls 4 5y (503 (X, 9) 3 Sampe (LB SPs (SenS
S S
i 3 (6,) 5 i )8 (552mn 3 ol dlaoly 4 ol (503 0y 40 0,8 (S (Gioms 4
sPprasd goyped Y f XoyolX Lﬁ-.‘:gﬁfgbﬂwbgégﬁq;f:}b:w



»
'

py) PG i 8 g 50 b it

S o)y (Coordinate System) s i)l sSL
ey X S X G (S G g
2yl s . s (Y-Coordinate) aasses y 5 «

;:\ <quadrant5) (5259) 30 )58 4y (G 5n 439y s

X >0 ¢S (et spde o ds @4 i
e y>0cx<0 L;@wym y>0.

&3 y<0 4 x>0 L;CJM)}?QJ‘)/<O‘ x<0u5
F(=2,0) 4 £(0,2) . D(3,-5) « C(2,5) « B(—4,-2) « A(-2,3) Jko‘srgl

b4 1539 (S e 4y S a5 (ol
Y R °C(2,5
b &
A(-2,3) 813 i
£0.2)$2
‘54311'11_ 3408
F(-2,0) |
[ e -2
B(-4,-2) 3
4
= D(3,-5)

clzé

>t BB 5 e o gaa Y 200 Gy K 2 ol s Tl ¢
stjwdwa:oux "‘Ss"q?ﬁ.)}’”ﬂ.Y

320 32554, 5 (4,0) 51(0,4) (<2,-3) «(2-3) «(-2.3) «(23) 5 olss @
It

:(Distance between two points) akol oy glaid 998 &
Fod odlg o alole ‘c..ojfjlaj.;) B(1,2) N A(4,8) B ch13,@&&5Y;QT
s A ’q’«.‘}:‘d‘y}fﬁ.}‘ .¢3y¢3>g¢wg P (xy,,) 3 B (x,0) <



A
Al aylll o fis PPP > ahols e sk 9355 d =|B B | Lalos 5P
S I (SIS o SO ST Sy il 4 (285 2210 5

(P,P,)* =(P,P,)’ +(P,P,)’

d=[P, P, =(x,-%,)’ +(y,-y,)’

= (X, =%, +(y, - ¥,)?

Y
A
] ! PZ(XZ ’YQ)
B Y2 =%
11X,y
. Y XX TP3(X3 ,Y3)
%
O Plil Pliz >

@ 4 083 Bls el b Bl (b P (x,,0,) 08 (K 01) 58 a os el
.‘;ﬁfd@g‘}i&ua):@&} WSS N =0y S

d=‘P1 P2‘=w/(x2 —-x,)°+0 =‘X2 —Xl‘

u;:& (83X :xzédb%g;gcegjé\)%gxlfhﬁ-%;swﬁqﬁ} P, o B s

.‘:;;‘:g}jdzﬂé‘}gjﬁ(b) >

d=|P, Pz‘:\/0+(3’2_3’1)2 :\/(Y2_Y1)2:‘Y2_Y1‘

Y
A

»

P (LR@;? )

- XX

: »
0 X, X, >X

(a)

Y
A
Yo ] P (x,,y,)
%Y |d
Vi } P (%1 ,y1) <
o xi g
(b)

55 My s et g By (<1-5) o) R (372) 5 Jlho pigd

8



ﬁ :\/(Xl _X2)2 +(Y1 _y2)2 :\/(Xz _X1)2 +(Y2 _Y1)2
= J(~1-3) +[-5—=(-2)] =/(-4)* +(-3)* =+/25 =5

o lzé
1S5 1y ol a5 b P, (2,0) 51 B (8,0)

5 C(=2,5) S B(2,1) ¢ A(=2,-3) (o Coolig s a4y I 30558 5 ot 5 : Jlho 3 39

g
Y
|AB|:\/[2_(_2)]2 +HI-(IF =432 c(-25)% 15
BO=y(2-27+G-1) =432 I
CA|=[-2- (2P +[5-(-3) =64 I e
|AB[" +|B(|" =32+32= 64 B e T
, |
ICA|" =64 sy T

A
(63 e gl aadls o e ABC 3 458> |CA|2 :|AB|2 .|.|BC|2 T &J.S-
cdlzé
(& & gl y s 4l W\é:&#ﬁ C(-L5) 4 B(3,-5) « A(-6,3) G-g-s“_,m\.:wj

($3 4l og Jae 5 (g ols 5 abals P(3.4) 55 e s C(0,0) «:Jlop, el

ZS;‘H‘:J, RLPERY] C\&& > L:Sﬁ‘-’ $



PC=R =, -x,) +(y,-y,)? =y(3—0)*+(4—0)

—J9+16=4/25=5

[ERN \O IS I N

A
Q
e
(@)
=

\/
>

)‘f"-ﬂg,d.e:zn Y.utwg.sg?:ﬁ)}xﬁj’ X bhﬁ&awq{&sﬁw“%fw%?)b
&SJM&MX bé’gﬁ)ﬁh‘ﬁYJgﬁy@;
’Wﬁ‘c‘ﬁﬁﬁﬂ-@ﬁnQ(xz,yz) s P(x;,p,) s

.k“s;‘) JN Shae Jyopd d =| PQ |= \/(Xz _X1)2 +(Y2 _Y1)2




- N A
o o0

abb 15 4:;;‘Mdwa)JWbdﬁdﬁ;bé‘}u}ﬁdﬁ)&Jay4.3'-1

Cos

a: (ﬁﬁ)
b:(10,-10)
C:(L15)

15 15

APAEY
Sy e sl 4l 55 L5 C(0,-2) 51 B(W3,1) ¢ 4(0,2) 5 o iy 2
o
(85 My sl e 5 5k (0,-3) 51 (0,5) - 3
855 My s e 5 i B(—l,_T3) 5 A(—%,?;) s-4
8 Sy ol a5 g (1,3) 51 (7,11) 55
18 ST Aol i 5 i (1,2) 5 (3,6) 5-6
5 Sy alols i 5 5 (12,19) 9 (3,7) 5 -7



o g3l Ao g & il (B O
S 093 & b aaldd 93 > J &5
g el

'B(XZaYZ)
Y-y

A A PP
SPNP, § PMP>s>.gs—1—=r1r L lscusalsbs s PP > =~
2 I 4 "}PP T/ 2 e 1 05 26T

2 o7 o) e glie d g
PlP:Plex—x1=r PIP:PM:y—y1=r
PP, PN x,-x PP, PN y,-y
282G = D Y=YV, =1y, -1y
X +1X =1X, + X, ytry=r1y,+Yy,
(I+1r)x =1x, +X, (I+1r)y=1y,+y,
_X tIX, _Nhtry,

1+r 1+r

o Pl (—6,3) b@b@@&‘@ﬁ‘dﬁ&[ﬁfw‘jépbdmérﬁ
2 N
hP_2 h@;;wag Sy 4 ki d P, (5,-2)

PP, 3

'Lﬁj

>




P <
[\
N

—(-2)+3 —+3
1.}/2—'—3[1 3( ) _1
T L2 2 -
P,(-6,3) 1 1+— 1+=
13
8 3 3
(5D | .
1+ 1 - . . .. i
o P(—,)) UEJWJ(;MPUJ
SHRRRDY D SCIGIMEA
o & — S S _:Lg.)
| BG2) 3 A

(s

67 <0 5 sins bl 5 7> 00ty s L 4 T 5 tls ok ankii P P,

Mp)&@-‘éﬁfd%jéﬁﬁd).}%db}
Sl sy S T35 4l B P, 5

r>0 «gsigrer PP, sl B PSSle

< \. »X sl bsaki BB s kiprasy
P2 AN
ks PP, o B P (s b chuss ity
“.P PIP
AY =T 5 1r<0 (g5

PP,
SS J L;Jg"‘ G

S B (8,4) 5 bt s n S (5 Sy aSandy ki s P> i Jlio pa g8

S i b d Py (2,-1)

P 9 .
.g.ingﬁ.,wdsu?% :h?.f_lq-)b‘- b (e 9 o 4y 5 3 2M)=b:a

’ Joad




(—4.,2) dwzwﬁ,.:_«dq_g 5Nt dast aalad P, P, :L?g-dal:.«fw)g?hi-’:p:j

6> Ooyls ast

Z}c&)%ﬁﬁ% :;-)B-J@'-M PP, JMP:@&F :Jobe

2
r=——
3
-2 -2
(?;)2—8 (j;X—D+4
1-= 1-=
3 3

2 =
(-28,14) “-‘g%ﬁ%“ﬂ.g sl bt askd B P> (o SlaSand ki Po
L_S"C))L‘G‘\’B;'
cdlzé
9 A(4,6) :6.3-.195-uﬁwédbwbm’c@;\u\ﬁwa;k}djgp:

9 3 el &y % >L$;&>'-|.M%;ﬁjzs4$$-}k.&d B(-2,3)

pssde r=1 L;&Jl:-%;.w\.;c&g%go’n'?.a.]aﬁ-\,ﬁ“ o3 B P sdespsas

X=X gy= BV o le AL nisy i
2 2 " :
S (~10,4) 3@15;\4,&@%*54:@)&;4.&; A ,—,J&Mm;:dl}nmﬁ

X, +x, —10+7 3
X = = =

2 2 2 2 2 2




Y
(-10,4) Ay
I ;
lollllll-'l“llllll » X
] PC3 ,_1yT
5301
> (73'5)
.&ngr;bwﬁf’z JﬁQL:JWjQ_LLJPJ
Q\:ijébi:u?ajsbubj P, P, _}j‘X:rX2+X1 , _Iy 1Y, R

1+r 1+r

- — + +
Loy Lot anked P P s abes p.sAfX=X1 2X2 Dy=Y1 2Y2 W ole

&Aga.wryc;g&;)‘g&b-)l;-ﬂ\f)\wryc&bijQ

s

¢« A(-1,-3) S (2,-1) Qlﬁfquhl}:k I’ a‘f.a.la.s-\,”S* AB -1
.C;;L,\:;’Qt:&fquhﬂaBa
B(=2,74) J AB)D) > &5y DaSands (o it Jost 4 alain s - 2

4 A(4,6) > o bt aadad aia (Sl s 405 Sy oS any o aa s - 3

1 2 1 -
'&J)M“‘,E :L?ib,-)b'-:b ~gﬁ2§j3¢~¢.~«541 E .sqi)b'-b:a



pwnss @@

(Slope of a straight Line)

Jbﬁmb‘éj‘gﬁaj—w%%d)fuJX:@Bﬁm / "q’i“‘ﬁ‘j L
.&sﬁ;liuljn\.;q:}\jsg}:.a

Y | v Y

l A

6=90 < 0 > X > X

of] oY i 0
SH[Eo 9 S)ls0 0w s d X sbx/ :5@§d-@éd§ig$&}&

.03 D=90° j‘&;jegj‘}ﬁOﬂJ}’udYb
Csty gy 0955 OS> ail g 5y inclined plane) asbe walils ;5 ygo > 5 gas

ng,ahs-r.:Z:_..“Aan.,;dla(rise) ol (3505 (run)wu‘_gzg‘;

3l g

=tan0

rise
==Y
run X

c,,,:.«d,jm.’X:@Ja.s-r_ijﬁ-‘gaajg;e&tand@,um;&.ks-@j:ma
90°<9<180°4§,|¢_.:AL}:AL.;V_,5:M>,5%5, 0<0<90° Segy)soropmigr

48 Sy 92900453‘}..4‘5&}3‘@ tanO°=Ogj 0=0 S)‘@@;ﬁg}:ﬁ&gj
($> 4 (gyh a5 Tan 90°@&;¢@46ﬁ@ﬁ&bﬁm>§uu@



cllzé
oS S Sty o3 sspomns Y 5 X5

S s d Q (x,,,) o P(x,y)) ’)‘6)453}4&@}-&145-(”1:_@@;
6§J“éﬁ*@&f&&>c@m—tane YooY _YiTYs

X, =X, X, =X,

Y
N . A /
RPQ =0
—— Q(x2.y,)
PR =x, —x, i
OR -
Q Y=Y e,
metanoo B V=V LEEIR) VS M— R
X —X H [
: 0 X o

m.é.:m:% :J.:».h;m};m:ﬁ b@j}j@‘bﬁé)bC}“B‘Abﬂ\s
ésé‘jé.\;bbm@ﬁaquﬁ C_g\ B LAJchegjggjwaﬂ&dJa:'-

ot i d Py (6,10) 5 B (24) 5 x5Sy oo b i sin > Jlo g g0 98

o
_Yamy, _10-4_6_3
X,—Xx, 6-2 4 2
y, -y, 4-10 -6 3 4

X, -X, 2-6 -4 2
‘b'r?&:'“"‘°}iﬁg;k"bt.x§)" C(6,0) j\ B(3,2) ‘A(_3,6)Jkﬁ-&:~ﬂl?ﬁﬂj J& pgsé

(8> 28l (gl
2-6 -4 2 =

b e _.3: = =——
e AR ST T T




A3 &L}W;Bcaz%:_g
. sk gk eBC I AB s 2 S
OV LSEL’C}\ chA}_,S.EgJS'S)MaﬂAJ}l:J
' 6 (B3 gl o rnoy sy
QL&W:&AJ&WQﬁJZw

83 Soles 0 S s i

—

R

&sjfjébd-)]afud (5,1 ) )‘ (—2,4) .\L:ﬁ-@;\&i‘}:ﬁbﬁmm;o
oxj.;qu; (10,15) 5! (7,5) « (4,-5) sﬁwwjmfgksbﬁm:o

@u?’f‘l”'ﬁ"w
Y L1 ms«;,l:.a,!&;j«s,h;:r,a:_‘wy L, o1 ] 58
Il gy M, oM eSS
&My =My Sy Silgaom by 3 [ aS-1
& A6, x 0, =0, Gl JS25 > S5
tan6, =tan0,
1 v m, =m,

A [
\ . :}s‘éjbﬁ’“‘;g}f}‘iﬁ.h ﬁ‘ll 4;—2
90 1

Lmm,+1=0Lm, =——
m,

/O \ »X 'Lf’ ml -m2=—1

EX) Pl (xloyl) "o—?‘J—:"‘L"Vﬁ""’;—“‘")—i-’

- ‘%sﬁfgb‘;'ﬁu“'spz(xzayz)
Yoo¥Yi _ N~V
X, =X X=X,

W}iﬁ}j‘)ﬁ;&}XJ?b&YHé&d}ﬁ)}éu m=



&A}%WﬁJﬁ\)yuJYJ)\,@é)éj\yOﬁ)yﬁUXJﬁJ,:Aj,;}h'ﬁ-
céjobbmj\j‘_}:.a;J:_é-v.:ﬁ.:moﬁs6.6sdé}§@f%§j&§j‘yoﬂ)jm AJYA%;?:-
&JQ@)W@J‘)&AJ%WQ&}\&J&&-?{&“L&ﬁj‘\%ﬁ‘\f}\;‘ﬁi"&é{g}?ﬁ

y y y y
EEEET

74 B A i T
oL

S i d (2,7) 4 (3,-2) b@éf‘@&bw@bl
bt 25 e s (59 6y a5 s C(=2,-6) o B(—4,2) ¢« A(8,6) 45-2
N

(2c—a,2a) 5 (c,a+Db) « (a,2b) 3 o Tlio yar oty oo 3 Lot e s -3

m>0 m<0 m=0

(83 @ils Gl b a5y oS
> ook s CD 54 s d) B(2,4) o A(L=2) 5 o ks it e AB 5 - 4
o dishast o 55 13 (50 T 4nd i D(=8,2) 5 C(4,])
nEsiC 3 350 b ©3 Silgn 2
)4 4 ol d ot s X =3 5 5l bt s p=35-5
2E2C e b o
2E2-C @335 -D il a owashs x=3 4 x=-15-6
4 (83 sl Jor ot ol = — 35-7
Gagpms-d  —1-c seb 1 -a
483 Gobs Joo Lo s x = 0,035 - 8
(834 Ges s -d -1-¢c  Lis-b 1 -a



A3l 1d paiuns 99 8 . ‘

(Equation of a straight Line,

5953190 0w 5970 A X 8 (> Aolro Lo o 4k -1

J}""‘JX"QSJQ?—;J?.J"(":};—‘“‘J&Z agﬁqﬁ;q_ﬁ_,;
A y:Mﬂ})ﬁij‘ﬁﬁJ{ﬁ‘ié)&B&s)w%

_ eﬂ“sbé‘j‘kﬁ-&gj‘yﬁeﬂ)}mUXJLﬁ-ﬁ&u
>0 5 §b>X (b)qsql.p\.é.k}: / :M)WAJXJS.%;J%Q\_.M

o> y=b aolas Lo s > s ylss

Syt ypead X bt [ 555085 b>0 4S5
S Y e d Xs ks [ 55505 b <0
3y p Kok [ 345055 bh=0

- P23) o S My bl ot ks in s ( Jlho S g0
oy osmn 4 K> 5l g5 4t L4 (2.3)

— N -JF

A

(S5 S50
03 abslas Los (o35 y =3 Jo

 / Cﬁf)w

.@;‘.de:bu)fuzx.s



k_?.g-k_?.}a.ij}g:§3§3‘p0ﬂ)w0Yé‘?gdéhﬁbmﬁiﬂm&bé—2
a Yﬁcé)‘éﬁzcébéj‘}_ﬁo‘)—.ﬂ)}deb‘ﬁbﬁZJ
ZJWJ‘,MUYJS&SAybL‘S)ww)‘WU

g{ﬂ}j‘)ﬁé.ﬁ.} a q_g-ﬁljjac\_?g?.l.plé.la_&- r.:Z:_....e:

S X=a d:bua.]aﬁ-:lb‘,scobw

4<0 Sl i spmesYols [ 555a>0S
v s5iss a=0 Sl el S ssmasY sls 13
12.3) &> Ga s Y 3 lat ]
(2.3) 5 o t5 S Mg abolas Jost s ain > J oo i 98
- > Syl o ypa Y s ol 2 S 4 ek d

5= 03 asles Lo 3 X = 2 :J’

.G_(:J}‘UJKMJWJYA

Wébwé@aoﬂ,deég‘&@déwama 3

dél&oé,b&obwébgguw
&w:,bﬁ-r.:ﬁmsboﬁ)}}uﬂ Ys C(O,b) j\@}@oﬁbﬁwlbp(x,y) "y
:AJL;AQ)L,C«J:A.B-NM > lb}.;c‘;s)‘&bj.;

Y
A ; b b
P(x,y) m=)_2_Y
x-0 X
= +b -b=
j@ y =mx Ly mx
0 =
0 » X




Wjabrﬁmgduéaghﬁ-u y =mx d:bu.b'-ﬁiuuac&g, b=0
(S 4 e 4 gilaS

o (65 Iy ol Lo e ain s Jlho o399

.‘:;;dzsq_ng”mYMQ s

4
8> —6 &J?“Ls?kﬁﬁ"}“"k’wﬁﬁ‘ssjfd‘jg;g :uwumY.a-b

g

y=mx+b=y=2x+5 b=5s4m=2:a
mzz_L:_L:l &Lﬁ-é.}.}ib

m, -6 6 i 4

g m=— o b=—
S 6} 3

=mx+b= —lx+i
y y 63

Sy JSeg x =6y +8=0 L4 6y—x=8 6y =x+8 >csd Y Sablasls
(59 40shaa ot 4 051 51 o (o> AIolen 1 puians 430 3 - 4
S i d O(x, ) 55l M (g e (o abslae Lo odnn s [
P(x,y) 8 006, 01) 5 r K (g4 sl oy bt i a3 s plX,y) o
4 65 (Stlon Jon Jast s 3 [ 3 5 68 @il s it o 4y Lo

Y
A

m=2"L=y_y =m(x-x,)
X —X,

Qxpy1)




BB AGD) 25 (D) o e o 155 My olae Lo i in s Jlo oy gl

y-y, =m(x-Xx,) G
y—1=-2(x-5) e
y=-2x+11

2x+y-11=0 L
1S9 090 o S (599 2 Wolao S o 4iD S 5
3 G asd B IR(xy,1,) 5 QX ,0) 2 egsaopmas o o st a [
Oﬂgwoﬁﬁ&uwbhﬁ&;‘&;,Mga,sﬁu%;» P(x,y)
(T 98 5 83 (Sl

YN _ Y=Y, _Yo— YV X /
X—X, X—-X, X,—X P(x,y)
Y=Y _ Y%
TRy Ty y
— R(x,,y) 5 5
Y2~ e : :
Y=Y :#(X_Xl) L / : G *¢
X2_X] O Xl X =

it i d) (6,74) S(-2]) 3 iS5 Iy dslan L i aia 5 JUo pBRy

S
~4-1 &
~1= x—(=2
Y 6—(—2)[ G2 =1, x=-2
Y,="4, X,=

-5
y—lz?(x+2) L S5x+8y+2=0

:ésuskoéblﬁs@o}wsig)’mﬂ‘ﬁﬂéhobpﬁwﬁbé:6
,!L:;aauqu kst oia [ 3 5l 54kl S g st o [ 5 P(x, ) S
Sehia B(O,B) s55meY 551 A0,0) 5 5me X b g Seii S by sy nsY s

> @y bt s 5 15 LD SA B o o5 s



@3)63@}“&6&1-85}>6> wg;wdbww;
x,=a,y,=0 x,=0,y,=b

— b-0
y—ylzu(x—xl) ,y—0= (x—a)=> —ay=b(x—a)
X, — X, 0-a
—ay=bx —ab
Y
A bx +ay =ab

}:w;) ab J‘i%gﬁ‘)}‘v‘}':

X, Y
a b

@y Y 53l (2,0) 4,peX afdft@dawb@uwadhp”&

$55 gk 57(0,-4)
wh=—4sa=2 J>

£+Z:1

a b

C A

2 -4

2x-y—-4=01_

- A .

Aslns Lo o dten s AB 3 (55 p8ldl (sgluze e O AB 345 S JSh o Jlo p g gf
Y . :

\\“ ABawéaaﬁ@;\ﬁédbwbg
B(0,a) b ' '

ksjﬁwgb.md P(2,3) :CL.A
:g‘ss‘:;}w‘}?»bw: AB > :J’




‘:;J.’J;Jbr_;qk&ﬂ P(2,3) > (—1) Lﬁ'&ﬁdbwbww:w}‘f
ZdjaJCJ)L:.G

y=3=-1(x-2) Lx+y-5=0

IAJaJQ)L:&E;ijlMCbUﬁ&oﬂ)jNJYJj‘J:ﬁgﬁdbw.b-mmma

:debQ)L;éJM}lu&.Maﬁj‘J?Aﬁﬂlw‘b}mmm: y:mX+b

:do;Q)@éijjmb?&Eéj:Lgdswbwm:cy—yl =m(x—x,)
yz:yl (x_xl)

Xy =X

.eég-l-%:l &gjﬁa}l&cﬁhfb

é&w:%gioﬂj}j)jwdﬁdbw‘h&m&wm:)\ Y=y =

7Y ((V“
o 5,5 My oo siskast sadis (Y 5 -1
ssJiJ?:“";g?‘b‘z’ (7,—9)45‘_?.3-@;‘.1:;74331:&»,195-&%@::21
s;,,sog;qu, (—5,3)4331:}4..9)%%)(:%52-45:@%‘,:};”@; b
S My ol sishas pedin Y 5-2
b g i d (=6,5) 547 s Joe 2
St 54 (8,3) 54l o g Jo D
~9§}“36}~5@J*5@J:’)‘g53p;§45=;6u43 (-8,5) >:c
S et i) (9,-1) 4 (=5,-3) 5 d
SS9 wome Y 54 =4 o fe
C(3,-8) o B(5,4) c A(=3,2) paisly o 16,5y Jolne yakid 3 & ltoin5-3
g3

-3
@ w2 de T 929

Jaﬁ-mdj\%;#ﬁ:«&é“-qlajjd 11,-5) bﬁ@;‘dﬁdbwbmﬁwma-s
$3—24 gde xS silpem



Aslao Jloyg bas palliamo 8 - 7 ‘ ‘

4;;;lwd,wwpﬁgjgljaqjtu>wwsp6dawbws [ >

Sy asly Joo s bt 350050 5l (g9 5ges b3 5 ] s

xcosO + ysin® —P=0 L xcosO + ysin® =P e jle

SsS plad (Subiag B jroe Y o) Sbtig A s jyome Xl i ] 5

5 S dges ko [ 5 s ﬁg,té,wga_saybr@“,ﬁg P(x,y)
6 Hpsas dlayy s Pyl s ot Jlayyi o> [ 561 ORa‘f‘_;; OR|

(79SS ke i anlia ORB 4 ORA>

P
cosf=—
OA cos0

cos(90°—-0) = P LOB P = .P
OB cos(90° —0) sin0O

c08(90°—0) =sin 0 0z Sk d
i es Ojle dslee Lo (i sAB> <
X y ') W yg‘;

OA OB



X y_
p T p !

cosO  sin0O

xcosO + ysin@ = P L
JL@)};‘L_;-V.:E:_M”; xcosB + ysin® —P =01 xcosO + ysin® =PL?_>;
.05 dJslae

Sgas Lozt Z:45&-l..\.:.aAJ}SL:JWJ:gélﬁgﬂb:ﬂ@;«fzdmérﬁ
Jleysi ¢ Jon Lo it 5 ['5¢55120° gl Joo 3 Lot 550 (35 4 S9 04155 59
.G;\%M&L&'J‘éiaﬂ))wﬂYJ}\ qidgw

& P=546=120°:J>
xc0s120°+ysin120°=5

—lx+£y=5 (cos120"=—l , sin120°=£)
2 2 2 2
x—3y+10=0
:).i:ng."n\i y=mx+b sdsleslso)ld JoSuys fss s [
x 10
y=—=+

3 ﬁ 10 1
(555 plad (Sebaii 4y (O,ﬁ) 35X 5 m=$ Joo ks 15 5
cllzd

XJH?LJL‘)};)‘“\}“, 10@&'_5})‘5‘db)fb@@;\.a\ﬁﬂbb.odb)}:b}r.:ﬁm.aw:

'&5)‘}}’.'4‘.}‘). 30° bofwg;RgL.;xdj)fu:

(General equation of a straight Line) aJlao o0 905 bas padiuno & -8
b)‘ a gﬁ'é"‘sﬁ"‘-“c‘.‘j C 4 b ca&g)djﬂojb}’}\x:dbw ax+by+c =0

.‘:;J!.X,JL:MUQL;J\&ASA}Q&JMW:céjdﬁé&jﬁﬁvbé



ﬁosd>wbﬁ5s¢dw>|sax+c:0\ix:—£ $essb=03d a0
: c a -
0 —— %}WUYA‘&L&BWb—é::éjdj‘yofﬂ)fﬁdYJ
a 7 G
m;\;tﬁy:_% L_L;.....JJ.(S.by+c=O ;d;bu}.ic&gjb;t() oS a=0«s2
Wbébb&&)ﬁndxJ.&)g}‘yaﬁ)ﬁﬁdxzﬁaédbw.ﬁ;w

—C

alols
b

.02

:jc§3b¢03\a¢0 s 3

-a_ ¢
by=—ax-¢c L y=—X——=mx+b
y=—ax—-c¢ L Yy b b

déé%c a e T 25l 0 m=_b—“ o o o Dl Lt e asiasls
&5
IS 55kt &1 Johws (Jolan o gos & b uaiane -1
o> Sjle JSKi 4y olas (glns s dolas ases X +by +€=0 >
by=—ax-c L y:_—ax—%:mx+b

b

-@fcﬁh;% ST EF m=_7a Jor Lo o0

.G)pr&sj:mﬁdbwdjwb-wSX—12y+39=OJIJum3°
:J’
5 39
12y =5x+39 L =—X+——
y=>x * TR TR

. 5 39 Y lm:i
sﬁcﬁegaww M= pde oy

5 4 (Jolao & s s 4in 8 Jgdwy (Jolao 0 908 8 1S padino © -2
.‘”ssﬁogkogdbﬁosgg'.]@%ﬁ



1}5403( 0) L;YMO}J)‘ JJL}W L;d;buauax+by+C—O>
a
—a C —a
=—(xX+— m=tan0=—
Y=g &) b

ggaw:bwsdsw@}wbm&.w; 5x =12y +39=0 s :Jlo pyd
&gj‘u}l&e @MO}.}-)‘L}:’G@&;A&M‘}Q

&J:.a;\o:(_39,()) Moxja:'-v.:zim.a 5X-12y+39:0 b:&
i 5

5

}"L;" -

y=y, =m(x-x,) 12
5 39 5 39

_O:_ +— I

Y 12(X )= 12 12

S99 2 S 4 (Jolwo O S o 4i O Jodw (Jolao o g0s 9- 3
§9 oahe o S

LSJJJJ)JGJDAL‘(O,_TC) )‘ (_—C,O) NS aX+by+C:0 &dbl&‘e@bw
SR a - ? 7

—C —C
y; =0 X\ =— Y, =—— X, =0
a b
Y=y i (x—x,)
X, =X
- —¢
y 0= b (X+—)=L(X+—)=—£-E(X+£)
0+° a ¢ b ¢
a a
a C
y="2x+ %)

J:Walad—v.:&,um:dbbuga}wBWSX—lZy+39=O 3 Jlﬁoﬁ)}‘“’



éﬂéﬁ$ﬂidRG€Qﬁ)ﬂPﬁQ%;kaSX—HW+39:0>U?

y_Y1:u(X_X1)
25 T2 L Y=Y _ Yo~
39 X—X, X,—X
y-0 _12
39 39
Xx+— 0+—
5 5

& Jolo & b paio ad 0 Jodw (Jolbro (w908 8 b paitine 9 O -4
1S9 0 keo hB QB S o ggyge d Y oI X 8 2 S

ax+by+c=0

ax +by=—c
:}i'.._‘,)(—C) 4.3:%;)‘)502\‘9:
ax by
-c -c¢
- y
—+——=1
= =0 E
a b

S oy 4 bl b e wis > bl Sx 12y 439 =05 b pe Y]

‘.S}‘;A}lxngﬁ.laj.-dol.a'b&ajw}:))}hﬁ
5x-12y =-39

5x 0 12y 59— 39 4y 55l 0l 92

39 -39

X y=1

39739

5 12

é%g (0, %) .s)qu.s)\(—§,0) J)}’MXJ.BW‘J&\SML;JQ

T



cllzé

Moy sigpsma d Y 5l X 5 DlaSandy ok > bl s ost ot 3x-2y=6s
-15;

S g9 48 J ot SO0 0508 3 a5 i 0993 5

olas goses sles X COSO+ysin O =P Agwdu,};a;wsjﬁxq?&}
J}cgb&é)bﬂbrﬁw;ﬁbvbagﬁ-n ax+by=-cl ax+by+c=0
83 Sl 0o e Sl oy 5 K o 2 i 0

a b —C

cos® sin® P

P cos® sin® +cos’O+sin®0 1

—¢ a b ++a? +b? _i\/a2+b2
cos’® sin’0 cos’0+sin’0 . .
2 = 2 = 5 > Lf?&
2 b a~+b
a . b
":;f{ Cose: _9‘ Slne: L;‘*?L::JQ

++/a’ +b? t+/a’ +b’ |

o 2o A 4 ised > 00805l SiNBs Salsles s, XxCOSO+ysinO—p=0>

x by ¢ =0
i\/a2+b2 i\/a2+b2 i\/a2+b2
ax+by —C
++a’+b*> +4a’+b?
.b -k , ——=k Ll
sin O cos0

k2cos’0=a’ «k>sin’0 =b> 5 kcos® =a cksin® =b
k*cos’0+k’sin*O=a’+b’
k*(cos* 0 +sin’ Q) =a’ +b’

k:i\/a2+b2 :b”



L?’"-j)y 4},&in 4.1.%;_9‘}5-0‘3‘}:;?’3[:“ aX+by:_C S

ax+by+c:0 t a b

©
, X+ y=-—
++a’ +b? ++a’ +b? ++a’ +b? ++a’ +b?

ol 03 e adlies € :u}b).la-:cﬁua‘,scé}c,.;oc,d-jﬂqmgp .sLsg-o)l.’JL.ga_s

ool Ses b sadle sy =0 «

.G}?‘}‘}QJL&)};@:‘L}J\&A 2x-3y+6=0 Jl.:.n,e”&
‘P@@UB‘@J f;.p‘_;..\.,b 1/22+(—32)= +4/13 4%‘-,95‘}’.?\}’;;)’\""":&,’

:G;Jx;}&ség“\.il{uw\/ﬁ 35y Cie

2 36 2x -3y +6
- X+ - =0 \i —:0
Ji3© 130 13 -413

03 S (any) aldessn 4, 0 5

oJQ)@dbwdb)jL}ﬁk_ms%gébjﬁ co)e=123040' @j}%d}bdm‘d

6 1
xc0s123°40'+ysin123°40'-——=0

J13

Cadlad

.@;Q@Jiidb)jﬁd:bu.]aﬁ-r:ﬁsw 5x—12y+39=0 »

olrs o gos Lo wits s 5l XCOSO + ySING — p =0 sbee Jloys Lot o dtusoss s

:UQ)L;JK.Z@:JJWJujjjéd)W@WJQ}W:.o; ax+by+c=0
ax by c

+ + =0

i\/a2+b2 i\/a2+b2 i\/a2+b2




e O

gh}mm:dawdu)jbmzz_w x€0860°+ysin60°-7=0 -1
185 ahds dslae jasae
Lot s s cabolan Jloygi bost 0 s X 008225°+y8in225°-6=05-2
(599 Aol gosas 4y
B3l JS& Jayg 4y (Jolan gasas Y Lot e - 3

15y-8x+3=0 2x+5y-2=0 2x+4y+7=0



1455 1o b 0 93 A Ao Lo 599 0

(Distance of a point from a line) ‘ .

Ps o aind o AB 55, SUM S JS gy o K 100 el i P 548
(831 4 5l (55 3908 4 Lo AB;),;u,ljéd‘%;,cué\, AB  4bi
ABs Sl @40 S s Gilsmopm AB dlls i A'B' sund (L5dPo
xc0s0 + ysin® — p =0 :dos O jle dslas Jloy g Lo 5
Juyylass A'B' 5 45 Glpma,m s SABs Lt (i s A'B's 54 K5
Wes Syl dslas

d=xcosO +ysin@—p L xcosO+ysinO—(p+d)=0
S0 pud fag Subslne 5y o3 ot ks 2 A'B' 248 P(X),Y,) 2 S
TSSO VI N G Y IX

Y

A d=x,cos0+y,sin6-P
A “”éx pMs;;L_;AA_B > aslas b&?—?
AB Sl Lk
N e D gt
4 L_Sj—j‘tj;s‘) ‘L& d\.»)‘,.u.;d:bu.la:'-
= . 5o 4 dslae Lo s AB :S;l%;j
P L ;
5 B 57 $s5J Sl (ax+Dby+c=0) K
O \ ‘w\\ :Js ‘QS)

B



—-C

a b _
p=——— 4 c0S0 =———— —_—— . &2
wal+p? +a’ +b’ +a’ +b’ A

;@3)‘);8jédgwdu,}sﬁbﬁa;w>Aij:A:;l;J
_ |ax, +by, +c¢|
++va’+b’
}J"&gjé‘)m}ﬁ-éﬁb—}AB J‘J.:.A}J“EA.(W}J}‘MP J&L;‘UJ[&AHL?_L&GA
wdg&;jéw”\?”\,gbgAB 3 ol AaP 545 5,8 itelad d s

cSiIle=

d

3) sy (S Pl g B aillan b 5003 Cta Lty palsls 2 K o0 e
(oaM}\deuqOLc:)ia-:Cf&u:u)bC

S g a3 b ) 4x+3y —11=0 JWGL?L.EJ P(-2,8) ::Jlﬁo@r,’
J_llfu)/\.o).lq-:}scugé;nm)bC:Lﬁ-&}gu c=-1141b=3 ca=4:J>

&5)&"_,.....6

| rbyird Ja2)+3®)-11 |-8+24-11 5
Ja’ +b’ J@ +3) V25 5

cdlzé
(65 Myt bt s d 30 =2+ T =0 5 dlsls ks (5,8) 5
Ahold o 5 giglas 53190 999 9

:(Distance between two parallel lines)
L= (gjlse o] co:@\éqﬁéﬁ;}l}hﬁ-ngaaﬁﬁW\é‘qus}J}hé-&sj\ﬂjya

A
G s saciien Silpe 2X=5y+6=0 51 2x—5y+13=0 > :Jbo pIgd
.@;\Jﬁwu

:Jd};«;dtﬂ:Ujfl.x:_l.‘_:gvub')jjk;%gj\}a%g»xg«l:jjaﬁ:&
2x =5y +13=0

&S V=3 s5gsx=1 Sdslaey



djﬁ)}ésqkpusé&bﬁ&_w»d 2x-5y+6=0 :wl.éb?b_& (1,3) 55 sl
ax, +by, +c

£V b

sph oY aemen d=

|2(1) 53)+6] _[2-15+6 _

JOPF (=572 4+25 J_

|C|
Na® +b?

sabols bt e @+ by +¢ =0 34503 lnd flaSansy s 4 gl
.GJQ)L:.GBL;

e 3
G;"Lﬁ.wbcﬁff)bé)\fb y=—5x+7 )‘ 3X+2y:10 2

Fo g psks Gilge periion 3 6x+3y—8=0 5 2x+y+2=0 > Jlo pyo
6 Sy alols
$(0,=2) 5 sl 6, S Yy ="2 55 x=0 Sdslaat, 2x+y+2=0 s« Jo

ax1+by1+c |6(0)+3(-2)-8| 14
Va* +b’ V3649 345
Ly d=xX,c080+y,SINO—P >u5d bs  itsondalolb Lis P(x,),) »
ax, +by, +c¢ .

) +4/a’ +b’

d:




i o6

32 sV 4y (o (olan (o (6,5 My bl e 5 sighast (gl 5o 5p5 953 5,00 -1

8
3x—4y+3=0 4  3x—-4y+7=0
12x+5y-6=0 4 12x+5y+13=0
x+2y-5=0 4 2x+4y=1

{65 My 4t Lot s 6x =4y +9=0 Jalols L P(6,~1) 5-2

03 (ol dlols e 5 535kt (gl 2x 44y +5=0 51 3x+6y—8=0 -3

A

31 31 .
a)—— b)—— )65 d) =&
)\/3 )6\/5 ) ) 2T
:gabéjw%bng—§y+2zoswuqbﬁ:(1,2).>-4
a:?2 b:1 c:3 a’:l
2
403 Glus it s s 24047y =220 ol Lz (-2,7) >-5
1

a:0,04 b:2—5 c:4x107 d:s pwogly s



(Circle) o 1o

L%L.Lg?.bljggsq.g- .é,é}wwbq_w&z@céxd@@@ﬁﬂ.soj“\.s
s Radius) plas 5155 6 Ao ssle o (Center) S gpls 5w

fass o3 T S e g 1135 C(h, k) « :(Equation of circle) Afoleo 5 319 &
})u,ul_w‘Q@JCA)}@J@UJ@Jcgjﬁoﬁ.]a.;ms\.;ssﬁbbp(x,y) 5
(CP)* = (x—h)’ +(y—k)’

(x—h)? +(y-k)* =12 (CP=r)
}3cgjg;\@A%ywwjaff%gﬁbgf.uﬂbdbbu‘:;)l:a»%;ﬂb:&qblu%;:qg-
Sgﬂb.sj\d.s h=k=0 Q;CJB-S;.M.;

Y
I WYL G0 (0 = b
5 |- +yi=r
C(hk) | x—h SHE G g5 ol 53 7 =0 STl
k . s sl Point circle) o i
> X
h N M




(7) @20 a3 51(=3,5) (2 S0 (o 65 M abilan (g 11> n > o S o o
($9 ok
h=-3 § k=5,1=7 :Jo
(x+3)°+(y=-5)°=7
x> +y>+6x-10y-15=0
e
$sodly 3 o plad ol (ST gy flaSandy s g S o (65 My dole (g5 (A2 >
:(General form of an equation of a circle) dJoleo (0908 (5219 592 &
(=) +(y—k)* =1 -
x*—2hx+h*+y> —2ky+k*-r’=0
x*+y’ —2hx - 2ky+h*+k* —-r* =0 L
TS S AA K - =c ) —h=g —k=[«
X2 +y +2gx+2fy+c=0 L (x+g@’+(+f)V=g"+f-c
PP (C8mf) S o o sl e (g3 3 45 ke 53
03 Sl o 5 (69 g+ f—c>05
03 (gsladi ol g+ fi-c=0«s
(A G0 3 Sl g2+ [P —c<0 &
x*+y>—2hx —2ky+h’> +k* —r* =0 >«
TS A Bk —rt=c S —2k=b —2h=a Sy
Sl aigsy i esdolas sasas g3 el X +y? +ax+by+c=0
S s o (ol olan cngns
2 sggadenad 4= B Lﬁdﬁ;‘}s}H Ax*+By’ +Dx+Ey—-F=0

.03 dslas 3 iji‘-’-’



A gdl> o

Yo Smgneo s h=0 Sdlaggidss (x=h) +(y—k)’ =1’ s45-1
&St X +(y—k)’ :rZJi.‘;l;d;w‘_:;ﬁb;)\‘_;zc;,ﬁ)yu%

s adsles (g, 5 5l (63 Dig iy sy e X3 550 gl 305 k=0 4551 -2
o (x—=h)Y+y*=r

(x=h)’ +(y—r) =r" dlasgplssglos plos ysous n X o plsegs k=r -3
-5

(X =) +(y—k)? =17 dolas s glos olos ysme 5 Y30 d3055 h= 1 4551 -4
03

Ghodaly B?+ k% =17 > i 5 M dd glaSandy s g arno ooy - S
o

(=) + (1 =1)" =1 s gilslan 03 plon gy somn Y 51 Ko suino pl05,-6

S S
.LSJQ)JU)»J,;Y aff¢ﬁ\>x2+(y—5)2 =10 » :J&ongsé
.obw\.uofﬂ)fud XJOJ.;‘J (X—1)2+(y—5)2 :255

.LSJQ)ﬁ:)fuﬂ:XJ;JAL;x‘JJ (x+3)2+y2 =9
cllzd

o 15 dassd LLSJC))J._’:)?MJ.;YJ;JASSX‘J&{A)}Jcduefjbﬁﬁw%}éﬁﬁ
.L;Aé\jjyuﬁXJJ'ff%;ﬁbu{.NJ::jlo:u,uLuofw”de 3

Y
S S s ol golomn o agos (505 an > J ko i 99

/ . \ @il (72,3) oS andy Spes S
3 55 ey 0315 o 5l 55 ekl 6

A f—>X (Walas (g lns (515 2
ST (x+2)% +(y—3)* =62




(Wslxs P eE éﬁ\s 3)
X+’ +4x—-6y-23=0
a;d;l.ué,:\:&y: 5x°2 +5y +24x+36y+10=0 waw’} J'*"ﬁ)}b
Lg{.fl.x...»uﬂy)ﬁ‘é’w:)\uwwjffsdjbdnrh)\
T 5 S sl o)l Jolaes S
, o, 24 36 ' ’
X +y +?X+?y+2=0

18 12
. C=2 | f =— (g =—
©> 3 5 g 5 T
(_ga_f) = (_ s — ) ;J.A Lgﬂb b
\/gT \/144 324 42158 \/4518 et o5

oy (S 1> 4 X’ +y —8x+4=0 Jq?@;\.gdswéﬁ\:@;:‘)&o@
3 s oy bt e tn d X+ 2y +6=0 5 5155 (Conenteric) ;S,all doe
C,(—gf) Spgrs ¥ +y" —8x+4=0::J>

.6.3

f\\ - x> +y* +2gx +2fy+c=0
c40 ) |

U 2e0="8=>g=-"4=>-g=4

2f=0 = =0
o slan syl o (63 08 Sin s 3 a3 ki G (4,0) 5
3A S pls Shlaay (x—h) +(y—k) =17 > SlaSandy Cy o5y Sy
(x-4)°+(y-0)°=r ‘o
r:z;..wux+2y+6=0;oﬂtgﬁ&}};‘jgl,\ﬁé&;gﬁ\»q;hﬁwgé’»
wtutsﬁmwbwémwu&m(4,0)3}.°,wwo,wb-
|4(1)+2(0)+6| L 2 100

17 422 \/3 -5

d=r =20



x2+y2—8x—4:() \i(x—4)2+y2:20 :de:Q)L:&d:buL:gﬁb%;n}?
Bl &gﬂﬁjég;}k.éjdA(4,l) 51 B(6,5) .s@@;\.g:dabuéﬁb@.szduoﬁﬂz
(S5 Dap bt s 5 AX+y—-16=053 2 55
St (x—h)Y+(y-k)? =1’ dolrs g 4135 555 C(h, k) J'ffsgﬁ\sa\fzdé
.6;4h+k:16j546:é\3.}a>'r.:5;“aﬁ 4x+y—-16=0 "d;ﬁ’s’
Al =BC|" # [AQ=[BC| o (x-h)’+(y—k)*=1’
(h-4)° +(k-1)°=(h-6)* +(k-5)°
4h + 8k =44
+4h+k=%16
7k =28
k=4 = h=3
r’=3-4)>+4-1)*=10
(x-3)+(y-4)’ =10 = x*+y" -6x-8y+15=0

.03 “J"b“&g‘}*"kﬁﬂ"’tﬁﬁ*ﬁ'&‘?}.“""gﬁ
cllzd

dy—1=0 > gp, 50 bt d (2,0) 4 (0,0) ;ﬁf_;;l.xﬁdgw‘_.;ﬁbqu;
é)wwoﬂbﬁ-

L?idgwq?@;\u\:;’sﬂyﬁ\ Cla.«:.})‘ Ql:.«fw))'ffs%;ﬁ\sqius; Jc& I”S‘
X +y —4x+4y-9=0

NS

X’ +y —4x+4y-9=0

X’ —4x+y’ +4y-9=0

x> —4x+(2°)—(-2)+y’ +4y+2°-2-9=0
(x=2)" +(y+2)* =17



r=417 @g*s51(2-2) 25+ 5

A x2+y2:r2 déﬁébé‘%%ﬁw%’éﬁ-’@jgf@4—‘-’\-’“;@—1\-’@-‘
Dalas 155 S0 0 (oK) o 546 @5 (ST oy saSTandg 5 (o Sw a5l s Dle
x> +y° +2gx +2fy+c=0 L_(x—h)2+(y—k)2=r2%§

s Xty +ax+by+c=0 L .

'-?;:'“5'3'3- <; VI L

o (8,5 My dslne (gl aa s - 1
@3 =451 (572) plasn e
7 =22 il (12, - 33) g olasie Sa s b
gt 5 0(1,2) 351 (0,0) oS5 €
St B (=3,74) 551 (0,0) ol S d
Sy 5 M dd 5laSands s 5l (8,-60) (o laes Siasie

sy B ol uen e gden Jieo @ It e gl - 2

.@;14:,73\3323l Cl,..z;,\ LS
x> +y? +12x-10y=0 , 5% +5y° +14x +12y =0
X2+y2—6x+4y+13=0 ) 3x2+3y2—2x+4y—1=0
a(x* +y*)+2gx +2fy+¢c=0



G N Ul b o 99

Q/ :°}“55}3‘° ‘ ‘

pefimes 523 (o )58 5 e (Spligdilas g5 X2 4y’ +ax+by+c=0 >
L oS phab (S sl 333 40 s Lo s DU o 50 (gl 4 > o
655 B ol Lt s 2 1oL sl (0 pler ol Lo s
S e g5 55y Y g (bl d b i s Sy LXK
.g;\)w\!gd;budﬂwﬁ@)swyoﬁj}ftfl}
ol (STl 593 g0 s L s cg A=b’—4ac>0 t;d.slm%;.w\.;e\f(l
e
63 plos o (g s o s (g5 A=b’ —dac =0 2
&S B ol bt s A=b’ —dac<0 S5 3
ops X2y’ —8x =2y +12=0 5L cans 2x=p+7 > Jbo gpoq
.gﬁ\.t@@ogafw,}uadaw:?&g;daﬁ
dales 4y (g pls 5 LB 1oy :Lﬁ-a.sy:2x—7 459‘-@:\#43.]@'-(,.:5:“::&
S 0o S

x> +(2x-7)* —8x—2(2x-7)+12=0

5x* —40x+75=0

x> —8x+15=0 L



A=b’—4ac=(-8)’ —4-15=64—60=4>0
Q)%&@QL:JW)}M)&&]))\&g;&‘;}ﬁjjsﬂoﬁbbm&;ﬁﬁb}}
:43‘:;.3

_ —b++/b’—dac  8++/4

2a 2

X, =5, x,=3

X

C@;mwgbw“ sasad X, =3 5 X =550y JS s sy s
y, =2x,-7 =2-5-7=3 TS sS
y,=2x,-7=2-3-7=~-1

‘:;jfché é’,hio 4(5,3) 4 (B,-1) sopls b 15 ¢
dX+Y -2x+4y-5=0 > L= (eiwe X +3y—5=0> U Jbo migd

?dgébwwcjﬁﬂéﬂ‘ﬁ
4GS TS X 5o x=5-3y Lﬁjﬁwgﬁwdbw} Jo
:jjfcéjédslxn
(5-3y)+y*-2(5-3y)+4y-5=0
¥ =2y+1=0
‘_?lejjsuﬂw;j&:uﬂwoj_w%;ﬂbdlzﬁ-mb_wb} A=(-2)"-4-1=0 4
e ojle g OleSansy
_21\/5_1 '
y= >
x=5-3-1=2

.@wmaﬂbﬁgwg(z,l) ;L;-v._.fz:ma},
cllzé

oﬂb«fcd:wk.aaﬁ%;ﬂbd x*+y’=5=0 ;Ja:'-r.:fz:.wa x—y+1=0>L1

?é}f&d@ﬂb@blﬂ)‘éﬁ@?)ﬁjﬁ)%



3991 oo 8 g1 Wdlao uloo 8 ‘ ‘

P(Xlayl )

ex‘bﬁ:éda.at&_g pl(xl’yl) .3_5‘ C(h,k) k?.i;fq.?oﬁbw‘ﬁja}r:};_mﬁﬁd

m=];:i;1 4363 Sl oo flad > 5 (55 plas

- —Z:;ll 4 e o > 5 03 3508 sy ey oo plas K53
65 (Ssbs

.@—Z:;II i o B (5, 3,) dbog bt s o i

(TN s S ay Bl y—y =m(x—x) 3 b it s
h—x,
k—y,

(x—x,)

& lencpls p Sabiio B (x,0,) 27 03 dolas ples ins s 2
35063 h=k =0 5 =34 5 (55 (SMo g SlaSandgs ;S 5n (63457
ol IS 15 alslae ulas

VY, XX, =X +y; L Y=Y =N (x-x)

1

0 Yy, + XX, =17 bl less goxt +y) =77 @&}



A by alslae Lo o s ara s Jlo (9098
X* 4y’ =255 Siiie, (34) s x5

W e

"X Sy 3 Seg s 2 K4S

y-4+x-3=25 :jjgd.sél.,\...u\i

3x+4y =25 s jle dslas uless ¢

3x+4y-25=0 Ll
wm%;x\:qiaﬁés%jjg P(3,5) :Lfg-@;\ﬁdswkﬁ-ww::dmﬁsé
> (L2) 250z

h=1 k=2
x,=3 y =5
h-x,
-y, == X—X
Y=y k—yl( 1)
B
2-5 3
2
=5 ———{0i=3
y S
2x+3y =21
2x+3y-21=0 L
‘53‘3699‘unl.wé

(X—h)2+(y—k)2:r2>¢o>éb L:g.ub.:‘_:;ﬁl:d Q.g-oo“-q.laid P, (x,,y,) 3«
0y (C) ;S0 d (g pls 3 dbais a3 > (T) J‘w:ﬁwjou%ﬁﬁww PTsepls
qu-));;uiamj\)'w\éﬁ P TC :wulﬁgf:ésd))}bli:ésq}lgﬁ

(P,C)* =(P, T)* +(CT)’



(BT)=(C}~(CT} L

$olour 3393 olons 5 CT=1 o (B, O)? = (x, —h)” +(y, —K)" 5 bl

BT = =0+ (3 =k =1 4
o P (X1,))

C(h,k)

@;déﬁ‘b)bjg);\-’\_ﬁ:b‘;‘jbj.)‘Jwb)b‘h‘%wubﬁ@)jﬁli‘\_;
.”fc;é}k;d:bugggﬁb:df.ﬁéyjX:b&kgbj.;@)lﬁ-

0005 5 5X7 45y +14x+12y —10=0 s 453 L d (=5,10) > :Jbo piyd
@;Mﬁ g}‘ﬁ"ﬁ,ﬁ‘ U‘L”

14 12 . .
x> +y’ +?x+?y—220 NEEEETT- S RENT FSEYRRIAEE

syl obos s = 4/(=5)> +(10)> —14+24 -2 = /133

cudlzd
X2 +y” —6x+8y =0 sad Lid P(=2,2) 5 ¢ STy Jssgsl lensrns

.%gj u.aLo.A Ls-fbb oﬂ‘b 2

ﬁc\.?-).sszo}_icaj_wjj}fc;ijquwﬁsbﬁ&deédstéﬂbs
”.Miaﬁ\ak_ﬁ-r:j:_mﬁcegﬁ A>0 Sl g3a45 Sy oY 4 doles adggas

@



V—:k—m«-ﬂ‘%gj A<O Jﬁ‘ébu"w"ﬁbﬂ:‘b}éﬁ A:O 6)\&5@&}%
&gj{#‘boﬁbb

L?}fﬁ@aﬁ\:wﬁqfwg B (xl,yl)sﬁdswb}r:.&:_mam;

. o> jle gy ples o3 (B, K)

k

—X
Y=Y, =- ~ : (x—x;)
1

YV, XX, =X]+Y; bl el 5y Sty slaSansss S e g o8

ShL > (gl s o amd L d P(X,y) 5 eyl oles s o3 VY +XX =r? L
4 05 6)\.«*5 %> (h,k) ;J.A %5).1‘3.35‘ 0> é‘j

s

%;:‘:;j_&dzﬂjdj;‘_:;-\ﬂggfi;gsw@aﬂ}ﬁbdd}ﬂb}s}k}xm%gdﬁl:-1

PT =(x—h)’ +(y—k)* -1

S)
skes 505 5 ks ik et s
xX*+y —4x-y-3=0 3x-2y+3=0
2(x* +y?)-3x+2y-6=0 x—y—1=0
X’ +y’ —x-9y+14=0 Sx—y=1

x’+y'=2x+4y+3=0 5S4 (2,-3) 4 oz b6 Sy ablan last o ain 2 -
(83 e oy g 1> o

;wum 4 (=5,4) ;ng;;um;l,;,.,\ Plesaans-3

3 Ss s les 05 5% 4+ 5y° —10x +15y —131=0

X+ +8x+5y=17 4 Laidl (-2,-5) aﬁgﬁ.\ﬁgb;ﬂiwme@;—4

'E‘Sj&}i‘r‘w}w\'v°ﬂbﬂx

@



32 I colmocdns
'S9P 3 OloS 4rd g gigul

Py (%,,y,)

A(0) B(o,0) C00)”

PA)}NJ.:X} (5}4‘}”“) oy:dffJuut;J.iw‘uf&}%j‘P GP 4§

.‘5;‘..“)4;)]4}3}09‘.:;)) P3B}‘ PZC‘
ol Elie Pl P2P3 3=l 6&:2}; Pl ABP3 +Colaw ‘55.’.5}.3 P3 BCP2

_Pl ACPZ s}w&‘,_';;
5
- S 1 1
Cols S PP, "=E(|P1 A|+|P3 B| ) (|AB|)+E(|P3 B|+|P2 C|)(|BC|)
1
—5(| RA[+|RC(ACY)

=%[(}’1"‘3’3)()(3_)(1) ]+%[(Y3+Y2)(Xz X3) ]__[(Y1+Y2 ) (X, = 1)]

1
= E(X3Y1 +X3Y; — Xy, X Y; X,y XY,
—X3Y; —X3Y, XY — X, ¥, H XY, +X,Y,)

:%[XI(YZ —Y3) X (Y5 = Y1) +X5(Y —Y)) ]



e 533 (g5 Gyl Lo oy 3 CB) ol B(S,6) ¢ A(4,-5) (s, 5 Jlio
;=4 , yy=-5,x,=5, y,==6 x;,=3 y;=1 :J’

. e a2 1
S bs i ABC°=5[X1(y2—y3)+xz(y3—y1)+X3(y1—y2)]

:%[4(_6_1)+5(1+5)+3(—5+6)]

~ L 8+43043)=L5-2-25
2 2

2 O
sssPi(X3,73) o P(X,,y,) ¢ P(X,,y)) “Jj*j)‘:'t" P, P2 P, 545

1 )
A J)’“)P‘JE[Xl(Y2 —¥3)+X, (¥ — Y X5y V)] s clue Elie s

oYy

e <C/&;
s C(12,4) 51 B(8,6)« A(0,0) h#“"f“i) o 65 My e St i s -
ey Corln e (535 55 € (0,3) 5 B(-4,0) ¢ A (4, 0) syl y inoyy 5452
55
4 C(8,6) « B(6,2) « A(1,0) q_a\s}_,ﬂijq},@;\.\_ﬁ@wgq,,:,,t;m; -3
s D(2,4)



}‘Jé“‘éké'iwyb‘ébgﬁ)}”ﬁXJgﬁqwmg;Sﬁ}wﬁwa)3°
a:JLp@WXJé:gﬂ))mﬂqu{&@;
d=\/(X2_X1)2+(Y2_Y1)2 "Wl‘éé“f}w‘;ﬂ“ O(x,3,) 51 P(x;,,) e

W BIE EEE U PSP

Weole byl wial shsiabi AP 5 o olSeasy hispose

QQJW;&E:MJM axkss B P, s X=rX12+X1 B’=ry12+Y1
. +r +r

e ole

P9y 4T Jgﬁéb.]a}'[-iPZ sabap .fo:xl-’z_xz Dy=Y1"2'Y2

,‘5.3‘_55;01‘_,3&55%})&{?)\545}\%1'

J‘-Szifzsk'.’“;j—ujupz(x”yﬁﬁ‘H(xlayl)"té_?d-?‘b('?&-‘“‘}—i-"
Yo=Y _ Y1 Y»
X,—X, X, —X,
UY%;?J:‘)—;}l"'}*‘“J)‘)}”>Y>)‘J—i~ﬂ_§ﬁg§j‘y°ﬂ»~‘dxﬂé—%d-:»

f}b}&bb}l}}w:X:&s_;bwy@_»dﬂ)ﬁu m=

e 8 oal sl foa s last oot s 092345763 85 (50 b iy 1S9 (Sl m 0 e
(83 s g o 59 4o i 5 5]

03 s g3 tagne BB s pyomn 8 Y 5 51 oo oo ot s a5 @
.y=mx+b

ad o> Sl sy Anglan s 4l oy o) e o A dlan Ja s B 4 s
Y=y =m(x-x)

03 oo 55 gnsban o o (55 o obas o s ain 3

| Y=Yi_Yo— Y Lyl ¥ =¥, =u(x_xl)

X—X, X,—X X, =X

Lé.?dsbu.lz;rrﬁ:_“aw.a}



-°>§+%=1 (53 grohan o WblE S g0 i) o o)

3o Lo i a s o) x€0SO + ySING — p =0 abslre Jayy bt o sog s @
o> ax+by+c=0 dsles

sl d=x0080 +ysin® —P >at Lt pdwopdalols Liis P(x,),) ¢

‘ax1 +by, +¢

i ++/a’ +b’
Xty =t g dly She s aSandss o S o diles g ls n e

5L

53 57 52 (k) 5l 554 @815 (S Moty slaSangs o S aS o3 Djle asns
(x=h) +(y-k)’ =1 g sl

X’ +y’ +ax+by+c=01L, x*+y’ +2gx+2fy+c=01

sprme o> aosd og o IS wds 4 dpgmme 925 Lot oitn s (Sdbslaa sy gl s e
dzéqf}h_ajy@ﬁbbw%;}A>0gd>w‘?§;g4§‘g‘>l,uj}1gu5w
G el bt gy A< Sl plenals st gy A=0 Sl g8

(h,k) &;f@°ﬁ‘:wﬂé%4‘i E (xl,yl) Jﬁd.ﬁ@b@m@b‘
h—x,
k=,

g Aalas ales s 5icgs (Se g laSTanss > S (g 4> 545

Y= =- (x—x,) :4-‘°-’Q)Lr°<§)wl'°-‘t5-’

S P(x,p,) 3 Jsgsl e PT 5 o> Yy, +XX, =1’ |, yy, +XX, =X, +Y;

403 (gl <03 (D, k) gsljffjlaséb%g.ugs%gﬁbd@&&qh&
PT =/(x—h)’ +(y—k)* -1

]
P P2P s Py (x5,05) ol Py (3,0,) « P (3, 01) aisly Clinegy a8 o

. 1 .
4 ad Jge 90 4 E[X] (Y2 = ¥Y3) +X,(¥; YD)+ X5(y, —¥,)] s ool Shies

oY



;;}BW%;»Ksbm,‘@f\&@béﬁjﬁzﬁﬁéﬁ@u‘yk1
&gf;,;}'w‘,uipdB5|A>ﬁ@;\4ﬁﬁ)\?’.¢5w}}u)3%‘

AGB,D) , B(=2,~4) A(-83) ,B(2,-1)
A(—\E,—%) , B(=35.5)

> G5 aisaly Clta gl M o Bosys C(h,-2) 5 B(0,2) ¢« A(W3,-1) a5 2
885 1y e () 5 e 53 A =90°
JLngmédbwbﬁ‘@;‘%QwW)g—ﬁlup-’ -3

AT %:2 > Sty S i o B(5,6) o A(L4)

SF B S auma Yool (22) e x5 My dobae b s sins - 4
85 1y o sisks s y=—AT 5l x=47 5-5
4 (63 (Glons Joo a3y 3 - 6

a) —1 b) 1 c)0 d) &34 Sss Ca,m
:Q6;§3W¢§):Nb§sﬁ$kbw:céa m =§ L}':"‘]”"r':'a:"“"°)i"'7

2 2 3 -3
= by —= 4 )=
9 3 ) 73 3 )5

St S 5y 4 5hE 555 ST WY (o (55 My s skt saiis e 5o 8
(-2,4) 5 (5,11) (3,-2) 5 (2,7) (4,6) s (4.8)
iglas 0dts 12X =3y +1=0 5l dx—y+2=0 > - 9

) )l b)g.s:j.«.o O 2354 9l (GHlge &
(8 Sy adhoold a5 gighast saiiis 3x—4y+7=0 51 3x-4y+3=0 > - 10
"ﬁ‘gr‘:ﬁsu;—u‘.u (—4,7) )L?_?ESJ_{‘HAJJW‘L‘S-WMJ -11
.L§3‘§5|yoﬂbﬁm d2x-T7y+4=0

o



(55 My 4t bt e d 6x -4y +9=0 > 4dsls L P(6,-1)5 - 12
7L s BB (o 55 Mg (Sl (oels 4y SlaSandy B P s - 13
LR Sy T 35S JREJ B (63) S R (2-5)

.w‘?badﬁduﬂsqbw;}bw @Y s - 14

2x+5y-2=0 2x-3y+6=0

63 Sslwsn (S i a3 sbid) (—4,0) 4l (4,0) s@&bm&_‘mws -15
&

a)l b) -1 ¢)0 d) s> & (g x5

d\.ﬁ)}})‘ou\:-b 10@&\)))}‘dujybgﬁ-@;‘dﬁdbw.bp-mmm.s- 16
.&;3‘2}9.-4;_3‘)' 30° J°f“‘¢"'€"."‘:“t‘i‘d)}>°‘x°g_‘§.’.‘h’.'
) C(4,-5) sl B(=L1) ¢ A(2,3) GMy\)@gf\MwLMWM> -17
Ssbws 3 C(3,-10) 5 B(2,-3) « A(1,4) ;#dyi)@g;:-wdb‘\ﬂs -18
:41‘5}

a)l b)2 )0 d) =z
x> +y’=2x-2y-39=0 squcbw;bﬁm; xX+2y=65-19
G;‘J"_‘.J..°J""'L§J'.’.b4j
a3 bad C(3,-2) 51 B(2,-1), A(L]) :kﬁ-‘_g;\.x:.;dabu Sd B - 20
Sspad shid BO]) ol AB,~1) 5 o 5,5y dslae g s 525 - 21
Egjébbr.:&.m»ﬂ 4X—3y—3=0 J&;J.»
Cb_zsﬁtolﬁﬁw})_(fgggﬁb 4x% +4y* —8x+12y—-25=0>-22
j‘%gffsw‘,b;.ﬁd B(6,5) 5 A(4,1) _s@;;;\v\_id.sbuéﬁbﬁ:-23
L,S)é‘)&*b‘b"r:mﬂ 4x+y—16=0 QL?.:;J.A



Wdie b g5 C(=1,2) 51 B(=3,5) « A(5,76) asmly Chin oy > 45~ 24

Q) s CMY\ Solue b) (3 il (sl C) C)‘LAY\ Calides
1die 15 55 (7,8) o) (4,10) ¢ (5,4) o i f &y digudy Cltn 05y 557~ 25

Q) CMY\ Ssbue b) (g3 8Ll Solze  ©) (83 C}Lé\?\ Calis

> As St Sy Dlasie L As gy Q§2 ~1) ,IP(-8,4) «5-26
(s 9 o 4y 2 ;t>,\>,\>&>bbPQ

Mo, 515 27+ y7 =5 4 ki w blis s qit s x =y +1=05-27
lesepds o x4yt —2x+4y =03 ks it s x+ay—5=0245-28
.G;‘%wa)céj

dy—1=0 54l 5,5 et shidl (2,0) (O,O)Jg?mw%;ﬁuqug-w

:do:;))l,.cc‘:;jwl.uofwbmﬁ:,m
a) x’+y’—4x=0 b) x’+y’-2x=0 ¢) X +y +2x=0
0 x4 y? —6x+4y+14=0 @bl 7ol aia - 30
a) o.agrl:b by s ‘:;}lab C)os ey
X +y +2x—4y+5=0 ;gl“'""“gg?°ﬂ"m'3l
C)osgs.ﬁ:- b)u%;}ldj ) 03 a5 9n

:ﬁg\@;\AﬁWBéﬁjj_%sleAb‘:;j B(-2,-5) 4l A(4,-3) «5-32
g;\@oww)uk&@@':;b.sAB

s (o bty o8 C(=1,5) 5 B(3,-5) « A(=6,3) Gyl y E a0y 54533
EYSOPR PR

@ 45els s 53 D(a,b) s C(0,b) < B(@,0) « A(0,0) o bty - 34
63 Gsbn o goysl 5598 5 Jlatwe > 2 Celiog o |

@ @l b oy 5 (L C(93) 5l B(6,2) < AB)) (o Sikiis - 35



(5,8) 1,2) (3.5) (8,15)
(-L-3) 2,-1) | (-2,-1) (3,4)
(0,3) (5,0) (0,2) (=2,0)

03 L )ls Sy, aed skt d) (=1,10) 51 (5,8) ;kﬁdswbma_‘m_@; -37

)
a: y=—§x+9§
b: y=—§+9%
1 29
c: y=—§x+?

d: &SJV-‘”Q‘)L:S))









ottt X
(Frequency Polygon graph,

Cadld

ot S 4 s gl 50 035

Lo sy g (0333 (g oSS0 B lin)| 5l (e (G0 > S e (i) S a5 0
s S A4 IS5 4 e 50

(U (S (o 4 oS g 5alS > Condse 5y e o33 0

Lshaig o o o oY 4 5 gy e (93 d (S S by (o (BB wra e
?@;‘Aﬁ&wsngg}\;éngﬁ-B&Ls‘Y;lJ

SEb Y 4 S 5 ki 38.5,0) 4 8.5,0) w5 55l g5 595 o 53 s X 30
3 Colun gighdatin 3 ol 16,5 oy (Slgs 0 oS ateon 4 Ul iS55 5 1S
.;_;;wﬁo,“;,.w‘é.wg;m

(oo b 380 ailan S 055l ygomn B S0 WIS 05 (S A ey



4 gredsSb 3 OIS ol (i s S0 PS> (6 S U g e ($2508 (55N
ailons o Jsspsl o) S0 PS> 2 o (o 5S STdaBion (S (somme 4y (S Blin
(sl o3Il ablan 4y S (g a4y ey 535D > Jsnlor 3 (93 pl 0ot 30 sSG 3 4 S
S (5=, 0), (x, +¢,0) 365658 S A5l sl oy 5345 ) YV
aBlen > e oo ) mr (63 Smy WIS 25 € @&f @S S
55053 b Y 4 DI st Jilis d ki o5 (r (o Y s

88 s iS55 5l Soed) azs Data) s 5> st Y 5 (Jlo

O S
sed> 5euNSs=CL  11-16 16-21 21-26 26-31 31-36
RKE IV 5 8 7 2

SpgedSs= X, 135 185 235 285 335

:}';‘33)‘JJY41L§M&SJL~&‘°)>$U\?J%§JJ co:C:S Lf?ﬁf'aﬁ
(x,=5,0)=(13.5-5,0)=(8.5, 0)
(x. +5,0)=(33.5+5, 0)=(38.5, 0)
oy 31 S 0 Sl 4 (38.5,0) 5l (8.5,0) shi (35
fi

A

— DWW A X0

(=)

Sel+
S8I14
SeTT
e
geeT

o

Sk 5 iS00



oy S Al 2 i s 5 IF ane

fi
A
8
7
6
5
4
3
2
1
O] | &d || K —_ ) N WL W W i
b}—‘w@oov—*_uc!\oo#woxoo
W 9} (9} (9} (9} W
P EIR QU L QP
J:h;mo-«b}g‘Jd}bdﬂﬂj}&&&&bﬁ@y‘)d‘f&ﬁwﬂj)‘
.é;é\)ojﬁd@&&mw‘sﬁ)ﬁ:
f‘jbﬂ&@dd‘f&%b@}@@b&dk&bu\j?gxl.éjﬁ-w}gajb-

(82
S S dsS o) (Data) ssluy ghaze s S5 8l S ks g2 5oni s b o s -



3

CL

52 oY 4 Sl 4y 0 Bl s g (55 555587035 24 5 58055 odsl oo - 1

138
142
121
152

107
129
128

98

136
115
122
117

128
123
144
153

148
133
126
141

118
123
135
126

836 d ST,

sib i 4 Data) ko o S 5 dpr 5 iS55 2 00 Data) o 55 5
Ao o iS5 (o s ol S s r;o)l.gljb}..}' s (Data) wy (S35 (st

S ey 35



Cadlad

4 oo 50 St ssi Iy 55 205 Sl 4y e Sl s (S ¥ 4 0
(83 (S JJST) (63 o il Jgo L_S;’L“J

45 46 47 43 49 40 42 46 45 43
43 43 48 49 47 49 48 49 47 45

S S sde g wndsue s Sd Data) s 5
Sg.\hlq_dyéjbqr_,j‘_;\l;c‘_g:éf;:m V5)4°¥?'§-’33M;-’j-’§‘3§“"’$‘=52;d%5 -
Sdsdse

40+(0,2,3,3,3,3,5,5,5,6,6,7,7,7,8,8,9,9,9,9)

83 G ST Gols B oy 32 A aised) 5,9 S04 e

4 0 S P oY 4 5085 (B,
2
3 3 33
55 5
6 6
T 7 1
8 8
9 9 9 9



r;dﬁ.:u 8505 0> & 15 (S 0jl 4 sl 90° 5 IS Sy sigsde 34
S‘L;wu,o,%b\fdﬁ

Jids (Sl 50 4 o 03 i it (o3 4 5 JSCh 4 igade > Lages o
’.&gﬁ;\iuﬁgglfs'qgg,\ngu:ql,f\%ﬁ);;ﬁkga\ﬁc}a@;‘dp
.&}\,uwvg\;&;«p‘}ﬂﬁo\”qu;,;gwgqju 905 45 s 8ig3 45 |
3Ty sl 4,3 500 37 5 1480 055 V58 eg9 a5 100 5l Jao 5 1 o 4 Jite s
Sy S 4 Y

i (DAt ey S5l 551 5 s o ook D) s sin > 35 ol s
3 elin ess (2

Doror g 4y g joncd U322 o 580052 20 (S 5505k 524 5157 1 J G (G g0 88
.g;rw,a\fég}\gua Data) Lo (o2 cg:éﬁdﬂ)é

10 11 15 23 27 28 38 38 39 39
40 41 44 45 46 46 52 57 58 65

bu:s'? .‘:;.36 o 5.4.32. 1450 gjﬁ‘ [ 4= L?;.”fs Data ) 37 a)\g..}/ :Jb
j&j&}jj}u\&é))QJ}L&;G&)‘?‘;;G-%;JAJ}‘ S ngo)l?JL?_SLw:dy.\.c
.gé-b‘ﬁufYJ)e%;u\Nﬁqz-

e il
10 1 5
213 7 8
3/8 8 99
410 1 4 56 6
512 7 8

6|5




.}ifjjobpajl.ﬁ\gqg‘j 900’;;‘}""“5}\5“4‘.,6,7" uf.'.:.«:ﬁ..ob:dé»gbf;&
.ﬁé)ﬂ@@dﬁé&\lg@-‘:;zgvgpqd\;@@:@\;b

6 6
5 6
o 4 9 5
W3[5 8 9 4 8
201 7 8 1 7
1/0 38025
1 23 45 6

&> cga&#l)wxnts&}ﬁj;njd @Lxguuyggbb;u\oxg&;ébszdaongsé
B s A o) s ol o

25 45 46 50 50 50 55 55 55 55
55 57 58 58 60 60 62 65 67 72

it i i5ed) 309 Do e 53 Gy > ol a3 pmnd )l e 5 Sl s 1 S
955

L b

5555 788

S O

~N AWy
(N

N O O



e L

B e A Gl Sl se)ld Data) by 0¥ s -1

7.9 83 109 11.7 84 9.1 6.8 125
112 78 12 113 84 13 6.8

sade 11.2 :,\Jg.i-b’ 83 550 8.3 :a)\.g}bﬂsd‘;;q;‘%jqu;:a}kg
.}.ﬁ:id.i.ts\.; 120 554 12 le‘)gj,b“llz



e Q@

i3 55 5 otews 35k 4y oty g Oyl 05,0 > (x50 Jobatows 5 ST frins
(8D (S

50 sioliesdad B Coluns Jlatss o
é‘)@\idjﬁ’b Qlég:,}waw};csg-ﬁy.la}
AT

}‘gg.'b‘y,k:-j szg"_,a-l.“ﬁa-\...a.:éj;d:.‘a.‘;ﬂ.a.}.
T3 anld b > 0, sColun odad s

PUSSSS Q3 JC}MoW}}‘(szJY‘B-JS Q3 :C_,:-Lmod.,a.:é};‘_}:le;w.a;o
€3 awls

w

OO O

_

hassd (a8 4 5938 485 (g o (Solemn 5yl 4 ld (60 55 (o pade na
S Jogrerm Ol Qy,Qp 4yl oy ) 4enps ol an)

'(:;}é‘jd)ﬁ,gf;‘hdt‘? 75% ‘?;J.;YL?.;JAU\:&; 25% _??63,!43.»ch15{»,3

S5 8l 43)‘,%@45 2 50% 3 %SASY@JL::;SO% qg-gg.s)l..&awcd, dassd

S5 Bladkd ol 25% ol Y (55l TS% (o (3 M ra ) 4oy

s 5 o8 Gslno e 0 sailaData) iy s 5 S5 s oo yData) iy o
03 glus 00 O dag,%;u:;qﬁ,n&,\mﬂ Sobus 0, O 4 ailes (Data) b

1o S P sl g Y (S 4 S s m



85 i ds @ me yData)
1505 05 epei oz Gt (D d b gpi L5
> Y g ane ey oy g ( P=1,2,3)C~:~.§}a¢‘ P>

.t;(;jj\@&).s cwu\ggﬁdyagw Se
6965 ST Uss s 4 (galin) i ML Yy 55 o b
90 85 80 120 100 140
S A el ) o3 sl G080
88 N g lias ;:5’-’) ;?-“JJ Sgpesls
1 2 3 4 5 6 epaslys
80 85 90 100 120 140 :lws

16 1 W (3 Dsbe sl oy e sl ol
CQI _—+—:2
3-6
Cp =22 4—=5
Qs 4
:ﬁé;&g)w@)l.\fuh‘;uj ‘L:S“J")‘LS{"AJ}J
Q, =85 Q,=120

s X

3 sid S dse Y be e, WY 4585 88

100 90 80 120 160 140 85
LS5 M () e s o e
.@)6})&9@}@@45 o
23 Y 4y 4g3de atug ) S de



B o 40 g0 ‘ ‘

Cadlad

Q;d};éx‘ygcggégbbﬁojl'ﬁjjoﬁg;o.)jﬁ%c};-)j 17;$N‘,¢b})bws
11 10 15 23 14 27 16 17 24
28 13 31 31 18 25 26 19

S5 My g lee

.émﬁgg_@@;gég”@égﬂ,@m.

£85I wils o)l gigsue @

> 4l (S o ws s AJ,L?J\:»:@;&@; wgdde drne

. (5;\.\“,4,\4 o) sisde (gaze

53 3de 058 O L (an ks (2 Ao

s Data) s (o0 8 ol 515 :é';‘&sgwlg‘?gqﬁ,m
Data b > sl 2 o3 50l > BI85 (58 wlingy ab S 4y 5381 S 55555 s

S50 Ss I F
“ls (@ oyl )y S pasd (2 L s sS af F dl
Lo a) i 5 o oo

.Lgauisy}.;» (Data)qeufjrfjlab“}dej‘djlﬁqu\)fgiqéjw



T

FEEACEICIY md=Q, & ol

:)@3 J);ng.\}y ﬂdj)‘ﬁj}wﬂjbd‘;‘_ﬁ@)wbﬁ&y;
66,51y o o) h7 5 (o t65 M b o sS s 5 (Al

S e a8 igE e date
855 ) S5 G 8,5 My ) %o

S35 S Jp Y 4y et sty S 5> Sargeay 05 155 Sl pay a5 Jlho

B e 2 DIF g edslis s
12 10 15 23 14 27 16 34
41 43 32 18 25 31 19

S e S
10 12 14 15 16 18 19 23 25 27 31 32 34 41 43

43 =lp a8 S5 5 10 = o oS s 55

32=Q, = 15=Q = s 2o
S8 - —E
- e & Ao
Lo S i 5 N\ i Ve Lo 4 Jsi s
\ Ve
. —————
R— s 23 32 43

o 8o D (S S 4 Bsios by 50% (o0 18 g amdslin OIS s,

03855 50 743 5132513 25% 5l ey 15 5110 (o 25% 5 (G (e



SFy0 S o Joybi o ‘ ‘

JoF iy 559956

‘ﬁ-,&‘sﬁ;@:%}ﬂf&a”}wdﬁégm!ggf_gb_,@gbar;%;ﬁﬁ
&joﬁaﬁ‘sswa}mxw&ﬁ .y_\,;gmfggba%g»@wbqﬂg

G JSaoly

?Qé&bﬁéglzh%gégﬁx&ﬂjﬁ%&;{fub;y}‘qﬂ:ﬁ Lwgl sLT e

:‘:;lﬁ-béjﬁ}q@é);eajg]ﬁégjoxﬁﬂo

€05 4 o Lamsl 03> 5303 (o (655 S e LT

oS IVs s ai gy gocbass Ssis gyl asl 5 LT

(s (e o L S o 85 S 4 s ;535-’@0)@ g
?ssjq.?b’}@d%g,g}ﬂ”foaj:sgjgw:@oaaﬂm;m0



Q%él)w‘y%&;&oé-ésdcéjﬁfaj;oo"-h@ldml_fﬁo

?é‘JJYQSZA;MLSJA‘C&SJMN}SOJ{QMLJ‘JML:AS.

G5 b o 3 o 5 Y 4t i g Bz s g Sl 5y
gyawémd}.?cé)«kﬁ&\ﬁ&ajuhﬁ-&}jdaﬁggm&ﬂg
2 63 (Slme 0 Sloo sl Lol o a5

X =mod =md

:Lﬁ.jjédb%gagc&gjdojbmcw&)US

(b) (a)

mod med X X med mod
mod < med<Xx X <med <mod

wgf;l:.e)\.la.w)\d;\@jb&q}l.:njlh.wjldc&;j%g)u»aﬂdlﬁnj\b)\%gﬁg—
(83 (S3lens 0y Lgls/‘:“ee 4wy
pzc&;zgﬁdﬁq.},bj\:'_ﬁ-ﬂ&ibjﬁ:cggjajﬁd\}s-q;_.fq}l:ﬁ:b)icxf—
.gﬁj@agzﬁcd:ij “:;;qsﬁd}sq;;bj\gqg-wﬁ@d(Data)t@
h?.i'ﬂ:dbi-g.}'.la‘a)\:@M(Data)t{gAiAJc&;)gbjjgdl}ﬁ-q@’_?lﬁ:b)‘g-

83 ) 4‘:;%?_&4:\}5%;,{@)\;@@;”&;0(DataU,\:i,;w;‘59



SIS abs
.@;‘Jﬁ:ﬂl.:ﬁ}‘.b}‘ éd\;‘?;.,\ﬂgzdm

f
a i
: > X
1 2 3 4 5 6 7 8
o
sle =
4+5 9
med=——=—=4.5
L yl= 2 2
;_a-1+a-2+a-3+a-4+a~5+a-6+a-7+a-8
a+a+at+a+a+a+a+a
— 36a
x=——=45
8a
ES G a olon d 5 3 o 2505 S S Y e
Je
fi
A

\ 4




y

$o30,05% ala SIS 54y 0

?&5:465“45"349‘3‘6-’-’4&8-’@‘@fﬂéL&?é’%‘

?uui;};ﬂgm;;u.\;bm,;@wy.

?‘53~J.u,&4g;4;>mm?-q;.;g,wmpﬁbo

L;{;};o,&,;a;g‘fm_;u@uﬁ;m}s@,,&; s e s I 25 (s e

¢

63 d52 Y 4 &g pes gyliusd 5 o e s 5 slsm 05 5 -2

25 24 26 19 31 18 23 22 25 26
25 27 23 29 25 25 33 31 26

$03 doww 053 o g5 add g2ei (Y

& 283 P 4 Lol g s es e sl sha s e

(3 2 59 8 4 e d) g ke oz e g )is) sha s e

.&sbﬁLgs,agwb,\dtﬁa,,wﬁﬁwz”%ﬁﬁ;-

Sobr 0 o dd gl ) a5 (g5 3 abS gl ) g g e (g et s s s e

.‘:;.34545;;.1:.“)145%{45)&%{‘55



Calld

3 d5 Y 4y (S5 124 ad sl s e e 4
012 8 7 6 5 9 10 6 15 11
.z_;#bw)k.;c\,-quJJ(Data)lx_;%;»o
6 S5 Ll finf 59048 593 5055 > (S5lid (o dsd (soses 4y @
> Data) by s b ol (5,5 Do it 5 Sl iy 4 o 4 a4y @

LS My 4l J s
xggﬁ»’oxm;cig;wﬁ&gcﬂAlfdxc%sb&sl.é«buwyQg@@bo}bdﬁ:b.
?g-.‘:"f'%;‘)‘:‘::

rliall o ) gyl i) 920 b sl sz oS50 993 S el I > (S gy s 4o
5D Y 4 e it g
P 5y Je 8 sl a4 Ol s g3 (g 4SS g el (o34 5
(Sipds ar g ale dpis (>
(O) ol gmis > 5 e85 o o py S pasd e 3 b 30, iing Oy 51 Q)
(8> S5 5 g2 gAY 4y ol (6 S U s

Q=0Q;-Q o ’ N

.&g}fo)&.}:qj‘jﬁaé(Data)Q}J@&)A&&}Qﬁﬂdﬁd‘ﬁ‘@)
QQ3—Q1:4;3}§ 50% ﬁjﬁx%@ﬂdqxvqu))‘g‘sfj:@qub
Ls}inaojl,.c‘){glic&sstzsajoﬁlzg ‘S‘S)O_,.,‘Wub@o‘j‘uu‘cﬁﬁ-c.’dj’éwu



.L;JQJL?J\}Q:S
- he - & —Q3_Ql . . kS . . . 5
ﬁJJMé)}‘&SﬁﬁJ{oﬂ@: Q= > 5;}\J>u|(jﬁ)}l>)}~').>mf>3q..;>
.G;‘Jﬁ:;.}‘ﬁl(}A)}B)}NJJ)J)J»\.GL:Q‘UYJ:Jm
36 35 29 30 31 25 24 23 22 22 20

SGopasiog dins L ol 555 i iU @2 5me 4 digade o) 1 S

20 22 22 23 24 25 29 30 31 35 36

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

_Pn l

@4 2

. _ 31 133 1 3342 35 ¢4

4 2 4 2 4 4
0, =30.75 s (g0 dlg
SN UM L L NP & et
4 2 4 2 4 4
0, =22.25 s (o3 dly

Cyad oo 8l S o83
T 30.75 5l 22.25 o

Q=0Q,-Q,=30.75-2225=8.5

o o W A
Lip > (7 Sl 51 16,5 My 250 o) sl (spsk) 50y > caml Jsoi 5 Lo ¥ -
& Sl Sy S
5 11 12 14 15 15 16 17 30

Sl dess i g pesls |¢g;}lfd\y)}1$-:)14>bdj>£:@;%5.\ﬂs—2

{55 g4 gopm Bl 3 sagy s
27 24 21 29 28 26 23 22



(variance) _wib 519 ‘ ‘

Calld

S50/ 2.5 @i o slee 15 i s (S sl s

.‘Lg;‘-\.:’:‘]a.w}‘ ?Ji}”j 3 $gl> 99095455 @

5 My Lg) e 0 i 5 pslis 55 (050

15 My 48 gazme i8as a3 3l il 5 g5z 933 (5330

LM 3 et 38 3 (Feme 3 4o same (DALR) gl 52055 50

tgwatd Jjé;gd)}\ﬁ%;xya)l.;.“,i_,fl.\.:;.sw.sb_)ljal:.l; Xy Xps e s X, 3

. :L?;,iz_;;L,\:.;JM}ng;;-
in

i=1

X=—

n
:szaiww‘,}\iaj:‘,sjélféb -
(-’ =(x,-X)’ +(x,~X)’+ .t (x, —%)’
i=1
ZS,))‘)U*’Y“'.’
2 o N . v
s 2 8 4 st s (D) el 585 (o same s aesame )

. ;(X" ) _ (=0 (=3 et (1, =)

n n

S




""‘"J‘-"“ﬁ‘dbﬁ‘c.;"}’ﬁ‘f""&’j‘fwb)b ng:bbmbwwb’)bé S A.JJ@-
L&lgrﬁwdy)}séu\aytgbda)ujb{\@buwb»)\) Aa}o-jkro- M}hb

- - LT IR
= :inznx Al

n i=1

2
i(xi -X)* i(xi2 —2X.X+X7) ixiz inii Zn:i
_ =l _ =l _ =l =l 4=l

SZ_:

n n n n n

2 < 2 2

5 Sm % 3

= = = =.=B_ = =7

= —2xE 4 == D2y x+x'=H——X
n n n n n

~C§;\4:1“5~“;“‘-;}5)j}‘))§ﬁg‘)-‘-’&b,)) (Data)b_;%;vw; :Jbe

1 5 6 7 9

Zsl(xi ~X)’

i=1234,5 o K g ast Jonypdd §7 = % A

1
< +5+65+7+9=5.6

S (1-5.6)" +(5-5.6)" +(6—5.6)* +(7—5.6)* +(9—5.6)
5




_ (-4.6)" +(-0.6)" +(0.4)" +(1.4)" +(3.4)°
5

_21.16+0.36+0.16+1.96+11.56 _352 __
5 5,

2
in

i=1

—2
X Jypedio

;gﬁ‘)wyﬂﬁw:;‘m@ﬁéfﬁ“y =

_Xf+x;+x;+xi+xf_;2_22_{5@2
5 5

=38.4-31.36=7.04

SZ

X5 Xy 5005 X, 493550 5905 5l (65 (655 53 (S (F50S) g S 4 b S 14900

db)@)}){‘%}&lﬂ)‘jbédb S 4 Sy S5 J{Sbr.aw)ﬁj fpfz,---afn ol
}b‘})\sb& dy))s%g.b‘}l

S -0t S fi—x)?
SZ — i=1 — i=1

>

(8d N:Zﬁ L.?'?.-L?'”'b
i=1

L.:S:’:";.‘(_-,sfisd}:éL:ﬁwdbg;M@:Jj?waﬁ"ﬁbg}g‘bﬁbb}wlﬂ)b:
'éq;{‘};fc*:"“f}"\"‘}-’gf‘jL’J‘JJC.}'“"\"}édj’ﬁ"’J‘;’:ﬁ



52 s¥ 4 o> KU o)ld 58 50 5 (STl o 4 55955 005 o et sigiel s>
T E
3 2 1 4 3 2 2

.@;L,L% EY) Data) e



Cadld

&oyé\i}-\:—‘j S}‘ 82 b@@}fﬁﬁ&l{?é}wbjb\;ﬁ X5 Xy e xnbszﬂ\i
g;;,wu.s}s,:.i\..;;;,:;4:&?;\5,\585,1&;&,\%2@3;&;?&;)Jw:
S It oY 4y o ol 5 S aillae Ol ol > (Ol ol 148 o o 5SS 55 o)

:gﬁ&}‘%ﬁ&f&dﬂ)

5

2% _8+9+6+4+8 35 __

X =
n 5 5




.G;\.\.ib)‘ &}jb&sﬂji () Loy s @

15,5 (AD) Lagl O3l 5 U3 o 4y L Janngl o aillan 5 il il 5 @
.G;‘Jﬁ:wli)‘)&}jéﬁj 35550

{85 alome s e eyl 5 @

S o oty d bl s doly sl e s iy > @
,J,faj\.ulJ.;LJ\j>$|aﬁgjvﬁmﬂ}{po\}:g$J;u,'yea‘-dy,,éd‘ﬁ'tv\j>
ot 55 o a8l ol (S (g5 ralinn 0 S ) oo

080 Y 4 e e s 3 (03 ST s e d (s 3 (o)l (3
oo Gllan b Ol ol (glme > (S8T o ¢ s > Data) ks s sl il 5
Smbesy

83 Ssbows o o o dd il 3 ¢6S U3t Do 453 (o Ol (Slinse
ZL'.ML:SJ‘\-]:

n -, n 3 n 5 n
Z(Xi —X) zxi zxi zxi
_ 1] .=l _ 1] =l _;2 _ /=1 _( i=1

S= = )?
n n n n
.Ls.sbbdﬁ;&aﬁbb&b@&bb\idifﬁ\szl:;u.s
Z(x ~-X)* ., .,
g2 - = = z(x -%)}= Z(xf—zxx,.mz)
i=1

l(ix, —2xe +Zx J (ix[2—2n972+n)_czj
n i=1

1 n n Z'x 1 n (Zn:xi)z
:—[inz—nx ] Zx n(‘1 Y == le,z =
n n| 4

i=1




.ébgﬁdﬁ)djeé-u‘yQ{@)JC{)‘F)QU\{J}JL&«)}U 55 b

38 39 39 40 41
G5 M (o Sl (skne

n ‘J>-
2
=R 38+39+39+40+41 _ 197 _1394
n 5 5
§ (38-39.4)° +(39-39.4)* +(39-39.4)> + (40 —39.4)* + (41-39.4)°
5
o (=1.4)* +(=0.4)*> +(=0.4)> + (0.6)* + (1.6)
5
2 1.96+0.16+O.516+0.36+2.56 :%:1‘04

S=+/1.04 =1.01980

:&;;\)ngdj;éuUYgJ);wﬁqalﬁ\%5)\:&»c%d}kdwﬁ“}:245)1.01.;

Zn:fi (x; — (i)z ifixiz
g — il _ = _x2

>k 38
i=1 i=1

wwﬁfw”’f, )‘fﬁw%-s X; ¢bj‘cl§aﬁb;‘ﬁ-

s C

. P o . F 50 . . b o o o e s
Y 4 el ggrela s s s Ssal S5 (S50 o (Sast 3 S Sonli sl >
6,5 My Sl ol (golme lp 5 03 555 J STy dso

1 3 4 5



P (S

I S I3 2 B G sy s shn BN T (O 9B i gSa 9 0 e
55 3 caskiig o g o ag (3 (Sl 0o i sS05 A) WAIS olan 5 o sy
> o8 et (6055 (599 (S S b 5 4 (K0 ( FL Y 4 SIS s 5
S B 593 S5 G NG 4 (G505 5S> i sSSh 4y o
Gskisg o yyoma d DI E A

Jrtl S at ggsds o)l Jpany s 1S ol Lo s BN yF il of S
T Gy o Bl 3 4 gigsde 53 0 Ly capsly JSb 4y ssnde s s gyt s
S 9 I 5 n a3 igndy > ot DA ) iy gin s 1S s 15 ypmn
83 lin e85 s e F o) s S

428 gl opslp g (Glor 3 hnn 47 Gslns 990 4 dxala 4 - 2o i i gy @
Q,, Q) 4 aissde 13 ¢ g9 55 5 (Ssloe gl 4 dmalr e (7 (o (S S 4 ipite
(9 e 3 ol m) s e S o) oy T 4 8 Siende (63 ¢5yS g e Qs
o ala Q) e o1

o o oo Data) by a5 and I Sss o :é';gwlg%ﬁqégm .
28 M o e ea bl (03 658 Jaily I5sld Lol 5 (o (gilus ara b (o3 (635
1855 30 S 058 JrmH 4 o5 658 oy 1555, 58T 5 oS S5 5L
S bl 4y gy go03 5 (om0 S pad) (Sl cld S i o o) s o 9
oS

Sy 5583 o st J P Ay 9SS (300 8 Ol 4y e Jo sl 0
o (9343 15 S A0 o ) 4 g a5 e Ja )l 30 o) ctlon Lol ST
& Blze g Ja)laS (63 (Gslos o 250 5l s oyl 5i e Ble oo fa)laS S
(P Gtad il ST b ot > 6 Cambse S B (USG5 5 0o

(s g e 5 o gDt ) ey sepm e Qg 5l Q) 4SSyl Gy
S35 Y 4 (0) Sl (g smsshs 3 7 955 Y55

Q= Q3 - Ql
bl o0 4y 245, Sakolbay 05 =0 > adsi 50% (7 IS 455 Ly (55 4



63 S Ml 35l Sl cgye ) dolils

il iy o> Data s o 53 aig e aka SS,5G s s il g o
. ;;(;«:.]a,ﬂ,u?“;.,.s,\q:‘_}w

Yl g S ssiope 57 4 2 6 (SsShpgo aind SShd Jyiai > by
:g:.é-\)uf}l gé&-&b

=X 4 (X R et (x, —K) 20X

i=1

SZ

n n

D Y g Jsaysh (90 (S U 4 sS85 IS I il 5
Zfi(xi -X)’
S2 _ =l
S
i=1

&3 Sm PS5 X

!%ﬁ‘)&'));'ﬁ‘fé\&g)whﬁ-w S “'l)’\"c.f‘wb..)‘ﬁbé‘ﬂ' ‘“S)L“M °

(&> S IS5 X




ANl 553 I STy 5 (S84 (65508 (55305 19 g e a5 1 S - 1
S ey D E Al B uisSCp3 o S e sl s

L)l 6 sl s0 2 IS5 (Steluop o) 5 Jold S04 208 60 (g oS
65 ol o)ld S5 CSm 5 20853 S5 & 5 e

?Lg:wl;»ddl)f&;l.:la;u,&ic;'}!ﬁ&}@,ﬁ}:@yéwx%pg

0‘6
.35
J 4
23
282
1
n p— Cole kS
S }‘)}’”"g‘”“‘-’ ............ L??L;:J\wag)bfgd.é};gﬁdﬁ}.s—z
Fn 550> (i 505 g (2 I g ¢3S o 53308 > ()
‘;«J}gué«ilhﬁc}{fwwb(.! w}g}%cjjbijb(c
6 b ISL I E o s - 3
.ézljt.i,;glé«l)uﬂ‘Yq’cx&;;—J‘;&;;d-
e e
0 3 3 4
0 2 4 8 8
2

4)‘!;))0‘))3(Ug)}g_ﬂuuﬁdﬁJ@Ja&Juub)aj‘x‘&90034-7&_.}‘;6;'4

e VIS pake 2 5



ol 5 et (o ol qu;u? PRS-
J‘;éjﬁ‘b(b d‘;@b};bw Jés(c
Uu‘;cg;a)&ﬂéfuwy)‘wain‘ﬁijbcj‘ chl:dlszsubY 5

1509 5 4 iy Y o (G el 4y

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

o ' o L;dej\:

. T
— T — S

Gos il 4l s > SsjpsSs e
So3 0,0 i 5 aln 9,055 S 05575 5l G5 ) Jyi 5wl 03> SsipsSa
83 22 i 5 My 3 e s SipsSs e
S s ) 4 68 > 4 (69505 (505 peil 3 S5t g0 g3
(9 Djle JMie @ 5 S 54y 6

250 L @ Lyl (o wlee (!



\%&«Jé#%}»‘f‘lgb M.nbA.l Bj‘ A béﬁﬁlﬁb)b.@jb}b‘y@uﬁa 27/
S
J}bc)ﬁgj\%;:&;}&ﬁgla; SM#JQ,&:}QJ{GNUAAJ};?:MQO

S s Y 4 (ot psae ks g0
A: 48.08 48.32 4796 47.84 4796
B: 49.16 48.84 48.88 49.08 49

wé}ﬂi V;AJOJL.?‘J—"-)&?}?J?é};ﬁ&wb\i}&*ﬂu‘*ﬁ;é@%.
S’&;;a;m\

€6 65 Jos 0L 53 (Sl (o555 shipy 4 S5 0
?Qﬁ-l@&éb—ﬁgbﬁs.éjpoudﬁal:i;:«fﬂ

g2 sV 4 0 Kol s> (Sisl oty SssSo0) (ol ssslo rn s 9

855 S

.55;\..\.:; oblys Data) Lo $»

x; |25 35 45
f |10 25 15










a4 o
JYN T30 g3 90w O ‘ ‘

B R L e s

}ﬂ;».gg;,'.};‘&Jgﬁdaa)uﬁgﬁ-dfﬁkg{,@dgpd‘leAJASJ.L.C).@JL»

A5 e iy (S s

b
‘;CQQL?L.EJ&})B)‘AJ@ﬁbWédﬂﬁﬁé#Qpé&y}
I t } —> s

A A, A, A;B

AB> o AN G i B ait LB A ey ot s (533 o )15 S
(693 (83 ooy 6 B A} 5 s o) (55 5 (S A b e st askid >
355 S (el CinpSs oot 4alad s 4B 3y iy Ay 5y iigymnyy 6 B B3 ol

S 0s gl s & sty Y 5505 Shs el dsa her 4,45 (5 S
(s Sl oSy by S abai idvie 4y sl 590 9,05 oo ko> 2 g ) LT -

s 6 (B B 5450l 5 Shsplss aly 5 oo har S -
ngga&B:@éjlxdjc&éjfé)bdﬁ SV DU (S 5 i g IS -
@Jé)ﬁbrb)‘@‘)é&é))wb‘é)g.“;:ur.hé\.fj?f%;jél{céﬂ))

?u,ﬁ,:&éﬁ;



(8 Y D Y s Sl g d

ol =5 5rd8 5 (o5 (NS 5 (6 4 s Sty o e 53 (0545 > (AT
L e A

Lo 43 (533 15 43 5llte 555 alsls sl o ST oslizal (6 5 go (S Tlad 5y 4y o 45 Jlie akn
o363 S sy S 1 by SinsS oSN 53 53,48 i (53
(R IS > Sl 5555 o ISy s (55 ¢ Jos slane s PNkl S
Sils 093 (o 3 GV (5o 0 Gl 0 IVokil 4 655 (03548 5 1 J o (G g0
(S35 phd 4 Js 5 a5k

83 ol 52 Cndly 43 1063 % (65 s SIS 4 IVl (ST Il o s (023 1 K2
.,y\,"uuges,;é;,pgw\@J};\;j;“:;ﬁfd;a‘.&,mgwuﬁ@

3 il (633 sy oy A o B o (69 45 L > (15 ol 5 a0 4 J b0 3 9O
gsbi}gdiﬁdyw‘\J@&Sﬂgﬁ.dcobbﬁj%ob\jzsgﬁ-vg}jﬁwwbwu
;,u‘éﬂm@&;.,;ﬂvm@amﬂo,g@up@u;&;w'dfj
it Syndd (g s > alal (63 4l o3 ly (il > (5 3 > aa 03 oy 2 4t Lo J sl
L‘;a}fg,\_?ﬁ@,b;@wmwaﬁ@.omdsqsb;a.\}t,zawu&m
35 s g oo ol ) s (VS 5 4 by 4l

£ s (593 05 e b Lt sy o ool k) 5 s 5953 1
9egsS IVutad 45,2 €3 ¢S5 (3545
005375 53 3 4k b 4 IVetid (935653 (o 32 055 a3 5330S (Y ) -2

83 b s il Mk ISV (gl g0 -0

55 o i o 2508 i 52 40385 (e S350 5 D

63 Sl 4 pald 553 9 Al g (S Ehe al )l Bes 4y -C



J¥! SloF b hted ‘ ‘

i o g e leily IV ol (SSasS03) 0 o o Jrisd (SSason Ghies
g (g0 409 ol og lans 4

@d;osjygobﬁgw_,j: .‘53&3@):6@ng|0&?$3¥9}4
tg:d@ii:—by&é;ﬁuﬁ céﬁé;}ﬁ&bj‘,ﬁd‘ﬂm!&m
é);o.sj43cojéfwéﬁéfaqéy}wyye@édb@bméjy
(’j"‘“‘)“*“"ﬁ‘&"u&?"gg‘&) c&::ﬁbﬁ,«u Qd}wbéyy‘y@lﬁ‘)ﬂ‘)j NI
S S

g s P55 S5 05 s M 6 el aely) A (S (e 4y o (SUssS 035
o 29 o) s s e &8 (Sgps
'°°°)j€g;é”ﬁ(ﬁé)rﬂééfﬁdﬁﬁ°gﬁf)§ﬁ”b‘

b s skt e QUi > (STojl oy mms o ISty M 455 5> R 5 5 553

> Kis gyt i oVl o o (KigsS035 1 SSspan
om0 b5l s et K om sz oty (SSssS 035 o St o o
63 IVl b tes 5 g g 08 a5l (gl o Sl Sy
&5 A Sy s 5 (S5 S03) 0 -



.03 %;;@}Jrnéjjfu) 92 "

gﬂjbéﬁﬁgLﬁ-&g‘?b&‘bc&Jw))b'

:&;;-\,JNg@éwiqﬁgwdﬁ,;up,\@ﬁd
oSy s> S 4y sisasgio silins (S 4y fiadl s AT
Kn) $545 o SS90 5 5ol 5 BLp3 L sisasede 505 (B SIS WslieT e (o

ngfjw)a)Uu}qsébQ@SJJLQMMWQU}.;bJ\MM\GLW L;{SU...,
4§>—cssdym\wuy\s(L;f)\;wtgf;fjdsb?)b)m)ubm Juﬁfﬁ
83 Sod i s 4y Sreaspns @i al o by Jf.g’.’
J.;l:-)iyu\.p&hﬂaafd‘,fﬁgibdnc@’f@é\&&d‘ﬂ.@\wd:Juopésé
3”\)9,»?4;6«\:cé:;&wuﬂyba.@wy}\wy.s)\.»Lcwufp
L;lu}l.am(+):wudg;);os)af.séﬁSfojujljfé:sm&»w
S H oyl Q_;;)gyugﬂmﬂbg‘_g»,leé&gaﬁ@m4@( ) > s Y
35 S0y 59345 ol St B Sl it gy Splay () ol (09

P RT=X &N
ool

3

3

3

N
}

+

T
——
}

TS e

= &Y
I

=™ &)

= &‘YU
——
¥ +

=™ Q)
K

CC

CJY:L:gJJ\gJY.Lu\ C‘,fgg.,\f}lg(céﬂ)kudéﬂddlfmadlf,f;;q)@c)lﬁ 5-1

s

IVl ¢Sy &55}%& -a

.L;JALL".}L;QJYA:“A J);é:h -C
g amt (A bl 4y (B85 Dppelid 5 (SN STy a4y SVl (oS 5 2

sin? oc +cos’® oc=1

Izl ol -b

= $YAS



IVt (3 i ‘ ‘

Cadld

455'-’4-“451ﬁ43°)\;5)\§L§33‘Mg;(\gﬂybwﬁjﬁ”ﬁﬁu”WJ
LSS A 255 S
143=_1=( )2

143+5=_1=( )

143+5+7=CJ = ( )?

14345+749=_J=( )?

b 3 ol (e > sgsde b B s (6 S UM o Gl 4 8 iy sy
(83 Gslr o im0y dd ks Sgsds
,s,;.\;%;»yuw;y,;&,l@,;tb;&)ﬁﬁﬁb@ﬁgy;q-
855 Sskuwn o pipn ) s>

58 Y 4 dsold Jols s maz s e ks SLN A ig Sy risS -
(oY S Y el 4y gy 505 b (300

O T P ICII P TV RN RE -
(83 550y Compas dised sl 4 &5 Sgad (S S (S (S A~

o (53 4 48 (558 o )Lal o5 IVl izl 0 515 (03 g Sl 5 3 50 ) ' J o0 (G g0 88



e (oo d) (SR> 406 ot eSS a5 i s Sl S
83 S Jst S ant IVl ol td o) 55 03 Gy Jrunstl domsts s 1 5 alie
d;gﬂaﬂde&Mngbé}bf};gdjggwgéjjfojjxtdc&ﬁsé
ﬁa)ﬁkl@n\s&)lfé:d (8> pin 3e 6 ’J"""'%’f‘é°g§'d“\?‘g5‘.ﬁﬁ‘
(5:9,@:.\96:&\:—;’))@:}3):.\9}1*@”):
&gbggfdy&w‘r;é);w)é‘)}ay

x*c..a:: IV o)l T (u_,L.;f) ks o JYeal (S350 sl
IVl el Jo

s 7N
o L

K S JrmH ans ngos 05 Pl d e 3gdoma 0y 3 o 4 b akn -1
&> Nl o

IVl izl o IVl Jtes il

z dy,u;l &Sy é’}-@*" d

LSS ails 15 (Y o S el 4 4 i sigae 5= 2

1x8+1=__]
12x8+2=_]
123x8+3=__]
1234x8+4=__|
3
$o3 e o F G S o e s (o (S S ol 4 8 o i s3> @
?‘:Q{S”(al);

Y 3 wigsde oS (2 16,5 S 0 Gy oy i s > 5 4 S alne > (b

SN (S sl e sy
12345x8+5=__|

123456x8+6=__|



JY it il 8 o8 ‘ ‘

&:cxgéﬁwwjaacdubjw‘%@! g;“‘.ﬁj“"ﬂﬁﬁ""g;"tsf'“}i

(S sls SSue  Sop Ay sy gy dassd chasd b i 53 4 6 S0
:c‘?;j}v;’du&o-Jpﬁ}l.p\s‘:gjlm»gobg‘}gwejx:ﬁJ.J.;_‘,Ja\l{ﬁx}...,’-:\:
S5 IS g (553005 4 3100l e DNs

S g cffwjxj>&;¢| k+1 :J.b«,.‘k?:..:,&(ai k:$§ﬂfd@
ot g gy 4 ) (b e gt ST 6 4 ) i
o o S 3 5 i sl

Cadlad

éJYgJﬁZgL{W:}J}g&Aéja.u‘:Sc‘_;; 100=1+8+27+64 T St
S5 s

P+2°+3°+4° =10
°)“'”c.j“dgf}"".“"};)"’u"“}Wﬁ}#"j)’“sﬁbwb‘}ﬁﬁgT_
?OJ‘..S}L«A.G

J@L}rﬁ:&)ﬁgb ‘ﬁ"‘""\i‘}) 4.3.1,]9 Q_-""N °){.°)gd”&?ﬁ,&)ﬁ,’ﬁ;j’dy;\i]( =
5,555 b AN ) gt



wabjjf&bjjéiﬁwwbb n=4dn=3 «n=2 n=1>-

. @+ 7
taedls s dyssd | =51 50y

:6&};@;dyjjégzijo,g}sy.tpWMHJij -
2
P+2°+3°+..40° :{—n(nﬂ)}
>

Ig’;uu\r}v)ﬁ‘slif_;;&);&ojg‘,}‘géwwbwan+l 3PS

2
P+2°+3° +..+0’ +(n+1)’ =[—(n+l)2(n+2)}

(8 Y and Y et o) Sm d b 555

n=1 ;6‘¢jéﬁJﬂ,r§>xé@ﬁg,§y.\;g&bng P(n) g, < 14000
c i Y 4 P(k+1) s Jsa d P(k) ;6,_;)|ﬁw>41“_53@MP(1)9L§
03 dor pa o)l sde ab D ja s P(n)steslls

L;JJJU;'QJJSﬁa)ubuLG&JoJAJP(n):42n—1 gﬁs"_.-wl.;.w} J&o@r,’
I‘.?-”-Ag:;-csmwo)\._:j n=1 :I&
n=1 : P()=4" —1=4>—1=16-1=15

J)JA—!’}JSJ.; P(k)=42k—1 2@abwbb|@3)ﬁ:wgbd&ﬁk:‘§jp



.L;J
ﬁﬁqﬂﬁ Y 4 55 VS 5o )5 s D AT L5

P(k) =4 —1=5Tccereiienn. (*)
@})}JLODWLDJHJO)LAHZI('FIJ@ﬁ@)};\},&
n=k+1 ) P(k+1)=4> " _1 .. (**)

.)},J,,;H;M 4 ssls oglss (o> (s
42(4* -1)=5r-4°
4% 4% =5r.16 = 4>V —1=15+16-(5r1)
420D _1=5(3+16r)
1335l S lsles s ) SKs 4kt 5-(3+161) 55 bl Slsls 555
: - ey
S e 9 s 5 - P(k+1)=4*" -1 o G55 S Sl S5 5
ool 5l 3 8l g cogdam Jpow P(k+1) 543t Mo d P(K) 5
) .obng*(n) ;.Lpgx:,]ajas P(n*) Lesl L,:)xwul:q%

oY 4 P() spod ol J5isd > 5i5aSo s (8l > a4y Ll > (2L, > 13930
S b i ghan 4y ol g (Sl 4 4 (S5 il 5 P(K) Lyl

STINPS
ol 3.\9?4@4,;:4]@\)%;.5&&@;@,;@],%3@\ag.a'l.u: iJbe m 90

10D doww

nm+Hn+2)
3
oo n=1 s Sl Shm et

C11+1)(1+2)  1x2x3
3 3

Ix24+2%x3+3x4+...+n(n+1)=

n=1 ] P(l) = 1x2 2
=2=2
Il:k-i-l.:}}c);d}éwk?ojg n=k:4§co.>w4.b‘bé)ﬁo)gn:13jﬁ

(TS s o 2o



k(k+1)(k+2)
3
o B | El
S Jaily 30 o (S ig n=kA1 s daly P() o o p P(K)
TS 5SS
n=k+1, Pk+1)=1x2+2x3+3x4+...+(k+1)(k+2)

_ (k+D(k+2)(k+3)
3

n=k,Pk)=1x2+2x3+3x4+...+kx(k+1)=

PR P
TN o s S 4y (b5 s
P(k+1)=[Ix2+2x3+3x4+...+k(k+1) ]+ (k +1)(k +2)
_ k(k+l;(k+2) s T (k4 2) = k(k+1)(k+2);3(k+1)(k+2)
_ (k+D(k+2)(k+3)
3

k+Dk+2)(k+3)
3

(n) sde b asdaly P(n) 5dg 34 5 > anmwo)ld n=k+1 54z, 15

.03 doww o)\._.)

oo s J N A

(€ s

s LA
kﬁ-})ojgnbv@ﬁﬁb@w%)@f@:‘ﬁ‘;ﬁ‘b&;flgjb—l

Pi2 4 +n = n(n+1)(2n+1)
-

= Ix2+2x3+..+(k+1)(k+2)=

@@@n)@fﬁ\ﬁn‘b@\vb—z

246+10+...+(4n—2)=2n" (i)
1+3+5+..+(2n-1)=n" (ii)



I il (08 9005 g2 i ' ‘

culld

Sy aigde ab ks (o)l ‘g)-’ﬂt-"s”«wﬁigz-c;@) 4 g (l> alien (63
s Y M A fol b5 5,0le s G p s -
:43‘,1.,;\:-9#:\:&_?3-}25%)\J-

S8 s 2,

?&fb ?‘:gspuf.i,;f}ﬁ.:(ﬂ)

9065 23 293 0 ot pn Joole 0,03 giands b ks 5335 o 55 (D LT -
?Js

Sl (5003 55U 03 0930 Jass Sl 055 sigsde b ks 135 -

7 ot o3ns ol sy (S pSpsd o s siliz > (2 6 b > A
G S b4l ol 6 Ak e et > LYol il sl 4 Y

85 fo b S s g0 Jgow (03 4l b ara SVl
M Sy A g oS gy 13 05 ealitd it Vil b ) oty 4

.03



3o e S 50 1685 0 L 4 4 gl st s 5 ( Jlho S g0 g
.)J)‘JJYQA%SJJ}Q)‘#:J{ Lﬂé‘wj‘d:s:-j#

L:;JJL?-@-@Z‘_;Y}SMU (> 35 JSGade Jga ool gédj.,\q-gqﬁ-up L?.S‘,:L_:

.o;ouﬁ%ﬁe)gja.&pﬁ:&ﬁg)}?jcéﬁ;cgj@@}by@:&ﬁ&d&ﬁ:x

Gfdjé)fgé‘w;ﬁwg@)uw’éd:bﬁ)jﬂﬁ°3|5°f"‘;’“‘lﬂ"
e oo IS 4y 3o ()L a3 (o (655 e 313 yam Al 13 g sy 6 WY ami by e
.o.ﬁé)Way34§OLﬁxCA§-}J&

.‘Sbbdﬁg;é?ﬁujﬁyb-wb}}}bdﬁﬁ&j}}b‘ﬁzs;a) -1
.6:J§34§2k+1 ::.Lcdlbc:z.pﬁg?g@;Q};—Z

8 (S Vs g S g d (o Mop S35 9 4505003
e)boydcda.w\}ﬂ,jljgc\b’:c\s'ﬁ}};‘?g;liud:éo‘- }J}Sjjj)j:ﬁﬁdyjf&}

€558 oDy 4K i o



JYwl ol g5 A0 Jho o

Cadlad

:&‘j&j}d}}@r&\éb—bwJ}sjbdﬁwbdjbu\ﬁ‘:ﬁbﬁ}‘ﬁé‘yﬁ
9=2+3+4

?g;gf;dx\;u:ﬁ‘éJJYornqijbgﬁﬂdu‘gs)ﬁ: -

15= | |+2| |+4+5
| || |+5+| |+7
|:|= 12 + |:|+|:|+14

74-17+ L1 4194 |

N T e B R F T S VEPNCE SN 0 P

Lligy o s 69 (@) g0 DN (5 oS -
.é\)uwv%‘éxvé&}lyjuﬂd@wgsm>

&3 a,&.-k;l,wuu;\;,umw%;s@,&q?x%wdmdqfaf:4.3,“6
(s NVl S o5 Jes @

43))49&19\3}:'90)3}7 )‘X J&x@}@cb&l{of}“g@&ﬁ)&»bIJ&



(83 3de Gbl o XHY fool> (e D (6993 u.(:)

:%_?:-_9)4}5{;} yzl—\/a }\ X:1+\/E Jgo)lf:jg;::
x+y=(1+v2)+(1-~2)=1+1=2

qw\:gctsaz..\.c&;bljxkﬁésm.cZ :ybwsjjy.u”b;é»@&sﬁfdug
B 2595 o S8 58 6 leal s 5 (3 wpads (K8 5bb e Y iIx ot S

.Lgas.\.odb\sﬁ.&ﬁc,d-),ayb-wajﬁw

i CC
oS dades e sus (S Cota 3 o Coaleing o po SVl 4 51T G5 Jikes -1
(03 (oS 4>
S a5 5 e (850, J 0Ly 51055 (Vs -2
(83 e bl g s gams gesde bl 935 @
o3 ad bt sde d mpeste e 25 b
(B ol o 235 (633 15 w5 Slpe 0w g A S Bl (25 850 (€
&
(S 3he L g 48 semen gigsde Sk 9955 (d

(84 ade bl L8 ¢ ool gfé’:j}}:...\;jﬁ;ljﬁ'a”:: €



. X

Cadld

:wjé(ligowg‘}@‘_’gx\h&leBC >
A

255 pny Sl sl 5 As-

%) oyl o AL AC ol AB 5543 BD #CD S -

S gt 155 g9 A 13«3 AB % AC 3 5 sBD % CD S o 55 55 -
T

§ OV oal (g5 (253 (St Skl 5l 5 5y S s Lol s 5 457 AR
QﬁW,@:JY@\ Jasls cezwbs‘dﬁuéjéqngdbésg}s s

gSJi-’LL b4y (el Ola )



S el aasl g s Y sl S ast Dp b g2 A (o Sy e (5 g0k 4 490l
g

.OJMWLGJ‘Q#&?{jF} :j\‘,i.Lgf}J

B Wi 5yh Jisn o S Y e (ol 0 (215 (555 S ol s
oS

FUS D e P S d 00 dnsdaesi o3 (68 banS ( dl Ul p e
83 o 2 sk

?gsaé-i?ﬁny‘éﬁbwgs”%xnz Sl Jbo

SYsS sesade Bl 4N ‘Gﬁ%nzﬁéﬁﬁbfﬂ cjyjéa)\.;.‘&j;:q‘.l.u‘?;::

ég;,sc@a.mruxk@gdbqwbgcﬁ;ﬁiﬁ n=2k+1 sn ;g?}‘;'
n’ =2k +1)’ =4k +4k +1=4(k* + k) +1 1493 (S3kons 0 345
=n’ =4k’ +k)+1

bg;o.;::s‘g}sco:d)&éuéjéa|.>L?.?L;>.>.\9L§Uaﬁn2L??‘:;;a)\g@c;bwg;:)ﬁ.
4§$—cé::x@xrbn@,ﬁwjdﬁﬁé:)mwbcs::..k.c«ék]aﬁn@uéjé

ésawd&rﬁnzﬁ)}yﬂdd?_fdéggy (3 3de b n u?.g-upfeb

RO, B



Sgre09 § Sy o ol b Jlpom 4y om0 8 o 65 5

O gros 4055 5 Ol (gog aasS asnd sin dd (o Coality ol oy (Sply 4y (o (Y
?os&qioﬁ:;sgﬂa;njl‘_;sd

SOy d

Sl b Fus LT di

oyl L i

Iyl UL oLy as dv

U sl 4y oomend ¢ oS 051 o5 (S Alaz 00 169 Ol 7 IAS S &S dor 0,8 - 1
89 > 2

.oswl.;l.iwd.w.-‘:;rﬁ-ojm—z
ay b KI5 0l pulis ft P=T ais b IS5 0y s il P 0L 5 4540 900



s B0 P P &> oy o3 P=F
> 9ol ol s Jgudor 5 Cmes 3 gmd Sygeo (S 4 i) Ol 925 > 4 Ul arn

‘S olas P
P|~P
T| F
F| T

'G{%fdﬁ»“-’,‘WJQ}QOLﬁ(onbké.'};on%Sjﬁr—JJ&w)b5Jm

83 b b sl o Ol )90 5 (7 sps o)l ()5 0Ly (5os ‘Jo

& ~P=F JP=T S5z 52 VS 5 Ol oS

@20k e NPEF:%—;"-& «Lg:nxjv.wP»dLg:Q)L:.cCJl:-gb:Qlﬁ:P 3y
.6.><'.MIUP @co;déjfosj%ﬁﬁrda&»@ésmg
éd}&éﬁYQWg\}&&sﬁ)xa.éaNP=T L?_{d[,_%;,ﬁ};‘%;jPEFS

:))jf
P|~P
T| F
F| T
iy gl

Ig&l;-%;:gc&gjs;ﬁ;\)djjgoy qip s

A" s apliaslia (7 it LS ke s 5l QPSS PAGs -
) ) 03 Sy g 554 Lime 4y () 3 adle

Vs b (LT il (oS b s gl s AP s S PV 5o 2
) ) .a;‘:g},:,‘_j”)lfgl;ug(b_pu)b

e = segpbiabias,Sdyqsp oSy s p=q -3
S S 55 ol oSS b P oSS
.‘:gj..:!.’\.imu4.":(456)"):!‘)‘&JE)‘MU%&#}&}Z)))‘P}}J) peqs-4

4 SHspSariiss q & Al S5 bis P S agSolSeads (&)
@S Silnsl ) o giles P ads e SpS et $S P sy ol S5 b
98 S s 4 o> gY S5



Qe
-

FA ]

P{qd|pAq|PVYq | P=q | P=1q
T T T T T T
T F F T F F
F T F T T F
F F F F T T

$so JSh agle q = (e e ) P=(2+4=6) Srr S :JGo ,.5203’
oS 55> ~(PV @) s~ (PAQ) « PAG cpVge~q e~ PP Qs
59

W (93 Sl il Sl (933 0w 4 5 4 45 gl satiyss 1 S

plg|~p|~q|prqg|pvqg|~(prq)|~(pVq)
T\F|F | T | F T T F

Pv(p=9q) agﬁ-g;o)&gaﬂ;,ﬁ";mj,.\q-s (o) Jlgom s 1 Jlho 1293

(83 o L 2 Ol
W
plg|p=>q|pv(p=>9)
T|T| T T
T|F| F T
F|T| T T
F|F| T T

&y 20l PV(P=0) 5 o5 (SOse G 4 gl Jlpens



W A

s O

AU PPV~ PV > r Cmlibsopm o 54 dstr > Lo s -
34 Jirme b dy ~P P (o tosl e 3 o

S ~(PVvg) 25l (P=Q) > Sbiosopm gy 4 dpdr s Lo 3= 2
g 8 (gl o i) )|

p=>q=~(pvq)

Qdy&n\Jgpb’)Jcg;-buwyQJ‘}MQQJ{QJ@E}J@UA{@A)&@J]am
:J)é‘sé,@&

Sppotin nbol Chio b Msa 9050 (g3 i pp 4y (S5 (r Ang (o b rrb aia
oy ab gy Syl o gilibee 4y S g5 03 Dl 43S 53 (954 A g eld Nzl 4
$A s

JY! uld b ol

b e o st (S Oligs (STojl oy m 5 5l STy (s 35 5 e 57 sy 999 5
s Nzl s

0 £X VO] ] -

43}?:&-?.:;.1 éﬁM\%gﬂé&)}wu\ﬁjMUastgﬁ&yw
(Sl anls & Putzd il s 2, N S

Yot it & G2y &

o n=1 bS‘%ﬁLgf;dJSb{’g"ﬁL;&ﬁﬁjﬁ”gffb’n sPmy ngq-d\f
oY 4 e plh+1) >3 S d p(k) 5 (Sol o5 4 51 5 00 PD)
deb\J.&:..ﬂbgébJajugsrﬂa)Lg (n) :J&g,.:la,a:()\ﬁ p(n) 5}3c‘;ﬁa\)
(Sl aali 4y



i oms 183 G5 Jio S S 2 o e (o7 4] St i ia )
b ab 4 b s sl (et s b dVazal izl s o S d sy 6 WY
S35 s sd s Jy o (rov e baraile hal

It Jlho o 8
U&Md},}@ﬁbé‘ﬁbb)‘J)‘abmwwdﬁwfyb)aﬂdud@df
\;JYMUJ;L;@JJLAJMLQJQ;

0 g s
m};cjﬂ)}mu%b;léyupﬁ;)jbbjyﬁmw.{.o:wwLL&J\&;;J
Quﬁ)u}yWﬂPmJ‘yw\dj;éb (63 ;?’dy"ﬁ‘wast;dl’dJ
ey (al=

ol
&wﬁwcxcéﬁé‘iﬂuﬁokﬁb‘éj%ﬂu&w‘;%kﬁ-ﬂsw‘}skéﬁ
.‘_;345()\.:.3 gé)dwljbjlw

o F PPl o

:U:’_{C,JB‘:;J@: c‘:;)‘:g}.idjﬂjdjjlﬁaj;q)lp a8
-%5213\{,‘\-‘\3“-’,(")‘"&lﬂ;ﬁ)l{,&fnff%ga"—‘-’dj}lﬁv-’ q o P Jg_..:fj"p/\q s-1
SrS J JSEa0les 4 4 P

Segpbatia (L7 (e S5 b s siils 5 P s S PV -2
03 Gy J s 554 Lire 4y (L) 3 wdle (v)

SPS e 0lbsiaqslps p=>q :u)&c@zﬁb "D":L)!(ydja-s«f) -3
4q {o)LJL;.»g&:wbldjgbﬂspfsjfo)&wub\p = .nL;J.fJ;Jq
o

J@Lgauffsbfﬂ)j?”;yybaqj\p JM)&;@E»"@"\:LJL;)\}JS4
6°(q4§L§J‘)’J‘4§p)



0050 o 32055 i 4y gl i3 5l ¥ W - 1
o3 ojisi o et g5igie dl b ol il 3l S ki gy -l
.e;@ﬁ,b&s:‘p\vﬁaﬁﬁjbyé)édd‘ﬁml3&;’2\0;—;_;
63 (HgaS Falin s ofigmon S b il 4 Sl 7
.‘:g.arﬂdﬁlj;cj\ s -

ﬁ_;mr.u_?ixr;a;,sﬁ\};é,u‘w—Z

Ntz i
o i (g5 0y - s 5L, 5 -
55 Ga5Y 5B gases 345 gpe Se 4y flues -0
.o:d.&n,laaj;_asﬁg.élvdojgda-sjibs ra
.asddy‘séb”).ao)l.g}]}b;jiﬁu—s

?65<C:>W)g~”ggi}i(‘}§45=;}5ﬁ‘}é“u‘ydq{6ﬁ%°}@°_3
.GJWL;AMQJM@O)QW‘J@L?M‘}} -l
3t (S s oo s (Dsspd w0y i (g 4t b ) -
.Lgaa)\.gj}l‘,fdf)aqa&;éb’)::‘,@ z
oﬂJlewb-dQuf@Eo)Lng;:}&LsY;cw\4;?4.;459‘-:}@43 )
05

?65“‘.('-‘":_?-1}1(’;“5“;)5}{‘}5‘554”45_4
.L*;;JA:MJGJ;«&&}?-JJY“\:M\LQJE:M‘ !
(83 oy &5 o 4t S Nl il o
Sl S0 g 353 5 8l > g US55 et ol el
3 4555 S0 ol 5 Aalin ends s V] i 23

§65 6 o g2 255 6t ish i GOV A ol y PVt ezl > = 5
03 (Jyg sl 5 o3 Al aSad (6, S il 4SS (gl 0)sly 45T
Sz el s oS 4 sl Mo Fe S A OB Ui (Sssen s o
Sppn i A 4 st abo e iseSd 50 (8 fUB 4 uigp (e
52453 A S 5 S 33500 in g1 (2 49,k3 5 sy S S0 S
03 mpo 2SI 13 e s 350 o p



é)bgﬂﬁ.&bgﬂébgwﬁdgu\&g)wc&sj&gjlﬁmoﬂwgs)bwoﬁagd
;53\...:.» TGN CMY\ Sslaze p2 g cé:CJi.»CMW §3C.;» L&;j (3l aijs’.Lé
JESCIRS I
s sin’ oL + cos” o 00 =1 o)l sl 58> Sty oy 4 Skl k35~ 6
n’ uwww,\;&.bfbwngfwujmuw‘y@,\dlﬁw\;-7
03 (Sglus 0 s
63r~u|)w§x‘¥a)una.\&ﬂﬁafwujoﬂd‘}lw\&\w\d 8
1+2+3+...+n= n(o+l)
&jﬁybwa‘,jy.»};éq-jy;@@;@ﬁ?wblQJ‘}I.,\;.»\@L:;M\J—9
€8s ade L
;J&@fj&}ﬁo)gsxﬁﬁ:w\é\ 2n+3:$@g@joﬂdboﬁd—10
s
o2 5 3 3de ()l ak o) 6¢Ml,@¢,~\j4id‘ymlg%;ﬁmﬁ_a;—ll
3l ool i g5 Bl n’
257 dsdr S 3 o) 5l 5755 (08l 4 0L 55 03 4 s ol (68l O) 5 = 12
S S ey gg S
ol ol 3 3e 0 3l e s sie () plivsem « P= w‘@wui (@ ok =0 )
.gwﬁ)lfa;

—x | —BlecA—PB|lcAr—B=>—x

ol o= —=|8
S|l —=|OoO| =™




